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היום: סדר על

חבז בלואיג׳אל תמיכה החלטה הצעת . 1

 ברמת וגדלה שנולדה )לואי( חבז ג׳אל ללואי לאפשר ישראל לממשלת קוראת השרון רמת העיר מועצת

 שורשיה דבר. לכל ישראלית היא לואי לצה״ל. ולהתגייס בעירנו בתיכון לימודיה את להמשיך השרון

 לה להעניק הראוי מן אלה נסיבות לאור מקהילתנו. נפרד בלתי חלק והיא השרון, ברמת נטועים

בהקדם. לכך לפעול הפנים למשרד קוראת העיר מועצת מלאה. ישראלית אזרחות

 בבקשה הפנים למשרד המועצה בשם לפנות רוכברגר איציק מר העיר ראש את מסמיכה המועצה

חבז. לואיג׳אל של אזרחותה הסדרתה את לקדם

 )בוגרים( השרון רמת העירוני הכדורגל בקבוצות הפעילות להסדרת עקרונות מסמך החלטה- הצעת .2

נשים)בוגרות( כדורגל וקבוצת

במליאה וידיעה דיון ־2023 כספי דו״ח .3

במליאה וידיעה דיון 2025 1 רבעון כספי דו״ח .4

במליאה וידיעה דיון - 2025 2 רבעון כספי דו״ח .5

במליאה אישור - 2025 תקציב עדכון 6

במליאה. אישור - 2025 לשנת תב״רים עדכון .7

 בנוסח היום בסדר 2 סעיף עם במאוחד ידון - הספורט עמותות תמיכות־ כספי אישור :החלטה הצעת .8

:הבא

 התנאים בהתקיים יועברו בוגרות( )נשים וכדורגל )בוגרים( גברים כדורגל לעמותות התמיכות כספי א.

:הבאים

 הקבוצה הנהלת חברי כהונת סיום ובכללה הבעלות תוחלף חודשים 4 מחלוף יאוחר ולא עד .1

 לידיים מלא באופן תועבר בה והבעלות הנוכחיים השרון רמת ניר עירוני הפועל הכדורגל

 רמת לעיריית במלואה הבעלות תועבר רוכש ימצא לא באם העירייה, רצון לשביעות פרטיות

שלה. הסמך יחידת או השרון

2
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:הבא הסדר לפי יועברו 25 לשנת התמיכות כספי .2

סך על עומד הכולל וסכומן העירייה אצל שנתקבלו ג׳ צד עיקולי מכוח חובות תשלו□ א.

₪ 978,000כ־

₪ 217.000כ־ של בסך הספורט לאגודת החוב כלל תשלום ב.

 עומדת יתרתה אשר השרון רמת עיריית מידי לקבוצה שניתנה הלוואה יתרת החזר הבטחת ג.

₪. 401,כ-ססס של סך על

24־25 המשחקים עונת עבור שכרם את קיבלו לא עדיין אשר לשחקנים תשלום ד.

24־25 המשחקים עונת עבור לספקים תשלום ה.

כדורגל לעמותת תמיכות כספי יועברו לא סעיפיה כל על זו החלטה של ושלם מלא מילוי ללא .3

ואילך. 2026 בשנת השרון רמת ניר הפועל

 סגן וכן אפריים אסף מר העיר גזבר בראשות צוות ימונה הנ״ל התשלומים מתווה הבטחת לשם .4

הזו. בהחלטה האמור כפי הכספים העברת לשם יפעלו אשר למדן עידן מר העיר ראש

 לסיום עד זה בשלב יועברו לא )נשים( השרון רמת ניר הפועל הכדורגל לקבוצות התמיכות כספי .5

שלה. סמך יחידת אל או השרון רמת לעיריית או פרטיות לידיים הבעלות והעברת החקירה הליכי

3
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כל פרטי

יום( בסדר )כמפורט חבז בלואיג׳אל תמיכה החלטה הצעת .1

 היום סדר .17 מס׳ המניין מן שלא המליאה ישיבת את לפתוח מתכבד אני העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

 היום לצידה עומדים שכולנו משפחה ואמבר, לואי מנו כאן איתנו נמצאים כל קודם

 לעזוב צריכים שהם פקיד שקבע האוכלוסין רשות של מדינה של מהחלטה כתוצאה

 אבל העבודה אשרת הסדרת של סיפור יש כאן. גרים שהם מכך כתוצאה הארץ. את

 שנים. 21 כבר פה נמצאת משפחה מהקהילה. חלק הן השרון. ברמת כאן נולדו הבנות

 ובישראל השרון ברמת תישאר שהמשפחה מנת על הכל נעשה מקומית כרשות אנו

 גם ברשותכם ואני ברורה אמירה היא שלנו ואמירה כל הכל שלנו. מהאמירה חלק

 לפני נפגשתי אני הכל ולעשות הישארות רוצים וכולנו דעים תמימי שכולנו חושב אני

 דקות כמה לפני נפגשתי אבל הזה בעניין הודעה הוצאתי גם לזה מעבר דקות מספר

 שהסאגה כדי הכל נעשה אנחנו הכל לעשות הבנות ועם האימא עם המשפחה עם

מאחורינו. תהיה הזאת

כמובן בהפגנה נכחנו החדר. מיושבי פה רבים המשפחה את מלווים קצר משפט מרגיאקלנר:

 חלק של בוודאי ובראשונה בראש אדם בני של חברי ערכי, אנושי, הזה במקרה נבחנו.

 ורשה דין עורך עם ארוכות דיברתי כי להתייחס חייב אני השרון רמת מהקהילה

 להסתיים. יכול זה בזה ישראל. במדינת הגירה חוקי שיש בוק בפייס תגובות וקיבלתי

 חוקי מבחינת גם לקהילתו.!. אדם בן לחברו אדם בן יש אחד, לא. אז נגמר. זה

 מקרה פה יש ולבן שחור לא זה הזה הנושא את להסדיר שיכול הליך יש ישראל מדינת

 מענה. לזה לתת יודע השר מענה. לזה לתת ידעה ההגירה רשות בעבר ייחודי מאוד

 מאוד שמח ואני טוב רצון זה שצריך מה כל החוק במסגרת מענה לזה לתת אפשר

 חייבת השרון רמת העיר מועצת זה לעניין נרתמו כולם העיר ראש וגם בעבר ששוחחנו

 ורשות הפנים ושר הפנים משרד מול המהלך את ולהוביל לקצה מקצה הודעה להוציא
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 הזה מהלך שבעזרת מקווה מאוד אני ספק לי היה שלא ספק לי ואין והגירה אוכלוסין

הזו. והאהובה היקרה המשפחה את להשאיר לעשות שצרי מה את נעשה כן גם

דין. עורך בבקשה העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

חברי העיר. ובראש במועצה באמת גאה אני העיר כתושב כל קודם רבה תודה עו״רתומר:

 ברמת גרה גם הזאת המשפחה מאליו. מובן לא מאוד מאוד מהלך שעשו המועצה

 על הכבוד כל בעצם. עכשיו עד השרון ברמת משפחות בשתי טיפלו ההורים וגם השרון

 שגיא וכמו הנכונים במהלכים שלכם העזרה את לכוון נדע באמת והסיעה התמיכה כל

 לשר סמכות יש נהפוכו. לחוק. מנוגד שהוא דבר שום פה ואין לבן שחור פה אין אמר

 שאנחנו פרופר הומניטרי הליך זה כך. על שאוסר חוק סעיף אף אין מעמד. לתת

 באופן כאן וגדלות כאן נולדות ילדות ששתי להיות יכול לא ולומר לבוא רוצים כחברה

 ועכשיו נדיר. מקרה זה חוקיות באשרות שוהים ההורים שני להדגיש חשוב חוקי

 כל כאן שגדלו והבנות האימא עכשיו אז נפטרה ישראלית קשישה וזרקנו השתמשנו

 כל מבורכת מאוד העיר ראש ושל המועצה של אמירה .זה אותן נסלק פשוט החיים

תודה. הצלחות על לדווח לכאן שנחזור והלוואי הכבוד.

 ככה: היא ההחלטה ההצעה ברשותכם העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

 )לואי( חבז ללואיג׳אל לאפשר ישראל לממשלת קוראת השרון רמת העיר מועצת

 לצה״ל. ולהתגייס בעירנו בתיכון לימודיה את להמשיך השרון ברמת וגדלה שנולדה

 נפרד בלתי חלק והיא השרון, ברמת נטועים שורשיה דבר. לכל ישראלית היא לואי

 מועצת מלאה. ישראלית אזרחות לה להעניק הראוי מן אלה נסיבות לאור מקהילתנו.

בהקדם. לכך לפעול הפנים למשרד קוראת העיר

 למשרד המועצה בשם לפנות רוכברגר איציק מר העיר ראש את מסמיכה המועצה

 אחד. פה בעדי מי חבז. לואיג׳אל של אזרחותה הסדרתה את לקדם בבקשה הפנים

אחד. פה תודה

אחד פה געד הצביעו באולס( )הנוכחים המועצה חברי החלטה:

גינדי מוטי קליך, עופר קורצקי, יעקב השתתפו: לא

5
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 ההצבעה. עם נמתין לא. ממש לא. רוצים אתם למטה. ירד הוא תומך. הוא העיר: רוככרגר־ראש איציק מר

 עם נתחיל טוב תומך. הוא בעד שהוא תראו אתם נוספת הצבעה יעשה אני דקות. כמה

 את ניסחו למה הבנתי לא ביחד המשפחה עם בסדר. הכל ברשותכם. היום סדר

הזה. בנוסח ההודעה

ככה. משפטית משמעות לזה שיש להיות יכול :מקסימוב בדנדס קרן גב׳

המשפחה. כל להיות שצריך חושב אני העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

משמעות. לזה שיש להיות יכול המשפחה כל ברור .זה לא :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

למה. יודע לא העיר: דוכברגר־ראש איציק מר

גם או לואי רק יהיה זה ההחלטה שבהצעת נכון זה האם שואלים שהם מה תומר שוייצר: הדר גב׳

.צריכה המשפחה

המשפחה. להיות חייב :תומר עו״ד

איציק. זה את נתקן בואו אז מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

טוב. המשפחה. וכל המשפחה. כל :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

אותה נקריא ההצעה את לתקן :שורש גייל עו״ד

 דו״חות אישור עם להתחיל מבקש אני היום. בסדר אנחנו גמור. בסדר העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

דיווחים. לסוף. אותה אשאיר אני 2 מספר הצעה את כספיים.

במליאה וידיעה דיון •2023 כספי דו״ח.3

 לרבעון כספי ודו״ח 2025 ראשון רבעון כספי דו״ח יש ,23 כספי דו״ח יש העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

קדימה. תב״רים. ועדכון 2025ל תקציב אישור יש מכן ולאחר כן. גם 2025 שני

הכספי ח בדו" אתחיל אני אפרים: אסף מר

.24 את ולא 23 את מאשרים למה מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

לא עדיין הוגש. עכשיו רק 24 אפרים: אסף מר

אושרי לא עדיין 23 מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

הוגש. שלא ברגע 24 מהלך .23 במהלך דווח לא וכנראה התעכבו המלחמה בגלל אפרים: אסף מר

6
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הפנים. משרד ידי על מבוקרים זה תהליך יש שורש: גייל עו״ד

מועצה. אישור עבר לא מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

לנו ויש האלה הישיבות את מתמללים אנחנו פשוטה. הצעה לי יש מתחיל שאתה לפני אברהמי: יורם מר

 מכך כתוצאה מהעניין חלק כתוצאה ומיותר. יקר זמן מבזבז בעיות הרבה זה עם

 בבקשה אליכם פונה מפה אני השני לדברי האחד נכנסים כאן שמדברים שאנשים

 זה אחרי נוכל אנחנו ואז יקשיבו היתר בתורו ידבר אחד שכל הזה בעניין לנו לסייע

 על העיניים ואת האוזניים את לקרוע לא מדויק. באופן באור הדברים את לתמלל

שלך. בעבודה חשוב מאוד כלי הוא בסוף ש התמלול

 שיהיה בחזרה מבקשת אני שלך הבקשה את ומקבלת איתך מסכימה אני ברשותך מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

המועצה. חברי לכל ראויה דיבור זכות

חוק. עלפי זה אני. לא זה דיבור זכות אברהמי: יורם מר

הזכות. את קיבלנו לא בעבר חוק פי על לי ברור מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

בעיה. שום אין שלו. בתור שלו, בזמן אחד כל בסדר. אבל תמיד קיבלתם העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

סיימה העירייה סיימנו כספיים 2023 של דו״חות המליאה. חברי את לעדכן כדי רק אפרים: אסף מר

 בצורה הסתיים המלחמה. התחלת של שנה למרות ₪ 481,000 של בעודף השנה את

 התנהלות פה שהיה אומרת זאת מינימליים עודפים הם העודפים מאוזנת טובה

 אין ההכנסות. גם לזה בהתאם וכמובן ההוצאות צד של הזה בעניין ומחושבת תקינה

 24 של שהדו״ח השם בעזרת שאלות מידי יותר בזה אין להצביע. מה מידי יותר בזה

 נעבור וברשותכם שהוגש. מה לפי בסדר. יצא הוא פניו על גם כרגע אותו נם יגיע

 מרץ עד שון רא רבעון את גם בתוכו כולל הוא כי 25 של החציון שני רבעון של ח לדו״

 אם שמונים מאתיים של עודף עם רבעון את מסיימים שאנחנו לראות נוכל ושם .25

 של ביעדים לעמידה בהתאם זה גם שקלים אלף וארבע שמונים מאתיים טועה לא אני

 המלחמה בגלל אבל בסדר הוא פניו על שלנו הרבעון כרגע יש והוצאות. ההכנסות

 ברבעונים יופיעו הם הזה ברבעון מופיעות לא שלה שההשלכות יוני במהלך שנוצרה

 גדול מאוד עיכוב שהיה ביג של גם ארנונה נושא זה לנו בולט הכי ראשון דבר הבאים

 מולנו וגם שלהם השוכרים מול התחייבו הם מבחינתם במסירה המלחמה בגלל

 אנחנו התעכב. הכל המלחמה בגלל המבנה בתוך יהיו שוכרים אוגוסט יולי שבמהלך

7
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 שישים התחייבו שהם באחוזים יאכלו הם הבאה השנה תחילת שלקראת מקווים

 התקציב ביעדים. עמידה הוא המצב לעכשיו נכון המשרדים. של מהשוכרים אחוז

 ואז השנה. לסוף עד מצבנו מה נובמבר לקראת נדע אנחנו מאוד. קטן עודף עם מאוזן

השלישי. לרבעון בהתאם הערכה גם לכם יהיה

השנה. את יקלקל זה השלישי הרבעון בעקבות שלך הצפי :קלנר גיא מר

שהם לנו אמרו שביג ברגע קורה זה וצפיתי שראיתי בגלל קשה מאוד עובדים אנחנו אפרים: אסף מר

 בדרך שאנחנו הכספים איפה בדיקה יותר קצת להפעיל התחלנו לאכלס. מצליחים לא

 גם הזאת השנה במהלך הבית. משקי בתי של ארנונה נושא גם איתם מתעכבים כלל

 לטפל לשלם אותם ולתזכר לבוא דרישה בעוד גם איתם לדבר ניסינו קצת התעכבו

 הכסף את לבקש הפיקוח. נושא השילוט, נושא גם שמתעכבים. באנשים טלפונית

בסכומים. מוגבל גם זה אחרים. ממקומות שלנו

לקרות? שעומד משהו שזה לך נראה אחוז תשעים של אכלוס מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

של חוזים יש כי ולאכלס לבוא מחויבים גם הם להם. להאמין חייבים אנחנו אפרים: אסף מר

 הזה העניין כל נדחה אוגוסט יולי שבמהלך אמרו הם צופים. שהם מה זה השוכרים.

 לשלם יוכלו והם לאכלס נוכל 1.1.26ב־ מקווה אני הפנימיים עצמם שלהם המעברים

 לפי פניו על כרגע בכלל. אם נמוכות מאוד התמיכות אז גבוה מאוד בסוציו אנחנו לנו.

 עוד עולה המלחמה בעייתי. מאוד הוא התקציב קיצוצים. דווקא יודע שאני מה

 קולות זה הממשלה של עצמיים מקורות הם המימון מקורות שקל. מיליארד מאתיים

וכדומה. הוצאות קוראים

שיש נראה התקציב. בישיבת גם רוק: דן מר

המלחמות. על ידע לא אחד אף פברואר באזור שהייתה התקציב ישיבת :אפרים אסף מר

.קורא קול של ביעדים עומדים :רוק דן מר

גם פה עובדים מקבלים. גם לרוב מגישים אנחנו להגיש יכולים ואנחנו שמוגש מה כן. אפרים: אסף מר

 מה אנחנו בהם נעזרים אנחנו שמגישות האחרות במחלקות וגם הגזברות בצוות

 הולך הרוב כי כאלה הרבה אין מגישים אנחנו הרשות מבחינת ולהגיש לבוא שאפשר

 יש למישהו אנחנו. שאפשר מה אבל מתבקשת יותר התמיכה שבהם נמוך יותר ציו לסו

שאלות?
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 להצביע. צריכים אבל הישיבה. את מנהל שאני לא מבחינתכם תקציב לניהול לעבור אפשר אפרים: אסף מר

שאלות. יש למישהו אליכם וגם הכספים לוועדת העברנו רגע.

כספים. ועדת של הפרוטוקול את קיבלנו לא רוק: דן מר

אנחנו חמישי ביום היה זה אפרים: אסף מר

הדברים. מהלך את לראות לא קשה מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

הפרוטוקול. את לראות יכולים לא אנחנו אם זה לפני כספים בוועדת הטעם מה בלייר: אהד מר

 ללא גם שאלות לשאול לבוא האפשרות את לך יש ולדון. לבוא היא כהגדרתה הכספים ועדת אפרים: אסף מר

 מה לי אין לא אני הכספים. בוועדת צופה גם להיות יכול אתה כאילו. שאלות כספים ועדת

שקופות. השאלות להסתיר.

שלו. התאריך פורסם לא בלייר: אהד מר

צופים. להיות אותנו הזמין לא אחד אף מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

שפורסמה. יודע אני אפרים: אסף מר

המועצה. לחברי לא מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

הוועדה. חברי אולי מושג. לי אין אפרים: אסף מר

מה על לראות יוכל הכספים בוועדת היה שלא מי גם מועצה ישיבת לפני הכספים ועדת בלייר: אהד מר

נשאל. איך משמעותי. ערך יש לפרוטוקול מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

שנשאל. למה :בלייר אהד מר

שאלות. לעלות יכולים ממנו אותם שראינו האלה. למסמכים בנוסף ערך יש מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

 את מקבלים כשאתם אבל הכיתוב למטרת הוא דבר של בסופו לפרוטוקול הכספים ועדת אפרים: אסף מר

 שהעלנו. שאלות זה הזה החומר הכספים. ועדת ללא גם שאלות לשאול יכולים אתם החומר

שאלה. רוצה אתה אם בעיה אין אבל

 עומק דיון הוא הכספים בוועדת דיון שאמרת כמו יש כי מתחמקת. היא התשובה אבל נכון. בלייר: אהד מר

כדאי. ולכן

מרימה. לא מחליטה לא כספים ועדת דבר. שום של החלטה נותן לא הוא אפרים: אסף מר

וכמה. כמה אחת על מקסימוב: ברגדס קרן גב׳

 ועדת לפני עוד תשאלו תבואו מתחמק לא אפילו ואומר בא אני ואומר בא אני זה בגלל אפרים: אסף מר

לא. אם גם הכספים

9
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 לא לעומק הדיון שפה כיוון פה אותו לראות רוצים אנחנו לכן שם מתנהל הדיון מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

מתנהל.

13 בסעיף מפורשות כתוב יעקבי: רון דניאלה עו״ד

בטוב. הכל איציק מקסימוב: קרןברנדס גב׳

 אם שאלה לא לצרף חובה שלנו. ..הראשונה הייתה זה אסף לך מזכירה אני ב׳ 13 יעקכי: רון דניאלה עו״ד

 החובה, ועדות המלצות את לצרף צריך תקציב נושא הוא כשהנושא לא. או מצרפים

 אנחנו חובה. זה דין. פי על דרושה מקצועית דעת וחוות בנושא שעסקו הרשות ועדות

האלה. לוועדות מגיעים לא אנחנו היה. מה לדעת רוצים אנחנו החלטה מקבלים

עליהם שהתקבלה שאלות נשאלו נאמר חמישי ביום שהייתה בוועדה העניין לצורך אפרים: אסף מר

 לי אין מה אין לא אני פעם עוד אומר אני הצבעה הגישו גם ביקשתי לא אני תשובות.

חמישי. ביום היה זה לכם. להגיש פרוטוקול

הבהיר אברהמי דין עורך הראשונה בישיבה בפגישה כבר לנו אמר אברהמי דין עורך שורש: גייל עו״ד

 ונתבקשנו שאילתות אנחנו לקחו הזאת מהסיבה הראשונה בישיבה כבר למועצה

 מפורטות הנחיות יש לתפקיד שקשורים בנושאים דורש החוק החוק. בדרישות לעמוד

 אישור צריך הכספים. ועדת המלצות את לצרף יש דניאלה שהקריאה כמו צריך מה

 עירייה איתנה. עירייה על שמדבר עשרה שש 206 סעיף פי על בתקציב כמו הגזבר של

עושים. מה מסודר. אישור הזה הדבר כל לצרף צריך איתנה

מסודרת תשובה לתת יכול משפטי. יועץ פה יש עושים מה להגיד צריך לא מנכ״ל אברהמי: יורם מר

לא. אני הזה. לעניין

האפשר ככל יצורפו להזמנה 51 4 א׳ קטן סעיף באמור לגרוע מבלי בסעיף כאמור עו״דעמיתגייגר:

 בנושא שעסקו המועצה של ורשות חובה ועדת המלצת הסבר דברי ההחלטה נוסח

האפשר. ככל היום. סדר שעל

הבעיה. הייתה איפה מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

מציינים. שאתם כמו חובה לא זה אומר אני שמונע. אמרתי לא גייגר: עמית עו״ד

 על החלטה לצרף שצריך וקבעו מפורשים דברים שם ונאמרו כזאת בעתירה היינו רוןיעקבי: דניאלה עו״ד

לנו. שאין מה סמך על לא לנו. שיש מה סמך

האישור שהוא הנוסף הדבר על דיברת לא הפרוטוקול על דיברת אתה עמית פלייר: אהד מר

10
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ביחד מדברים

היא נכון כספי□ עוד להשיג צריך אני שאם מה מסגרת. לאותה מעודכן כרגע התקציב אפרים: אסף מר

 יש מסוימים סעיפים של הפחתות כאן יש ..אליכם. המקור המקור. את שיש צודקת

 הוא הראשוני שהמכתב המאושרת מהמסגרת חריגה ללא סעיפים של הגדלות

הוגש. מפברואר

נצביע. אולי פה שכול□ רואה אני :אלקובי באצ׳י עו״ד

להלן( העיר ראש בדברי )במפורט חבז ג׳אל בלואי תמיכה )מתוקנת( החלטה הצעת.1

 קוראת השרון רמת העיר "מועצת התיקון את מחדש לעשות רוצה אני מראיציקרוכברגר־ראשהעיר:

 הילדה. את יש לא חבאס )לואי(ואמבר חבו ללואיג׳אל לאפשר ישראל לממשלת

 לצה״ל. ולהתגייס בעירנו בתיכון לימודיהם את להמשיך השרון ברמת וגדלו שנולדו

 בלתי חלק והם השרון, ברמת נטועים שורשיהם דבר. לכל ישראליות הן ואמבר לואי

 להוריהם גם כמו ועמבר ללואי להעניק הראוי מן אלה נסיבות לאור מקהילתנו. נפרד

 קוראת העיר מועצת הומניטריים מטעמים מלאה ישראלית אורחות חבאס "וברגיל

 איציק מר העיר ראש את מסמיכה המועצה בהקדם. לכן לפעול הפנים למשרד

 אורחות הסדרתה את לקדם בבקשה הפנים למשרד המועצה בשם לפנות רוכברגר

בהקדם". המשפחה לבני

המשפחה. כל עם אותו והזמנת אותו שהבאת למי וכבוד מאוד משמח :למדן עידן עו״ד

שאתם מה לכם. לעזור ינסה באישית אני שלכם. הפרטים את אקח אני משהו. להגיד קורצקי: יעקב מר

 אני נזק. זה לכם שעושי□ מה קולות. כמה ללקט אולי מנסי□ הצגה. זה פה רואים

 עירייה כל עכשיו אם הזאת בהצבעה אשתתף לא לכם. מבטיח אני זה את לתקן אנסה

 במדינת ככה הולך לא זה ככה. עובד לא זה השרון רמת הנה מקרי□ כאלה יהיו בארץ

 לא אני לכן לטעמי. הפוך עשה זה לכולם מצוין רצון שיש לי שנראה חושב אני ישראל.

בבקשה. הצבעה תעשו בהצבעה. אשתתף

מתנגדי לא אתה למה :שורש גייל עו״ד
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טעות שזה חושב אני משחקים לא באמת הכל את בשבילם יעשה שאני אמרתי אני קורצקי: יעקב מר

 הרבה כאלה. מקרים עם התעסקתי אני טעות איתי. מתייעצים שואלים הייתם אם

 לא בארץ. אותם השאירו ולא אותם שצריכים אנשים של מקרים של חמורים יותר

 לרעתם שיהיה חושב אני פה שעשינו דבר שזה חושב אני לכן בארץ. אותם השאירו

לכם. אומר אני נזק. זה להשתתף לא בוחר אני לטובתם. ולא

לך מאמינים :קלנר גיא מר

טוב. לא טוב. לא שזה חושב אני :קורצקי יעקב מר

נגד? מי בעד? מי :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

 את לשנות כדי הכל כולנו נעשה אנחנו רבה. תודה הלאה. משתתף. לא נמנעים. אין גמור. בסדר טובה. חתימה

הזאת. ההחלטה

ההצעה נוסח שינוי לאחר 1 סעיף על הצבעה החלטה:

המועצה חברי בל בעד הצביעו ההצעה. נוסח שינוי בגלל חוזרת הצבעה החלטה:

בהצבעה. השתתפו שלא גינדי מוטי קליך, עופר קורצקי, יעקב למעט

מאושר

2025 תקציב עדכון .6

12

המפורטים הרשומים מהסעיפים הפחתות הכל סך תקציב עדכון רואים שאתם כפי אסףאפרים: מר

 זה ההגדלות סך מאות. וחמש ושתיים ארבעים מאות ארבע מיליון שני על עומדים

 ההפחתות סך אמרתי אין מאות. חמש ושתיים ארבעים מאות ארבע מיליון שני

 מאות. וחמש ושתיים ארבעים מאות ארבע מיליון שני על עומד הרשומים מהסעיפים

הסוף. לקראת התקציב. עדכון של בדף

אין? או פרוטוקול יש :רוק דן מר

רושם ואני מוכן לא פרוטוקול להצביע צריך אתה מה מוכן. לא עוד פרוטוקול אין אפרים: אסף מר

אישרו. והם בזה. דנו הם אומרת זאת מה בסוף.
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אישר. מי רוק: דן מר

אבל לך. להגיד יכול אני :אפרים אסף מר

..התקציב. תקין. זה מכתב לקבל קטנה עירייה אנחנו חוק לפי צריך כן אתה שני דבר שורש: גייל עו״ד

אומר. היועץ מה תעיר: רוכברגר־ראש איציק מר

יועמ״שז יורםאברהמי: מר

כן. דעתי לפי :גייגר עמית עו״ר

כן. הלאה. רבה תודה :אברתמי יורם מר

ארבעים מאות ארבע מיליון שני על שעומדות התוספות סך הכל סך חוזר אני שוב אפרים: אסף מר

 לא התקציב הכל סך גם. הספורט אגודת של עניין בו יש הפרוטוקול. פי על ושתיים

להצביע. צריכים אתם סכום באותו מסגרת באותה עומד נפרץ

אנחנו אחרת. הצעה להציע מחברותי מבקשת אני לדבר? יכולה אני ראש יושב סליחה שורש: גייל עו״ד

 אנחנו הספורט לאגודת כספים להעביר שיש הצורך את מבינות אנחנו מציעות

 מיליון סך על מתמיכות הכספים העברת את הבאים. הסעיפים את לשנות מציעות

 שמונים מאות תשע סך על הנשים לתמיכות שקלים אלף שקלים ושתיים עשרים מאה

 שקלים אלף מאות חמש פלוס כדורגל נשים שקלים. וארבע וארבעים אלף ושישה

 שלושת את להעביר פנוי. כסף זה בעצם הפוליסה על ומתן משא שהיה העירייה ביטוח

בהצעה. כאן שמופיעים בסעיפים הקיצוצים הסעיפים במקום האלה הסעיפים

הכספים? בוועדת זה את הצעת לא למה העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

הדברים. של המשמעויות את להבין רציתי :שורש גייל עו״ד

לשאול. יכולת :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

התשובות. סמך על תשובות קיבלתי שאלתי. :שורש גייל עו״ד

זה אחוז עשרה מתעצבן? אתה למה :רוק דן מר

אמרתי? למי אפשר אי שאמרתי שמעת לא :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

אמר. לא :אברהמי יורם מר

סליחה. רוק: דן מר

וחמש. עשרים טוב. :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

.2025 תקציב עדכון אפרים: אסף מר
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העמותות כל של בתקציב הזה אוטומטי חצי שהקיצוץ חושב אני לחזק רוצה אני מראהדבלייר:

 בעבודה דיון שהוא איזה בכלל בו שנעשתה לפני ראוי. לא קיצוץ הוא כזה רוחב קיצוץ

 לחלק והעלנו השנה בתחילת הקצבנו סתם לא המקצועיות בעבודות שלהם עורכת

 לבוא ומבורכת חשובה היא שלהם הפעילות כי תקציב את התמיכות של מהקבוצות

 בנטל. נושאים הם עכשיו עד קשה וזה שנה בסוף זה את מקבלים הם ככה וגם עכשיו

 בסוף פוגע זה ראוי לא שזה רק לא זה אחוזים עשרה מראש להם ולקצץ לבוא

 האחרים. המקורות את יש השרון. ברמת תושבים בתור אלינו שחוזרת בפעילות

 יש ששם האלה ממקומות לקחת יותר ראוי כן גם חושב אני גייל. זה את העלתה

התרומה. על רבים ספקות

אבל. בעד הצביעה גייל תעיר: רוכברגר־ראש איציק מר

קבוצות של ובתרומה מזה. יותר הרבה רבים ספקות שם יש בדברים. לי מפריע אתה בלייר: אהד מר

 את להשאיר ראוי האלה. העמותות ..של מאשר השרון ברמת תושבים בעצם כדורגל

זה.

מישהו? עוד :העיר רוכברגר־ראש איציק מד

 כן אני מקורות בנושא ודניאלה. באצ׳י גייל החברות של להצעה מצטרפת אני גם מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

 חסר. איוש בגלל קיצוץ נעשה שבאמת הסייעות, של סעיף נושא את ב־א להאיר רוצה

 לשלם. מאיפה יהיה לא גם כי חסר איוש שיהיה בוודאי נקצץ אם אומרת ואני

 כך כל היום לנו שיהיו כדי לגמרי אחר פוקוס לקבל צריך סייעות של הזה והנושא

 לקצץ גם עכשיו אז סייעות. בלי נמצאים ילדים הרבה כך כל חסרות סייעות הרבה

 שזה חושבת אני הזה. הדבר את בכלל לאייש של האפשרות את לסגור פשוט זה להם.

לסייעות. שזקוקים כמובן ילדים בהורים אנושה פגיעה

אייש. לא ואמר. בא הוא המספר את נתן החינוך פשוט זה לא. :אפרים אסף מר

לאייש. הדרך את למצוא צריך הוא אז מקסימוב: ברגדס קרן גב׳

אני אומר הוא כרגע יחסיות. של עניין זה אבל השנה. סוף עד גם מצא לא הוא עוד כל אפרים: אסף מר

 שלוש של חסכון לי יהיה אני המשרות, את איישתי שלא יודע אני השנה סוף עד יכול

מינואר. לא שקלים אלף ואחד שלושים מאות

.השנה התחילה רק :רוק דן מר
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להם היה לא יוני עד מינואר בסדר דצמבר. עד ינואר תקציבי החישוב משנה לא זה אפרים: אסף מר

להם. שהיה התקנים כמות את

 שום לתת ולא משמר מכל התקציב על לשמור בספטמבר. התחילה הלימודים שנת מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

לאייש. כדי רק דבר

יספיק שלכם התקציב האם נשאל אצבע. בהינף לא בהתאם הכל זה אותם שואל אני אפרים: אסף מר

היתרה. וזה יתרה שיש נאמר יתרה והאם

צריך. לא כרגע העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

משפט. רוצה אני :קלנר גיא מר

 לצרכים לתוספת שלך הבטחה גם הייתה אחד. משהו עוד רק סיימתי לא עוד מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

 להיות יכול טועה לא אני אס דובר אז פה. אותו ראינו לא התקציב בעדכון המיוחדים

 בחינוך. תרבות בפרוטוקולים זה את יש שקלים אלף חמישים מאות שש טועה שאני

 לא אני בחינוך. מיוחדים צרכים תוספת על שדוברו שקלים אלף חמישים מאתים

כאן. זה את רואה

התקציב. את להעביר מקווה אני בדצמבר התקציב במסגרת יכנס הכל העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

 הבטחה וזה פה מופיע לא וזה בעדכון שיהיה שהבטחת העדכון על מדברת אני לא. מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

מפר. שאתה

דבר. שום מפר לא אני :העיר רוכברגר״ראש איציק מר

הכל יאושר. הכל התוכניות כל קורצקי: יעקב מר

יאושר. מה יודעת לא אני יעקב מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

מתחייב. אני הנה שנשאר מה כל :קורצקי יעקב מר

אז. גם התחייבת מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

מה כל :קורצקי יעקב מר

 שלא אמרתי שהורדת. אמרתי לא התקציב. לעדכון מתחייב אני אמר העיר ראש מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

הוספת.

מה. לפי יהיה הכל. מגוונים. גם לך. מבטיח אני ראשון דבר קורצקי: יעקב מר

 מיוחדים צרכים תקציב שבעדכון התחייב העיר ראש משמעות. כבר פה אין למילים מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

פה. לא הם שקלים אלף חמישים מאות שש יקבלו

15
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אני.. קשור. לא כבר זה קרן :קורצקי יעקב מר

בטענות. נבוא עצמו. לעניין קשור לא ובכלל אמוציונאלי מדבר אתה מקסימוב: מ ברנד קרן גב׳

איפה. אומרים לפועל תוכניות להוציא לבוא בלייר: אהד מר

 אלף חמישים מאות שש דברי. על אחזור אני אברהמי מר יעקב רק יעבור אני מקסימוב: מ ברנד קרן גב׳

 שקלים אלף מאות שש זה. אחרי תמלול יהיה שלא אומר כי להגיד רוצה אני שקלים

 התקציב בעדכון נמצאים לא ולחינוך לתרבות שילכו המיוחדים לצרכים שהובטחו

שנתת. להבטחה בניגוד הזה

אחד שקל יחסר לא העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

יש. ומה הבטחת מה אומרת אני מקסימוב: ס ברנד קרן גב׳

אני אחרים. מקורות של הנושא לגבי חבל. הזו. האלטרנטיבית ההצעה את הכרנו לא קלנר: גיא מר

 זה את לעשות נכון לא זה אחוז עשרה על ללכת תמיכות של שבנושא לכך מצטרף כן

 יותר שהם תוכן עולמות ויש פקטו דה וצרכים תוכן עולם לפי אפשר הכרנו לא זה לא

 קל יותר תקציבית מבחינת שזה מבין שאני אף על אפשר רגישים. ופחות רגישים

 הזו התקציב שנת בתחילת היה שלנו סיכום הנוער בתנועות תמיכה זה. את לעשות

 היה זה מאות בחמש התקציב לקראת שהיו מהסכמות כחלק זה את מעלים שאנחנו

 לא וזה חמישים מאות לארבע יורד זה ועכשיו מאות חמש מאות חמש להיות אמור

 בעלי גם בוודאי הנוער תנועות אבל עדינה יותר בצורה בו נוגע שראיתי היחיד הדבר

 כזו בשנה אפשר בתמיכות שאולי מקורות יש אחרים. מקומות גם מוגבלויות,

 הזה לעניין שלי ההערה התוכן. עולמות מבחינת אפשרי זה אם מקצצים שכן להחליט

 וגם התמיכות בנושא גם התוכן עולם לגבי ספציפיות יותר רגישויות להפעיל היה ניתן

 את מבין אני אחרת. או כזו בצורה הזה 2.442 להגיע שישנם מניח ואני כללי באופן

 בעיקר התחייבה העיר בהנהלת וגם הזה בשולחן גם כי הכסף את לגייס הצורך

 וצריך הזה התהליך בתוך משמעותי מאוד סיפור שהוא הספורט אגודת לסיפור

המקורות. את לו למצוא

בעד? מי 2025 של התקציב עדכון תקציב את לאשר מבקש אני העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

שלנו? ההצעה על גם מצביע אתה יעקבי: רון דניאלה עו״ד

לא. מראיציקרובברגר־ראשהעיר:
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לא. למה :יעקבי רון דניאלה עו״ד

מה על להצביע מבקש אני בלייר: אהד מר

אותה. להוריד אפשר נגד. הצעת להציע מותר הצעה כשמעלים שורש: גייל עו״ד

יועץ. :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

נגד. הצעת על להצביע צריך גייגר: עמית עו״ד

נמנעים תשעה. נגדי מי שישה. שורשי גייל של הצעה בעד מי בקשה. טוב העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

בעדי מי 2025 של התקציב עדכון את לאשר מבקש אני תודה. שניים

 על מתמיכות הכספים העברת את הבאים. הסעיפים את לשנות - שורש גייל של נגדית הצעה החלטה:

 שמונים מאות תשע סך על הנשים לתמיכות שקלים אלף שקלים ושתיים עשרים מאה מיליון סך

 העירייה ביטוח שקלים אלף מאות חמש פלוס כדורגל נשים שקלים. וארבע וארבעים אלף ושישה

 במקום האלה הסעיפים שלושת את להעביר פנוי. כסף זה בעצם הפוליסה על ומתן משא שהיה

בהצעה. כאן שמופיעים בסעיפים הקיצוצים הסעיפים

יעקובי רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, -גייל בעד

דהן סיון קלנר, גיא - נמנע

 שוייצר, הדר גינדי, מוטי קליך, עופר קורצקי, יעקב לירוןבלומנר, לין, ענת רוכברגר, איציק נגד:
פרס נאוה למדן, עידן

מאושר לא
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סעיף. סעיף להצביע מבקש :בלייר אהד מר

שמעתי. סעיף. סעיף על התקציב. כל על מצביעים אנחנו העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

טעם יש גורף. הכל את לעשות ראוי לא זה כי בנפרד. התמיכות על שיצביעו מבקש אני :בלייר אהד מר

בנפרד. התמיכות של הסעיפים על רק להצביע

בקשה. זה רוק: דן מר

אחת. כקבוצה הכל על להצביע רוצה אתה שלך. ההצעה במסגרת זה הצעה. לא זה בלייר: אהד מר

המשפטי. ליועץ תגיד התמיכות. של הסעיפים את לפרק רוצה אני

גם זה את עשינו סעיף סעיף להצביע אפשר :רוק דן מר
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עשו. ככה שלכם. ונושא שצ״פ כשהיה :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

סעיף. סעיף שאפשר אומר הוא הנה מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

רוצים. אם סעיף סעיף אפשר :גייגר עמית עו״ר

הסעיפים. את נעביר בעיה. אין סעיף סעיף העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

בעד? מי שקלים אלפים חמשת בגובה אחוז עשרה של החלטה :אפרים אסף מר

₪ 5,000 בגובה קיצוץ - מאומצות עמותות תמיכות :החלטה

 שוייצר, הדר קליף, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק :בעד
פרס נאוה למדן, עידן

 רוק, בלייר,דן אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
קלנר,סיוןדהן גיא

מאושר

תשעה. :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

נגד. אנחנו מרגיאקלגר:

בסדר. :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

חמישים מאות ארבע התקציב סך שקלים. אלף חמישים סך נוער. בתנועות תמיכות אפרים: אסף מר

שקלים. אלף

אה. מאות. ארבע מאשרים התקציב את תגיד :קורצקי יעקב מר

שמונה. נגד. מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

ש״ח 50,000 בגובה קיצוץ - נוער בתנועות תמיכות :החלטה

שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק :בעד
פרס נאוה למדן, עידן

רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר
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מאות. חמש עשרה שלוש החדש התקציב סך תמיכות. ־ מדע בנושא עמותות אפרים: אסף מר

שמונה. נגד. מי תשעה. בעד. מי :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

₪ 1,500בגובה לקיצוץ מדע בנושא עמותות3תמיכות~7חלטה7ק

שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן

רוק, בלייר,דן אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל מד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

חמש עשרה ושבע מאתיים מיליון שלוש התקציב סך ייצוגיות בקבוצות תמיכות אפרים: אסף מר

מאות

בעד. מי :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

הביצוע. זה מה לענות שווה ואולי בישיבה שאלתי סליחה שורש: גייל עו״ד

ששולמו. והמקדמות מהלוואה חלק אפרים: אסף מר

מקדמות. גובה איזה :שורש גייל עו״ד

כדורסל. כדורגל :אפרים אסף מר

שקצצו. מה של סעיף סעיף עוברים מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

ועל. כדורגל. על מצביעים אנחנו מה עכשיו :קורצקי יעקב מר

אחוז. עשרה תוך. זה לא מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

הסיפור. כל לא אחוז עשרה :קלגר גיא מר

הלאה. אחד פה בעד. מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

₪157,500 בגובה קיצוץ - ייצוגיות בקבוצות תמיכות7החלטה

אחד פה בעד הצביעו המועצה חברי כל

מאושר



21.9.25 מיום 17 מס* המניין מן שלא ישיבה

בעד. מי החדש התקציב אלף עשרה שמונה ואיכות עמותות :אפרים אסף מר

שמונה. נגד. מי תשעה, בעד מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

ש״ח 2,000 בגובה קיצוץ - ואיכות בריאות בעמותות תמיכות החלטה:

 שוייצר, הדר קליף, עופר גינרי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בער:
פרס נאוה למדן, עירן

 רוק, בלייד,רן אהר ברנרס, מקסימוב קרן יעקובי, רון רניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגר:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

מאות. וחמש שלושים מאה סיוע בעמותות תמיכה :אפרים אסף מר

הלאה. שמונה נגד. מי תשעה. לעשות. מה בעד. מי העיר: רובברגר״ראש איציק מר

₪ 14,500 בגובה קיצוץ - סיוע בעמותות תמיכות החלטה:

 שוייצר, הרר קליף, עופר גינרי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בער:
פרס נאוה למדן, עירן

 רוק, בלייר,רן אהר ברנרס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגר:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

שקלים. אלף ושתיים חמישים מאתיים מוגבלויות לבעלי תמיכות :אפרים אסף מר

בעד. מי :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

התיק. מחזיק אתה מוגבלויות. עם לאנשים תמיכות שורש: גייל עו״ר

הבעיה. מה :קורצקי יעקב מר

20
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.יעקב מוגבלויות עם אנשים :מקטימוב ברגדט קרן גב׳

נגד מי תשעה בעד? מי כמה? הלאה. נגד? מי :העיר רוכבדגר־ראש איציק מר

₪ 28,000 קיצוץ־בגובה - מוגבלויות לבעלי תמיכות7חלטה7ז

 שוייצר, הדר קליף, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרט נאוה למדן, עידן

 רוק, דן בלייר, אהד בדנדס, מקטימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

שומעת. לא :מקטימוב ברנדט קרן גב׳

נעשה. מה תקשיבי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

מדובר. על לא :מקטימוב ברנדט קרן גב׳

חדש. תקציב זה מאות. חמש אלף ושתיים עשרים וקהילתיות מיזמים עמותות אפרים: אטף מר

ש״ח 2,500 בגובה קיצוץ וקהילתיות מיזמים לעמותות תמיבות7החלטה

 שוייצר, הדר קליף, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרט נאוה למדן, עידן

רוק, בלייר,דן אהד ברנדט, מקטימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן סיון קלנד, גיא

מאושר

שמונה. :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

החדש. התקציב זה אלף ארבעים מאות חמש לקשיש עמותות אפרים: אטף מר

לדברים( נכנסים שומעים )לא נגד? מי בעד. מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

ש״ח 60,000בגובוד קיצוץ לקשיש עמותות תמיכות7החלטה-

 שוייצר, הדר קליף, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרט נאוה למדן, עידן

 רוק, בלייר,דן אהד ברנדט, מקטימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
טיוןדהן קלנר, גיא

מאושר

21
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אותו. החרבת שני□ חמש אותו החרבת התיק זה עצמך. את תראי באצ׳י :קורצקי יעקב מר

ביחד. מדברים

אחת. צבועה שנים? חמש איתי ישבתם איך אותנו? מחנכת את קורצקי: יעקב מר

חדש. תקציב שקלים מאות חמש אלף ושבעה שישים - דת עמותות :אפרים אסף מר

נגד? מי :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

ש״ח 7,500 בגובה קיצוץ דת עמותות תמיכות :החלטה

שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן

רוק, בלייר,דן אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקוב׳, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

.מאות תשע מיליון שלוש עירייה ביטוחי :אפרים אסף מר

בחייאת. כך אחר בדבש תפוח יעקבי: רון דניאלה עו״ד

העירייה. ביטוח :קלנר גיא מר

הורידו... ומתן המשא את שעשו לביטוח הכבוד וכל ומתן משא שורש: גייל עו״ד

ש״ח 500,000 בגובה קיצוץ פוליסות תשלומי - ביטוח תביעות : להחלטה

בעד אחד פה הצביעו המועצה חברי בל

מאושר

עקב הפחתה כאן גם שקלים. אלף ושמונה שבעים מאות שלוש מיליון שני ביטוח תביעות אפרים: אסף מר

ומתן. משא ניהול

הלאה. אחד פה בעד. מי :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

ש״ח 300,000 בגובה קיצוץ ביטוח תביעות החלטה:

בעד אחד פה הצביעו המועצה חברי כל

מאושר
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שקלים. אלף אחד ועשרים מאות תשע סגנים לשכות אפרים: אסף מר

קיזוז? זה מה :קורצקי יעקב מר

1ש״ו 163,000 בגובה קיצוץ סגנים לשכות :החלטה-

בעד אחד פה הצביעו המועצה חברי כל

מאושר

אלף. שישים מאה סטודנטים מלגות כן. :אפרים אסף מר

נגד? מי בעד? מי :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

ש״ח 40,000 בגובה סטודנטים מלגות החלטה:

 שוייצר, הדר קליף, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן

 רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

בעד? מי אלף ושמונה שישים מאתיים צעירים. פעילות אפרים: אסף מר

ביחד. מדברים

שקלים. אלף ושמונה שישים מאתיים צעירים. פעילות אפרים: אסף מר

בעד. מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

אלף. מאה של קיצוץ :שורש גייל עו״ד

מאה. של קיצוץ :קלנר גיא מר

ש״ח 100,000 בגובה קיצוץ צעירים פעילות החלטה:

קליף, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגד, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר

רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון אלקובי,דניאלה באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר
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לעשות. דברים הרבה יכלו המילואימניקים עם אירועים מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

נגד? מי בעד? מי :מעיר רוכברגר־ראש איציק מר

תמשיכי. מעיר: רוכברגר־ראש איציק מר

אמיתי. זה ציני לא זה יעקבי: רון דניאלה עו״ד

ציני. לא זה עצוב זה מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

בעד? מי אלף. שלושים מאה שירות. מחלקת פעולות :אפרים אסף מר

בו. לקצץ צריך לתושבים. השירות מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

נמנע? מי נגד? מי נגד? מי :מעיר רוכברגר־ראש איציק מר

.איתך מה סיון :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

.הלאה נגד :העיר ש רא רוכברגר־ איציק מר

₪ 2סס,ס6“קיצוץבגובמ שירות מחלקת פעולות החלטה:

קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר

 רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

שקל. אלף מאה חירום. מחלקת יחידת :אפרים אסף מר

נגד. אנחנו בביטחון גם ? מורידים בביטחון גם :רוק דן מר

נגד. מי יאללה כך. אחר ההצגות את לעשות להם תן בעד. מי :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

ש״ח 100,000 בגובה קיצוץ חירום מתנדבי והפעלת חירום יחידת החלטה:

קלין, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכבדגר, איציק :בעד
פרס נאוה למדן, עידן שוייצד, הדר

 רוק, בלייר,דן אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

24



21.9.25 מיום 17 מסי המניין מן שלא ■שיבה

אלף. שמונים מאה מיליון ארבעה תפעול. מנהל אפרים: אסף מר

כולם. סליחה תשעה. בעדי מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

₪ 2007000 ביום קיצוץ שפ״ע( )כולל תפעול מינהל שכר7החלטה

בער אחד פה הצביעו המועצה חברי כל

מאושר

תקציב. אלף ושמונה שלושים מאות שמונה השרון רמת פארק הפעלת אפרים: אסף מר

שקל. אלף מאה של קיצוץ :שורש גייל עו״ד

כעדי מי :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

רגע. הזה. הסעיף זה מה להסביר אפשר מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

מה. זה אדם כוח זה מרגיאקלנר:

הזה לדבר תב״ר יש העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

זה את מפעילים איך :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

האלה. הדברים כל מזדמנות. עבודות ניקיון. אפרים: אסף מר

אקולוגית. מרגיאקלנר:

הלאה. נגד ארבעה נגדי מי כולם. לא עשרה אחד בעד׳ מי אקוסטי. קיר העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

ש׳׳ח.100,000 בגובה קיצוץ השרון רמת פארק הפעלת החלטה:

שוייצר, הדר קליף, עופר גיגדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
בלייר אהד דהן, סיון קלנר, גיא ברנדס, מקסימוב קרן פרס, נאוה למדן, עידן

רוק יעקובי,דן רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:

מאושר

25
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אלף. תשעים מאות ארבע מיליון עשרה חמש אישיות. חינוך תומכות שכר :אפרים אסף מר

הלאה. שמונה. נגדי מי תשעה. בעד? מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

ש״ח 331,000 בגובה קיצוץ אישיות חינוך תומכות שכר :החלטה

קלין, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס למדן,נאוה עידן שוייצר, הדר

 רוק, דן בלייד, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל :נגד
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

אלף. ארבעים מאה מנכ״ל פעולות אפרים: אסף מר

מקצץ! הוא פעולות באיזה לדעת אפשר מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

בעדי מי :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

לו. להוסיף רציתם רוק: דן מר

הלאה. אחד פה :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

₪ 60,000 בגובה קיצוץ מנכ״ל פעולות החלטה:

אחד פה בעד הצביעו המועצה חברי כל

מאושר

? הוספנו איפה מהתוספות להקריא :אפרים אסף מר

להוסיף! צריך לא. :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

לטובת.... הללו מהסעיפים שהפחתנו הכסף את לקחנו אפרים: אסף מר

.צריך לא או צריך :העיר ש רא רוכברגר־ איציק מר

צריך. שלא אומר אני אפרים: אסף מר

צריך. לא העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

26



21.9.25 מיום 17 מסי המניין מן שלא •שיבה

מאוזן. לא התקציב הוספת ולא הפחתת אם בלייר: אהד מר

המדוברים הסעיפים בכל עכשיו התוספות סך פעם עוד מקריא אני כי מאוזן זה לא. אפרים: אסף מר

 על שהצבעתם כמו ושתיים ארבעים מאות ארבע מיליון שני הוא לכם שרשומים פה

פרטני. באופן למטה בסעיפים ההחלטות כל

דברים. פה יש להצביע. נמשיך בואו מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

חדש. תקציב זה שקל. אלף תשעים מאות שבע עשרה חמש הספורט לאגודת :אפרים אסף מר

הייתה? היא כמה יעקבי: רון דניאלה עו״ד

התוספות. מה אומר הוא :קלנר גיא מר

הוספת׳ כמה יעקבי: רון דניאלה עו׳׳ד

.שמונים מאות ארבע מיליון :שורש גייל עו״ד

אחר. מקום שקל. אלף עשרים מאה לי יש :אפרים אסף מר

לאגודה. זה מה :רוק דן מר

הלאה. אחד פה העיר: רוככרגר־ראש איציק מר

₪ 1,480,000 בגובה הספורט לאגודת הוספה בעד הצביעו המועצה קברי ־החלטהדכל

יש אדם כוח חדש. סעיף אלף. ושבע שלושים מאות תשע גזברות. ארגוניות הוצאות אפרים: אסף מר

ביג. של השומה ..של ביג לנו

זה. מה משרה בעצם זה :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

מה לא. הוא פרויקט זה אבל אדם כוח כאילו זה משרה לא זה פרויקט זה אפרים: אסף מר

בתב״ר? לא זה למה לביג זה אם :בלייר אהד מר

הכנסה? מייצר זה קלנר: גיא מר

המשרדים. כל רישום זה בטח אפרים: אסף מר

בעד. מי :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

חבריה. חשוב :אפרים אסף מר

נגד? את נגד? מי העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

לא. שורש: גייל עו״ד

27



21.9.25 מיו□ 17 מסי המניין מן שלא ישיבה

בעד היא מרגיאקלנר:

נמנעת. אני :יעקבי רון דניאלה עו״ד

נמנעים. רוק: דן מר

נמנעים. ארבע העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

ש״ח 150,000 בגובה הוספה גזברות ארגוניות הוצאות החלטה:

 שוייצר, הדר קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
דהן סיון קלנר, גיא אלקובי, באצ׳י שורש, גייל פרס, למדן,נאוה עידן

רוק דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה נמנע:,

מאושר

אכיפה פעולות אלף. תשעים מאות חמש מיליון הגבייה. מחלקת אירגוניות הוצאות בלייר: אהד מר

אחר. מקור הכסף את להשיג צריכים שאנחנו לך אמרתי

לעשות. צריכים אכיפה מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

ברשות. שקיימים חובות אפרים: אסף מר

בשביל. צריך וחצי מיליון :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

אלף. מאה צריך לא :אפרים אסף מר

בעד. קי או סליחה. אה. מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

אחד. פה הלאה. בעד? מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

₪ 100,000 בגובה הוספה הגביה במח׳ ארגוניות הוצאות :החלטה

 שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק :בעד
 רוק, בלייר,דן אהד ברנדס, מקסימוב קרן אלקובי, באצ׳י שורש, גייל פרס, נאוה למדן, עידן
דהן סיון קלנר, גיא

יעקובי, רון נמנע:,דניאלה

מאושר
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שישים. מאות שש מיליון שלושה תרבות. פעולות :אפרים אסף מר

שנייה. סליחה נמנעת אני יעקבי: רון דניאלה עו״ד

נמנעתי את :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

כן. :יעקבי רון דניאלה עו״ד

הלאה. :העיר רוכברגר־דאש איציק מר

אלף. שישי□ מאות שש מיליון שלושה תרבות פעולות :אפרים אסף מר

מיוחדים. לצרכים שזה מקווה :בלייר אהד מר

בעדי מי :העיר ריבברגר-ראש איציק מר

מיוחדים? לצרכים תוספת זה :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

בקשה. בעדי מי :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

בתרבות. מיוחדי□ לצרכים שיוסיפו שדובר מה זה :מקסימוב ס ברנד קרן גב׳

אנוש משאבי לא. :אפרים אסף מר

אחד. פה כול□ :קלנר גיא מר

מהזה. :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

ארגוני. ייעוץ וגם תחקירים שם היה זה מה צורך להם היה אפרים: אסף מר

מה. של תחקירים :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

29

ש״ח 160,000 כגובה תרבות לפעולות הוספה בעד אחד פה הצביעו המועצה חברי כל :החלטה

שקלים. אלף וחמישה שבעים מאות ארבע פעולות אנוש משאבי :אפרים אסף מר

אומר. זה מה :קלנר גיא מר

בגלל גם תוספות הפעולות כל עובדים. לטובת שצריכים הפעולות על שוטף זה אפרים: אסף מר

מלחמה.

לשכר? תוספות לא :קלנר גיא מר

לא. לא. אפרים: אסף מר
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חקירות. גם משובים. :אפרים אסף מר

חקירות? גם מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

היו. שכבר דברים מראהדבלייר:

נגד מי תשעה. בעד. מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

ש׳׳ח 200,000 בגובה הוספה אנוש משאבי לפעולות "החלטה:

קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס למדן,נאוה עידן שוייצר, הדר

רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

החקירות? כל שהלך מה זה רוק: דן מר

מאות. חמש אלף שישה מאות ארבע וטרינריה פעולות אפרים: אסף מר

בגדול. בעד מרגיאקלנר:

ש״ח 201,000 בגובה הוספה אחד פה בעד החברים בל הצביעו וטרינריה פעולות החלטה:

ואחד עשרים מאות תשע בסופ״ש תרבות. למוקדי הסעות הלאה אחד. פה אפרים: אסף מר

קווים. תוספת זה שקלים.

פה יש רגע. מרגיאקלנר:

עוד. מוסיפים עכשיו גם ש בסופי׳ שנוסעים מספיק לא :קורצקי יעקב מר

חדשים. מרגיאקלנר:

תרבות למוקדי הסעות החלטה:

 שורש, גייל פרס, נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר בלומנר, לירון לין, ענת רובברגר, איציק בעד:
דהן סיון קלנר, גיא רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י

קלין עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב נגד:

_______________________________________________________________מאושר

ביחד. מדברים
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וכישלון. כישלון כישלון. לעוד אותנו מביאי□ נעשה. בוא :קורצקי יעקב מר

בכישלון. כישלון מצליחים לא כדורגל כמו בדיוק שורש: גייל עו״ד

עשרה ארבע הוא התב״ר סך שלהם. השוטפת לפעילות שקלים מיליון שני תוספת אפרים: אסף מר

בשוטף. אלף. עשרה ושלוש מאות תשע מיליון

סיימנו. לא רגע רוק: דן מר

 תב״רים באישור
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

לרשום בצורה ולא הזאת בצורה זה את לרשום לנו אמר המעיין השם רק רישום רק אפרים: אסף מר

 ושלוש מיליון עשרה ארבע התב״ר סך שקלים מיליון לשני תוספת 955 תב״ר זה. את

הכל. או סעיף סעיף רוצים את□ העיר חוצות מחלקת של שוטפת פעילות עשרה

ש״ח 2,000,000 בגובה הוספה כבישים סימון 955 תב״ר החלטה:

קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
קלנר, גיא יעקוב׳, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל פרס, נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר
דהן סיון

רוק דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן נמנע:

מאושר

הכל. תב״ר :קורצקי יעקב מר

כלשהו? תב״ר לגבי שאלה למישהו הא□ אפרים: אסף מר

של פתיחה זה הצופים ושל המבנה של לתב״ר הצעה עלתה שעשינו בישיבה בתב״רים בלייר: אהד מר

 גם ייעוד גם היה בטעות נשמע מיליון חמישה של תב״ר על מדובר נוספים מקלטים

 החלטה הייתה זה נוספים. שבטים פתיחת וגם השבט של והסידור המבנה הצבת

הכספים. לוועדת העברת שאתה

זה. על עובדים עכשיו ממש סער לשבט המבנה של הנושא על עכשיו עובדים :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

מיליון חמישה בין מעבר זה שוטף :בלייר אהד מר
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 צריך זה כמה שאמרנו מסגרת היה זה להם אמרנו שאנחנו מיליון חמישה העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

גמור. בסדר זה יותר להיות יכול שפחות להיות יכול להיות.

אחוז. תשעי□ זה אלף. מאות לחמש ירד מקסימוב: כרנדס קרן גב׳

למבנה. שצריך מה זה :אפרים אסף מר

לפה זה את הבאתי עבד שלא כיוון בתקציב. השנה בתחילת שהצענו מה היה זה מראהדבלייר:

 היה הכספים. לוועדת כל קודם זה את להעביר צריך ואמרת הזאת ההצעה את מחדש

 לומר. שרציתי מה סיים א אני כלשונו. לפה ולחזור הכספים לוועדת לעבור צריך

 מסביבו השבט שגם דיברנו מיליון חמישה כל את צריך לא שלמבנה להיות יכול מלבד

 לא כבר שהשבטים כיוון בנוסף תקציב דורש גם זה דברים. עוד שם לסדר צריך

מסוגלים.

צריך? כסף כמה יודע אתה :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

כן. מראהדבלייר:

כמה :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

סדר שצריך. מה לא זה לי אומר כלל בדרך אתה כי עכשיו זה על שנעבור רוצה אתה בלייר: אהד מר

אלף. מאות תשע של גודל

כמה. לי תגיד כמה? מדויק גודל. סדר לא העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

חמישה של תב״ר על דיברנו לך. יענה ואני תגיב זה אחרי להגיד. רוצה שאני מה זה בלייר: אהד מר

 מיליון. כמעט של גודל סדר זה השבט סידור יש המבנה להצבה זה ממנו שחלק מיליון

 ארגון. שטח, איתור זה נוספים שבטים שני לפתיחת מיועד היה מהתב״ר חלק ועוד

 וגם ולשמוע. ההקלטות על לחזור אפשר אוגוסט. בסוף בישיבה שעברה הצעה היה זה

פרוטוקול.

זה. את מאשרים כרגע אנחנו לזה. נחזור בסדר העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

אני סיכום לדבר. התחלתי אני לפחות שלנו דיבור תרבות זה אוהד להתייחס אמרתי קלנר: גיא מר

 היה העיר ראש איציק שלנו הסיפור והד א של לדברים אחרת או כזו ברמה מצטרף

 .אני וקדש ראה לא זה שקל. מיליון חמישה על 25 תקציב ולפני בחדר אצלך סיוון עם

 השרון. ברמת הצופים שבטי ..את הצורך מסגרת אליה שהועבר מסגרת זה מסכים.

32
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 שקל אלף מאות וחמש כזאת בדיקה בוצעה אם יודע לא אני בדיקה בוצעה אם

שיהיה שבט שצריך. כמו שטח לסגור רק לא כרגע מספקים

יספיק. זה חודשים כמה למדן: עידן עו״ד

מסגרת סיכמנו העיר ראש אצל ישבנו דצמבר בחודש למדן. עידן היקר שלי אח מרגיאקלצר:

 באוגוסט פה דובר נרשם. לא זה צודק. בתקציב עבר זה וכך לחלוטין שונה תקציב

שוב.

בעד. היו כולם :למדן עידן עו״ד

האלה שקל אלף מאות חמש האם שואל רק אני ספק לי אין בעד היו שכולם יודע אני קלנר: גיא מר

שם. להיות שצריכים המחוברים כל של אלא הפינה את סוגר שזה בכך נתמכים

ברור. למדן: עידן עו״ד

הזאת. בגזרה עוסק לא סביבתי :קלנר גיא מר

נסגר. השבט ראש עם למדן: עידן עו״ד

בעד. מי העיר: רוככרגר־ראש מראיציק

הדברים לשאר גם שיספיק שקלים מיליון של תב״ר של הנגד הצעת את רוצה אני בלייר: אתד מר

כולל

שקלים מיליון שלו הצעה אפשר. מנכי׳ל. אדון נגד. הצעה יש שלוז על גם להצביע צריך :רוק דן מר

אלף. מאות חמש ושלך

דבר. שום בלי בדיקות בלי אוהד? של ההצעה בעד מי אחוז. מאה העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

בדיקות. הרבה עם :בלייר אהד מר

שישה. התב״ר בעד מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

ש״ח 1,000,000 כגובה הוספה בלייר אהד של הצעתו על הצנעה החלטה:

 יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן ; כעד
קלנר גיא

 קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק נגד
דהן סיון פרס, נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר

מאושר לא
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.וגיא שישה שבעה :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

בעד. מי נכון. :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

הצופים. שבט מבנה שקלים אלף מאות חמש חסר :אפרים אסף מר

ההצעה. בעד מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

ש׳׳ח 500,000 בגובה הוספה העיר ראש של הצעתו על הצבעה :החלטה

קלין, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק :בעד
פרס נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר

 יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן : נגד
קלנר גיא

למליאה מחוץ דהן סיון

מאושר

שנצטרך. ככל למדן: עידן עו״ד

הלאה. בסדר :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

כרמל. שוק לנו קורא :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

לתמלל. ניתן לא ביחד. מדברים

24,950 התקציב סך ציבוריים. גנים שיקום 957 נגיד כל את אקריא אני ברשותכם אפרים: אסף מר

שהוגשה. מצורפת עבודה ותוכנית מיליון חמישה של תוספת

נגד? מי גינות! שיקום בעד מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

ציבוריים גנים שיקום 957 תב״ר החלטה:

קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומגר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק :בעד
פרס נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר

יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן : נמנע
קלנר גיא

למליאה מחוץ סיון

מאושר

34
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ושתיים מאות שלוש מיליון עשרה מגוונים בטיחות שיפוצים עשרה ואחד מאות שבע אפרים: אסף מר

שקלים. מיליון שני של תוספת חדש סעיף זה

דברים. איזה :שורש גייל עו״ד

מפרט. שם יש ארונות דלתות בטיחות. אפרים: אסף מר

להשתתף. רוצה לא אני רוק: דן מר

חוץ העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

נמצאת לא סיוון מדן. קלנר: גיא מר

אנחנו. :העיר רובברגר־ראש איציק מר

ש״ח 2^012,ססס בגובה הגדלה מגוונים כללי ובטיחות שיפוצים 711 תב״ר :החלטה

וסיון דן ללא בעד אחד פה הצביעו החברים כל

מאושר

שתיים תשע שקלים. ושלושה מאות שש מיליון ארבע הוא התב״ר סך התקציב סך אפרים: אסף מר

שיפוצים. אפס

סליחה. שישה שבעה. נמנע? מי נגד? מי עשרה. בעד? מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

ש״ח 700,000 בגובה הגדלה דת מבני שיפוץ 920 תב״ר להחלטה:

שוייצר, הדר קלין, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק :בעד
רוק דן פרס, נאוה למדן, עידן

 קלנר, גיא יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן נמנע
דהן סיון

מאושר

אלף מאות חמש מיליון תשעה התקציב סך מחשוב. תשתיות עשרה ותשע מאות תשע :אפרים אסף מר

מיליון. שלושה של תוספת שקל

מהזה. מרגיאקלנר:

צריך. זה של תקשורת חדר זה :שורש גייל עו״ד

אחד? פה בעד. מי העיר: רוכברגר-ראש איציק מר
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ש״ח 3,000,000 בגובה הגדלה מיחשוב תשתיות 919 תב״ר החלטה:

בעד אחד פה הצביעו החברים כל

מאושר

כן. מרגיאקלנר:

מבוטח? היה לא זה :שורש גייל עו״ד

חינוך מוסדות בטיחות עבודות 113 ככה ג□ צריך שאצלנו משהו לא חשמל ביטוח. אפרים: אסף מר

 להיות אמור זה פרטני מידי יותר מספר זה 38198494 שקלים. מיליון חמישה עבודות

עגול. יותר קצת

בעד מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

₪ 5,000,000 הגדלהכגובה במוסדותחינוך בטיחות עבודות 113 תב״ר החלטה:

בעד אחד פה הצביעו החברים בל

מאושר

למה. שקשורה בטיחות בעד מרגיאקלנר:

טילים. ירי מה :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

ממ״דים הקמה טילים ירי מרגיאקלנר:

כאלה. דברים חירום דלתות ממ״דים בעיקר אפרים: אסף מר

 שלושה ועוד בשרף קנטור. משק ליד הצבנו אחד ממ״דים 4 עוד הצבנו היום העיר: רובברגר־ראש איציק מר

משהו. טועה לא אני אם זכאי בן ברחוב יש ועוד הדואר. ליד אחד

שקלים. אלף וחמישה מאות ארבע הוא התב״ר סך הנכסים זכות 2401 תב״ר אפרים: אסף מר

זה. מה תסביר :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

דמי של רכש בעקבות שהתקבלה מהכנסה כחלק שוטף בסעיף זה את רשמנו אנחנו אפרים: אסף מר

 לא שאנחנו לנו אמר הפנים משרד העירייה לרשות שעבר נכס שהוא איזה של מפתח

 שנקרא זכות זה מיוחד תב״ר שנפתח לפני השוטף בתקציב זה את לרשום יכולים

שקל. אלף וחמישה ארבעים מאות ארבע התב״ר. זה לנכסים זכות

לשמש. אמור מה מקסימוב: ברנדס קרן גב׳
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₪ 44־5,000 בגובה חדש תב״ר לנכסים זכות 2401 תב״ר :החלטה

 שוייצר, הדר קליך, עופר גמדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רובברגר, איציק - בעד
שורש גייל פרס, נאוה למדן, עידן

 קלנר, גיא יעקובי, רון דניאלה אלקובי, גאצ׳י רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן : נמנע
דהן סיון

מאושר

הצבענו. הצופים שבט :אפרים אסף מר

 את וגם השם את גם דברים שני כבר משנים אנחנו אורים ספר בית הסדרת 2521

 ספר בית מבנה להיות הופך הדבר והשם מש״ח 25 על יעמוד התב״ר תקציבי. סעיף

מחסנית.

יצא. כבר כמה מראהדבלייר:

37

הרשות. לטובת מפתח מדמי שעבר נכס בו קנינו כביכול כסף זה לא. אפרים: אסף מר

יצא. שכבר כסף זה :בלייר אהד מר

יצא. כן אפרים: אסף מר

לרשום. לנו אפשר לא שהוא התקציבי בסעיף נרשם הוא :קלנר גיא מר

נכס. איזה מראהדבלייר:

לברר. יכול נכסים שעבדה. מישהי של פעם שהייתה חנות :אפרים אסף מר

חנות. קנתה העירייה מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

שלנו. לא :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

מפתח. בדמי היה הוא :אפרים אסף מר

כזה דבר תפדה שהעירייה למה פרס: נאוה עו״ד

בעד? מי הרשות. של זה כי :אפרים אסף מר

הרישום. בשביל רק זה הזה סכום רוק: דן מר

חזרה. הנכס את לקנות הזכות על רק :אפרים אסף מר

נמנעים. שבעה נמנע. מי נגד מי בעד. מי :העיר רוכברגר׳ראש איציק מר
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עשר שנים מתוך מיליון בשני רק הזה התב״ר את השענו אנחנו וקצת. מיליון יצא אפרים: אסף מר

 כדי חכ״ל מול לשריון שהועברו כספי□ מזה חלק הליכי□ לעשות התחלנו שאושרו

ומתכננים. לאדריכלים שיפנה

מאיפה הזה הסכום מה פי על מקסימוב: ברגדס קרן גב׳

כביכול. שהם אומדנים פי על :אפרים אסף מר

הם. זה מי מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

כלכלית. חברה :אפרים אסף מר

אנחנו הזה התקציב של הסיכוי מה בספטמבר היום נמצאים אנחנו מבינה לא אני שורש: גייל עו״ד

 רק השתמשו בעצם שהם אומר אתה מש״ח 25 השבחה מקרן שמים פה טוענים

לטעון. צריכים אנחנו למה בשניים.

הזה. לדבר להתכונן צריך :העיר רובברגר-ראש איציק מר

להגדיל. אפשר שצופים כמו להגדיל אפשר בסדר הכל :שורש גייל עו״ד

ינואר. בסביבות :העיר רובברגר־ראש איציק מר

איזה ינואר מרגיאקלנר:

עכשיו. העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

ינואר. עד מש״ח 25 מקסימוב: ברגדס קרן גב׳

הבאה. שנה ספטמבר :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

כבר. מאות שש מיליון מיליון. משני זה אפרים: אסף מר

במירכאות לשריין צריך למה שאלתי אני אחר. משהו שאלתי אני טובה. שאלה זה שורש: גייל עו״ד

 מהתקציב אחוז שני לנצל מצליחים בקושי כשאנחנו עכשיו כסף הרבה כך כל לצבוע

כי הגיוני לי נראה לא קיים שכבר

ולעשות. לבוא צריך זה פעם כל לא הגיוני. מאוד העיר: רובברגר־ראש איציק מר

בצופים. ככה נעשה בוא :רוק דן מר

זה. את שיביאו 25 בשנת הוצאות מחויבות. לנו יש הא□ לי תסביר :שורש גייל עו״ד

ולהידרש לבוא נצטרך פעם כל לא אבל הכל את מוציאה לא את העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

שונה. זה מה שצריך פעם כל כשנבוא שנעשה. מה שזה אמרת בצופים אבל מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

זה. את אומרת את זה את אמרתי לא אני העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

38
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הבאי בספטמבר מתי מקסימוב: ברצדס קרן גב׳

בעד? מי חברים הצפי. זה כן העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

₪ 13,000,000הבגובה5הגד הסדרהבי״סאורים2521 תב״ר החלטה:

 שוייצר, הדר קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומגר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק :בעד
דהן סיון קלנר, גיא פרס, נאוה למדן, עידן

בלייר אהד רוק, דן נגד:

יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל ברנדס, מקסימוב קרן : נמנע

מאושר

נמנעת. אני מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

ארבעה. נמנעו סיימנו. העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

הערכה מש״ח 25 תיעול חדש כביש של סלילה יש רום נווה שכונת שניים. עוד יש לא. אפרים: אסף מר

ידי. על שניתנה

 למטה החשמל הורדת מדרכות, סלילה, זה ותיעול סלילה רק לא זה לא העיר: רובברגר־ראש מראיציק

פרויקט שם יש לאדמה. מתחת לחשמל עילי חשמל

הגג? מהסכם חלק לא זה :בלייר אהד מר

מאושר. לא עדיין הגג הסכם העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

הגג? מהסכם חלק להיות אמור לא זה :בלייר אהד מר

עצמה. על זה את לוקחת השרון רמת עיריית כרגע מאושר. לא עדיין זה העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

שאלה. שואל אני :בלייר אהד מר

39

שאמרת. מה זה רוק: דן מר

כמה זה. את אמרתי לא העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

וחמישה. עשרים :אפרים אסף מר

מיגון. מיגון? כולל זה הזה? המקום של המיגון גם זה אסף :בלייר אהד מר

אני... כי אפרים: אסף מר

שם. ספר בית איזה רוק: דן מר

כך אחר אוסישקין :העיר רוכברגר-ראש איציק מר
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לא. :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

אושר. שההסכם המנכ״ל לו אמר רוק: דן מר

כרגע העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

הגג. הסכם רוק: דן מר

בעירייה. לדיון להגיד צריך בעירייה איפה העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

שמים 26 מרץ עד 25 סוף עד לא להוצאה הצפי מה השאלה חולק. אין ראוי פרויקט שורש: גייל עו״ד

 זאת טוען אתה כמה התב״ר. של המסגרת לא זה הטעינה זה שקלים מיליון 25 פה

השאלה.

אוטומטים בצורה זה את לעשות יכול הוא הטעינה כי לאישור. הטעינה בין הבדל אין בלייר: אהד מר

זה המסגרת את שיש ברגע למועצה. מחדש האישור את יכול ולא

וחמש. עשרים בכל טוען לא אתה אבל הצורך לפי למדן: עידן עו״ד

פשוט. בלבולים יהיה שלא לפרוטוקול זה את אומר אני בלייר: אהד מר

אני משוריין. כבר הוא אחר למשהו אותו נצטרך שאם צבוע כסף זה עידן רגע לא שורש: גייל עו״ד

 זה עם חץ נשים בוא הצופים. על שאמרת רציונל אותו זה צבוע כסף זה אומרת

ראוי. הפרויקט

כדי הוד מדברים אתס אבל תקציב. ויקבלו יבואו המתכננים יגמרו בתכנון צריך מה בלייר: אהד מר

מדברים. ברור. להמלול. שומעים לא ואז

בסדר זה אם משנה לא פרוטוקול אין וגם כספים בוועדת הייתי לא אני רגע סליחה קלצר: גיא מר

 מה מסגרת תופס לא מסגרת תופס רגע עזבו הזה. הפרויקט זה מה מבין לא לא. או

מה. לא. כמובן. ראויה שכונה רום. נווה שקל מיליון וחמישה עשרים זה

 האיה לרחוב אנקור לרחוב שדרוג לעשות אישרתם הקודמת בקדנציה אתם העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

 במסגרת אלינו הגיע זה. את ביצעתם לא עשיתם ולא טועה לא אני אם ענפה

 רום בנווה שם לעשות שלטונית הבטחה יש לצאת רוצים אותם בדקנו הפרויקטים

 על ועבדנו זה את מכבד ואני פעולות קודמי שעשו כמו באיקס מחקתי לא אני לשדרג

 שם ולעשות לאדמה. מתחת החשמל את ולהוריד העבודה את להרחיב והחלטנו זה
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 שהשכונה כדי שצריך מה וכל ותאורה וביוב. וניקוז ושיפועים חניה. ומפרצי מדרכות

הקודמת. בקדנציה אז ביצעת□ כבר החוחית רחוב שדרוג. תקבל שם

מתעלם? אתה למה מצורפת? מפורטת. עבודה תוכנית פי על פה רשו□ ריק: דן מר

בעד? מי בעד? מי :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

התוכנית. איפה אסף :רוק דן מר

נגד? מי תשעה העיר: רובברגר-ראש איציק מר

תוכנית פי על רשום נכון. דיבור זכות לי יש לדבר. לי תיתן אתה הצבעה. פה תהיה לא רוק: דן מר

לאן. מצורפת לא היא מצורפת. עבודה

תצביע. אל :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

שהתוכנית בכפוף הצבעה :קורצקי יעקב מר

מקבל. רוק: דן מר

המועצה. חברי לכל ברור. :קורצקי יעקב מר

הסעיפים. לכל :למדן עידן עו״ד

משמעותית. מאוד תוכנית תוכנית. יש אבל סופית לא תוכנית יש העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

ביחד מדברים

לשלוח. שווה התוכניות כל את אסף למדן: עידן עו״ד

פה יש אם אבל כמובן שלטוניות הבטחות לקיים הצורך עם מזדהה אני אחד משפט קלנר: גיא מר

 העיר רחבי כל על אותו שנכון לי נראה חשמל. קווי הטמנת של תשתיתי נושא למשל

לזה. מחכים מקומות הרבה

סדורה. תוכנית לנו יש :אברהמי יורם מר

? העיר רחבי בכל מרגיאקלנר:

כן. ממש העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

ציבור פה יש זמן. לוקח מורכב מאוד דבר היא חשמל קווי שהטמנות להגיד רוצה אני אברהמי: יורם מר

 כדי לרחוב מרחוב סדורה תוכנית זה העיר כל את אחת בבת לעשות יכול לא אתה

זמן. לוקח זה הזה מהדבר יסבלו התושבים שבו מצב למנוע

ביחד. מדברים
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 אחד. נגד? מי תשעה. בעד? מי בעד! מי סדורה. תוכניות מלא יש ביאליק. העיר: מראיציקרוכברגר־ראש

שבעה. נמנע? מי

התוכניזד לשליחת בכפוף הצבעה 7שו־ 25,000 בגובה רום גווה שכונת חדש החלטהדתב״ר

 שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד
פרס, נאוה למדן, עידן

רוק דן נגד:

 קלנר, גיא יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן : נמנע
דהן סיון

מאושר

מש״ח. שני משותפים. עבודה מתחמי חדש תב״ר אפרים: אסף מר

אברבוךכמו. גב׳קרןברנדסמקסימוב:

להיות! הולך זה איפה :פרס נאוה עו״ד

זה. את לשכפל שהוחלט ומלא חזק כך כל עובד באמת אברבוך האם :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

לברר. יכול אני זה את שביקש מי זה את ביקשתי לא אני :אפרים אסף מר

נבין. בוא :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

ביחד. מדברים

בניין. איזה :שורש גייל עו״ד

 הדקל שמשתלת איפה לעיר בכניסה הקודמת בקדנציה אישרה בראשונים העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

 מטר מאתיים לנו ויש מדגיש. אני הקודמת בקדנציה קטנות דירות שם לבנות אושר

האלה. הדברים לצורך זה את לסגור צריכים העירייה של שלנו

לא. מריח זה לי יודעת לא זה דווקא הדברים מכל מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

שיש. מה זה העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

אומרת. זאת מה מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

כנגד. העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

לנו שיש חשוב הכי הצורך זה אבל שיש מה זה לי ברור מטר מאתיים לא מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

בו. להשתמש שאפשר ציבורי לשטח

42
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נכסים. מחלקת העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

ביחד. מדברים

הוא איך אומר לא זה זה את לאשר צריכים אנחנו :בלייר אחד מר

ומתווכחים מדברים

.המקצועי הגורם :אברחמי יורם מר

שביקשנו. מה זה :בלייר אהד מר

הקודמת. בקדנציה העירייה העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

הזה השטח את ביקש אגף שראש זה ציבוריים בשטחים מחסור השרון ברמת יש מראהדבלייר:

מסוים. לצורך

מטר. מאתיים של שטח זה אברחמי: יורם מר

אתה. לא אני לא זה העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

אומר. אני זה את אישרתי לא אני צורך. אם בלייר: אהד מר

השני. לדברי אחד נכנסים ביחד. מדברים

מחסור השרון ברמת יש מתחמים הקודמת במועצה יצביעו אם גם אומר אני מראהדבלייר:

 לא שאני זה לאור אומר אני וצפופות ותיקות בשכונות במיוחד ציבוריים בשטחים

 קיים שכבר מה זה מה ברור כך כל לא או שותפים הם עבודה שמתחמי חושב

 שימוש לזה יש נעיין רגע אם הזה לדבר אותו. וחייבים מקום שאין הסוף עד מאוכלס

אחרים. לדברים דחוף יותר הרבה

אולימתנ״ס רוק: דן מר

זה את לשנות יכול לא אתה מאושר זה :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

הייעוד את לשנות שאפשר בוודאי :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

זה. את לשנות אפשר אי בתב״ע הוגדר זה :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

ציבורי. שטח :בלייר אהד מר

ויכוח. לנו אין :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

משותפים. עבודה שטחי מאשר חוץ בלייר: אהד מר

התב״ע. את משנה אתה :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

לתב״ע. קשור לא זה :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

43
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לתב״ע קשור זה :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

הוויכוח. זה על לא ברור מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

ציבורי. שטח בלייר: אהד מר

אותך. לשרת שמיועד בניין וזה לצעירים שמיועד בניין זה :פרס נאוה עו״ד

זה. את שיבדקו זה. מה כזאת. הגדרה שמעתי לא אני מקסימוב: ברגדס קרן גב׳

כמה כאן יש :אפרים אסף מר

זהי את מורידים אתם :רוק דן מד

מצביעים? לא מרגיאקלנר:

בתקציב יעלה עולה. לא משותפים ולמידה עבודה חדש-מתחמי תב״ד החלטה:

הסתיים. שכבר ביצוע או ביצוע. ללא המון שיושבים תב״רים כאן יש תב״רים סגירת אפרים: אסף מר

... תב״ר גורף. באופן אותם מקריא אני

בלום. מבינים לא מדברים

של סגירה לטובת זה את לקחו מיליון שבעה תברזל. חרבו הוצאות למימון הלוואה אפרים: אסף מר

 מאתיים ואת התב״ר את לסגור רוצים אנחנו שקלים אלף חמישים מאתים תקציב

 תראו לשילוט אב תוכנית ושמונה שישים מאות חמש לקרנות. חזרה להחזיר חמישים

 רוצים אנחנו שקלים. אלף חמישים שם נותר שקלים. אלף חמישים היה התאריך את

 שקלים מיליון שני היה דורון ספר בית פיתוח ושתיים עשרים מאה אותו. לסגור

 ולהשאיר לקרנות להחזיר רוצים עשרה ושבע מאות ארבע אלף שלושים מאה נשאר

באפס. זה את

לקרנות? להחזיר גם הולך אתה מה אמרת לא החמישים את :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

לסגור אפשר בשימוש. שלא תב״ר 2017 מוסח שיפוץ לי. אין לקרנות. חוזר הכל ודאי אסףאפרים: מר

 חמישים מאה ישן. תבי׳ר גם היה עזרא מתחם סגירת ותשע מאות תשע באפס. אותו

 מורשה 966 אותו. לסגור אפשר באפס תב״ר ושתיים. שלושים מאות שש ושלוש

באפס התב״ר מיליון עשרה

זה. מה עומר זה מה מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

לכם להגיד יודע לא אפילו אני התאריך את תסתכלו :אפרים אסף מר
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זה מה אבל עומר ספר בית נראה זה כאילו מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

היה שזה להיות יכול :אפרים אסף מר

קיים. היה לא הוא מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

שמונה בסביבות שהשתמשו נאמר בזמנו :למדן עידן עו׳׳ד

מבנה אותו. לסגור אפשר באפס הוא צורך. ללא איתו לעשות מה לי אין באפס. כרגע אפרים: אשף מר

 היה לא בוצעו לא שנפתחו תב״רים כנראה שוב תב״ר עשרים מאות שלוש אחסנה

ביצוע. שהיה כמו ביצוע בהם

ביצוע. היה אפס היתרה אם :שורש גייל עו״ד

והטמנת הרחבת לכם. לבדוק יכול אני חזרה. זה את להחזיר אפשר אפס. יתרה אפרים: אסף מר

העבודה. רחוב תשתיות

פה. הלך וזה 2ס23מ משהו זה הזה וחצי ארבע זה מה ברור לא פרס: גאווה עו״ד

מסגרת. מקסימוב: בדנדס קרן גב׳

ביחד. מדברים

.עשרים מאות שלוש :למדן עידן עו״ד

להטמנת. תב״ר ושבע עשרים מאות שלוש הלאה. ממשיך בודקים אפרים: אסף מר

שאלה. במונחים. בלבול יש מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

בכלל או מיליון. בעשרה שהשתמשו אומר זה יש ועכשיו מיליון עשרה כתוב מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

כלום. זה עם עשו ולא מסגרת. היה רק זה

עשו מה שואל אני עשו 8200 למדן: עידן עו״ד

מושגים שאלת שלי. השאלה את שמעת אסף אחר. משהו שואלת אני לא מקסימוב: קרןברנדס גב׳

 אומר זה מה אפס. על זה ועכשיו במליאה שאושרו שקלים מיליון עשרה בשכתוב

כלום. עשו ולא עליה שדיברו מסגרת היה רק שזה או מיליון עשרה בכל שהשתמשו

כלום. עשו ולא עליה דיברו :אפרים אסף מר

פעילות. בלי מקסימוב: ברגדס קרן גב׳

שימוש. היה לא אפרים: אסף מר

תב״ר פשוט :פרס גאתה עו״ד

קודם. שאישרנו כמו מקסימוב: ברנדס קרן גב׳
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 טובו חתימה וג׳קי זמן הרבה ..אחרי של אבא ג׳קי אותך לברך לי תרשה העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

הברית. מארצות שבא שלו. אח ברכות

פה. אותך לראות כיף ג׳קי מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

מרגש. העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

מורשה ספר בית תב״ר כתוב :אפרים אסף מר

זה. על נצביע בואו שימוש. נעשה לא שנפתחו תב״רים אפרים: אסף מר

שימוש. נעשה לא מעולם למדן: עידן עו״ר

בעד? מי אפרים: אסף מר

מתנגדת. לא :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

לשמוע. ניתן לא ביחד. מדברים

בעדי מי שימוש בה□ היה שלא תב״רי□ זה העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

התנגדות. יש למי תשאל :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

נמנעת. מי נגד מי :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

למה. הסבר שקיבלנו חושבת לא אני זה מה יודעת לא אני נמנעת אני יעקבי: רון דניאלה עו״ד

כלום. זה על יודעים לא נמנעת. לדניאלה מצטרפת אני איתך. מסכימה אני מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

העיריה גזבר ע״י שהוקרא הפירוט תב״ריםלפי סגירת החלטה?

 שוייצר, הדר קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד
דהן סיון קלנר, גיא אלקובי, באצ׳י שורש, גייל בלייר, אהד רוק, דן פרס, נאוה למדן, עידן

ברנדס מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה : נמנע

מאושר

בתקופה מרגיש באמת אני בתוך כולנו שאנחנו מודה אני מתקדמים שאנחנו לפני :קורצקי יעקב מר

 אני בך פגעתי אני באצ׳י בפני מתנצל אני טוב לא מרגיש כמו לחוץ מאוד האחרונה

ראיתי. בה פגעתי אני מאוד. טובה עבודה עשית את סליחה מבקש

בנושא דיון. סיימנו חברים. נכון. האחרון. הנושא העיר: רוכברגר־ראש איציק מר
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 )בוגרים( השרון רמת העירוני הכדורגל כקבוצות הפעילות להסדרת עקרונות מסמן החלטה־ הצעת .2

נשים)בוגרות( כדורגל וקבוצת

על עניינים בניגוד נמצא אתה מהחדר לצאת אברהמי דין מעורך מבקשת אני סליחה שורש: גייל עו״ד

 הסדר ההסכם זה לדון להשתתף מנוע לא בדיון להשתתף לך אסור לא ניגוד הסדר פי

ממך. מבקשת אז בחדר. להיות אסור

אומר. שהוא מה משפטי. יועץ :אברהמי יורם מר

לוקח הוא מבין שהוא זה על נחתם הוא ההסדר ובמסגרת עניינים ניגוד ..הסדר עו״דעמיתגייגר:

 לתת יכול אני המנכ״ל של ולא שלכם לא השוטר לא אני שלו. המעשים על אחריות

של ההשלכות את יודע הוא רוצה. שהוא מה

את לעשות אמור בהחלט אתה :בלייר אהד מר

לא. אני לא :גייגר עמית עו״ד

ולהגיד ההסדרים את לעשות בלייר: אהד מר

פעם. עוד אתה למה תשובה. מקבלת שאלה. שאלה היא סליחה העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

לזה. מעבר להשתתף לך אסור :גייגר עמית עו״ד

משתתף. אתה נמצא כשאתה יעקבי: רון דניאלה עו״ד

לדבר. לעמית תנו רגע שקט :שורש גייל עו״ד

גורמת...חשוב. שלו שהישיבה חושב לא וא ה אם :גייגר עמית עו״ד

אינו. בוודאי זה פה להקריא עומד שאתה המסמך על חתום אברהמי עו״ד דבר עוד :שורש גייל עו״ד

טעות. העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

טעות. זה מה טעות. זה מה :שורש גייל עו״ד

טעות. הייתה זה :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

עליו. חותם שהוא שלישי מסמך זה :שורש גייל עו״ד

לנאום. רוצה את או תשובה רוצה את העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

רצינית. תשובה רוצה אני לא :שורש גייל עו״ד

זה. על חתם שהוא במזכירות טעות הייתה זה רצינית. תשובה לך אומר אני העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

מזכירות? טעות הייתה כספים בוועדה שלו ההתייחסות גם :שורש גייל עו״ד
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שלמה? העיר: רוכברגר-ראש מראיציק

הזה? המתווה לנושא שורש: גייל עו״ד

המתווה. לא זה העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

זה. את לעלות אפשר אי שייך. לא זה יעקבי: רון דניאלה עו״ד

זה. את לעלות אפשר אי שורש: גייל עו״ד

אני לעלות אפשר אי אומרת את העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

לך! להקריא אה בעיניך משמעות לזה אין אם משמעות. יש עניינים ניגוד להסדר שורש: גייל עו״ד

תקריאי. אל העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

מקום ואין תמיכות בנושא הן השרון רמת ניר הפועל כדורגל עמותות אקריא. אני שורש: גייל עו״ד

ההסדר זה העירייה. מול העמותה של העמותה מול אחר ממשק

דיון. קיימנו זה על חתום היות :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

חתום. שורש: עו״דגייל

 רוצה לא או להישאר רוצה אתה אם שלך היא ההחלטה דיון. קיימנו העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

משתתף. לא אתה אבל להישאר.

מדבר. לא אני :אברהמי יורם מר

 בנושא מליאה ישיבה דיון קיימנו אנחנו הזמן. הגיע יופי. איזה אחוז. מאה העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

 הצעת להציע מבקש אני דעתו. את אמר אחד כל דעתכם את הבעתם אתם התמיכות.

 בהתאם 2025 של התמיכות תקציב את לאשר מבקש אני ככה. שאומרת החלטה

 השרון רמת העירוניים התמיכות אחד. בשיח התמיכות בוועדת שאושרו לתפקידים

 בהתאם והנהלה הבעלים החלפת כנגד ורק אך יועברו נשים בוגרות גברים. בוגרים

 זה את אקריא שאני רוצה את בעד! מי להצביע. זה על מבקש אני המליאה. להסכמת

פעם! עוד

אחרת הצעה קיבלנו כן. שורש: גייל עו״ד

אמרתי. אני :העיר רוככרגר־ראש איציק מר

לשמוע. רוצה מאוד אני רב. קשב מקשיבה אני שורש: גייל עו״ד
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 שאני כוונות הצהרת הייתה הזאת ההחלטה שהצעת אחד דבר אמרתי אני העיר: רובברגר-ראש איציק מר

 היה זה על נעבור כזה. משהו או הכוונות הצהרת את לי תשלח לי אמרת איתך בשיחה

שלו. חתימה ע□ בטעות

הפרוטוקול. לצורך רק פיזית חתימה זה רוק: דן מר

כדי תוך סליחה. :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

פיזית. חתימה הנה :רוק דן מר

 שיש העירייה גזבר ידי על התקבל היום הדברים. את בדקנו אנחנו כדי תוך העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

 שיש מה כל לאור זה לפני אמרתי גם אני בוגרים כדורגל קבוצת עיקולים יש עיקולים

 בדיקה ויש מאחר בסדר בדיקה לעשות שחייבים אמרתי הנשים קבוצת עם מסביב

 לאשר מבקש אני פעם. עוד עליה חוזר ואני ככה מדברת שלי הצעה אני הזה בעניין

 ..מה התמיכות בוועדת שאושרו לתבחינים בהתאם 2025 של תמיכות תקציב את

 נשים ובוגרות גברים בוגרים השרון רמת רבעוני התמיכות התמיכות. בוועדת שאושר

 מובן לא מה העירייה. להסכמת בהתאם והנהלה בעלים החלפת כנגד ורק אך יועברו

פה?

זה מה לבדוק רוצה אני בקיאה אינני למשל אני כי זה את לעלות לך אסור אחד. שורש: עו״דגייל

 למה לא מתחייבים הם למה אומר זה מה הזה. השינוי כל זה מה הבעלים. החלפת

זה את לאשר אפשר אי לא אני אז לא ברור. זה מתחייב אתה למה מתחייב. אתה

אפשר אי לא זה זה. את לאשר לא מבקשת את לא. העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

ואני ברצינות אתייחס שאני רוצה אתה הזאת. במתכונת זה את לאשר חוקי לא זה שורש: גייל עו״ד

 המועצה חברי כל אחד, רוצה אני שלך. להצעה ברצינות להתייחס שראוי חושבת

 גורמים עם בהתאחדות. גורמים עם עכשיו עד שעשינו כפי נתייעץ אנחנו אותה. יקבלו

שהבאת. האלה המשפטים שני של המשמעות את להבין בענף

היועץ. אדוני העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

דיבור? זכות לנו יש :מקסימוב ברגדס קרן גב׳

בטח. כן. :העיר רובברגר־ראש איציק מר

אני שראינו. משהו לא זה חדשה הצעה זה לגייל. מצטרפת כל קודם אני מקסימוב: קרןברגדס גב׳

 שוב נמצאים שאנחנו מאמינה לא אני דברי. סוף עד לסיים לי שתיתן מבקשת
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 הפרסומים שמלבד עמותות בשתי תמיכה לאשר להגיע של הזאת בסיטואציה

 היום אני להיפתח. שעומדות עכשיו שנפתחו פליליות חקירות על עליהם האחרונים

 שם יש חקירה. תחת נמצאת הבנות שקבוצת שאישר ההתאחדות דובר עם התכתבתי

 שמרחפות פליליות עבירות יש נתפס. בלתי מידה בקנה עיקולים שם יש זיופים.

 ושוב ואיומים. בסחיטה ההימורים בתחום מורשע עבריין הוא העמותות אחת מנכ״ל

 במה מקבלת הייתה לא אחרת עמותה אף הזה הדבר על בדיון פה נמצאים אנחנו

 חושבת אני זה. את מעלים היינו אם כסף. שהוא איזה לה ונעביר עליה שנדבר כזאת

 הדבר את להעביר בעמוק אתה מוסרים לתחתית אותנו הבאת שאתה העיר שראש

 אני במכתב זה את לכם כתבתי ואני בעד היום שיצביע מי וכל שלך. מסיבותיך הזה

 ולהפרת אישי לחיוב חשוף הזה הדבר בעד שיצביע מי כל כאן. גם זה את אומרת

אימונים

אישי חיוב תקבעי לא את :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

זה יכריע בוודאי המשפט בית לי. מפריע אתה רגע שנלך. ברור יקבע. המשפט בית :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

 שני עכשיו לנו זורק בעצם ואתה ציבור בכספי כדין שלא הוצאה זה כי אישי לחיוב קלאסי

 אומרים הם מה בכלל מבינים לא ואנחנו בהם אין משמעות שום כלום בהם שאין משפטים

 לכם ואומרת פה וחברה חבר לכל מסתכלת ואני הידיים פה יורטו שאוטומטית כדי רק

 על הזה הכתם את לשאת יכול מכם אחד וכל משמעות לזה יש מרימים שאתם ביד תזהרו

שלכם. בהצבעה היזהרו שנים מאוד הרבה לעוד האישי שמו

שלך. הציניות ההערות לאור אחד דבר לך יענה רק אני אחוז. מאה העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

חושבת. שאני מה את אמרתי בכלל צינית הייתי לא ציניות לא :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

צינית. את בעיני העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

אותי. תפרשן אל חושבת. שאני מה זה אבל בעיני :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

רוצה. שאני איך אותך אפרשן אני העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

אותי. תפרשן לא אתה לא. מקסימיב: ברנדס קרן גב׳

אותך. אפרשן אני קי או העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

כועס אתה למה :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

אתם כי כועס? אני למה העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

.אלוף סגן היה י כועס אתה למה :רוק דן מר
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בסדר. הכל לא. רוצה. שאני איך אני מדבר לא אני זה כבוד העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

ציניות. הערות מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

 לכאן הבאנו הכל. להרוס מבחינתכם אתם בכל. להחליט מבחינתכם אתם העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

 מנסים אנחנו הכסף. את מעבירים לא הוגנת הכי ראויה. שהכי חושב אני הצעה

 כדי טובה בצורה יתנהלו לבוגרים קבוצות כן גם שקשורות שקבוצות כדי הכל לעשות

 הפוליטיקה בשם מבחינתכם אתם נכונה. למסגרת יכנסו השרון ברמת ילדים שאלף

 דבר אבל הכל. את להחריב לכם אתן לא אני הכל. את להחריב מבחינתכם הזולה

 ורק מסודרת בצורה יעברו שהם כדי משמר מכל האלה הכספים על אשמור אני אחד

אמרתי. שאני כפי אחרי

.עכשיו ששמעת מה :שורש גייל עו״ד

עליך. סומכת לא אני מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

רעה. אנשים דיבת מוציא אתה רעה. אנשים של דיבה פה מוציא אתה :שורש גייל עו״ד

אחד. לאף דיבה מוציא לא אני ממך. בבקשה גייל :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

להחריב. באנו לא להחריב. שבאנו אמרת להחריב. שבאנו אמרת הוצאת. שורש: גייל עו״ד

עשר. מתנהגת את כבוד. על תשמרי העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

ציונים. לי תיתן אל שורש: גייל עו״ד

רוצה אני בלייר: אהד מר

 ספורט שנקרא מה כל את להרוס לכם יאפשר לא אני לכם אומר אני לכן העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

 הבושה כל את יבדקו שאכן זה על עומד אני ולכן כדורגל בענף במיוחד השרון ברמת

שם. שקורה

מעביר. אתה איך אז :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

מעביר. לא אני :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

ביחד מדברים

מעביר? לא אתה אם מצביעים אנחנו מה על מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

בכל עומדים הם לתבחינים בהתאם :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

לא. :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

דברי בתחילת משהו להגיד רוצה אני :בלייר אהד מר
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 אמרתי אני הכסף את מעביר לא אני הכסף את מעביר לא אני ברור לא מה העיר: רובברגר-ראש איציק מר

 לא אנחנו אישרו בעבר אישרה לתבחינים בהתאם אישרה התמיכות וועדת זה את

נגמר. כבר זה 24 אלא 2025 את מאשרים

2025 תקציב שנת בחינוך אמרת איך :רוק דן מר

24־25 של התבחינים את :העיר רובברגר־ראש איציק מר

מאוד. טוב מקשיבים ממציא. אתה כזה דבר אין בלייר: אהד מר

 מה מבינים אתם הנוהל. של בדרישות לעמוד מועד היה לך. שנוח מתי תקציב לא זה יעקבי: רון דניאלה עו״ד

 שנעביר מתי בתאריך נעמוד שהוא מתי ונמשיך בתאריך לא ואומרים. באים אתם

 לא הנוהל נוהל. יש יעקב היום. עד בתנאים עומדים לא הם יודעת. לא מתי בעלות

מבקשים. שאתם התנאים את מאפשר

ילדים. כלפי גם הורים כלפי גם חובה גם לנו יש אנחנו להסביר. רוצה אני העיר: רובברגר־ראש איציק מר

קשור. לא זה בלייר: אהד מר

נכון. לא זה אבל רוק: דן מר

לדבר. ניתן בסדר. אותך שמעתי להסביר. לי תן העיר: רובברגר־ראש איציק מר

חנווני אתה חושב אתה מה חדשה. הצעה העלית חדשה. הצעה כזה. מצב יהיה לא שורש: גייל עו״ד

העיר. ראש אתה במכולת?

ואני העיר ראש אני :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

קשור? זה מה יעקבי: רון דניאלה עו״ד

את. גם איתי תתווכחי אל :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

ישבתי. אני שלי. הדיבור זכות מתווכחת לא אני יעקבי: רון דניאלה עו״ד

 לדבר לך אתן הפיות. את לנו סותם תגידו תרוצו כך אחר לדבר. לך אתן אני העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

 הילדים קבוצות התפיסה מבחינת אחד דבר תבינו בעיה. שום אין שלו בזמן אחד כל

 כרגע הזה העסק כל איתה. להזדהות כדי בוגרת קבוצה שצריכות קבוצות הם והנוער

 את להקריס רוצים אתם לחלוטין. קורס העסק כל שהייתה כושלת התנהלות בגלל

לכם. אתן לא אני אחוז מאה הכל

רוצים. שאנחנו היחיד הדבר זה הציבור בכספי לא רוצים אנחנו :שורש גייל עו״ד
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העסק. את להקריס לכם אתן לא אני הכבוד. כל עם בבקשה. לי תקפצי אל העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

כן. אחד דבר

אותה. למסור רוצים :רוק דן מר

כתוב. איפה :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

? משקרים 5 בערוץ :רוק דן מר

בכלל. מדבר אתה מה יודע לא העיר: רוכברגר׳־ראש איציק מר

בכלל. מדבר אתה מה יודע לא אני אותי תשאל אל העיר: רוכברגר״ראש איציק מר

תגיד. נכון זה אם כתוב. היה ככה רוק: דן מר

ליז להפריע רוצה אתה כרגע. דיאלוג איתך מנהל לא אני העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

נוער. של לקבוצות לתת רוצה אתה נכון. לא זה אם רוק: דן מר

ראשונה. פעם אותך מזהיר אני העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

עלמה. רוק: דן מר

מדבר. שאתה זה על העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

אזהרה. מקבלים זה על איתו. מסכים לא שהוא מה את אומר שאתה זה על מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

שלו. בתור לדבר. לו אתן אני קרן גברת העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

יאללה שלא. כספים מעביר אתה כי שנעשה לציבור שהגיע מה עושים אנחנו מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

יהיה וזה עושה שאתה מה זה שלך. החברים בשביל שקלים מיליון שני שיהיה בשביל

מדברייך. פעם עוד לחזור לך מציע אני :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

בכלל. מדברי חוזרת לא מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

אומר. שאני מה טוב תקשיבי :העיר ראש רוכברגר־ איציק מר

זה. על כתוב תיעוד יש בלייר: אהד מר

פעמים. עשר כבר עלי איימת איציק תיעוד. יש מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

מסתכנת. את :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

התביעה. את תגיש :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

זה. את עושה לא אני כבודך מפאת רק אני טוב. תקשיבי :העיד רוכברגר־ראש איציק מר

תעשה. :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

לי. תאמיני לזה. ראויה לא ואת :העיר רוכברגר־ראש איציק מר
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לזה. מחכה אני :מקסימוב בונדס קרן גב׳

כתוב. תיעוד יש בל״ר: אהד מר

הזאת. לתביעה מחכה אני מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

לדבר. תמשיכי ראשונה. פעם מוזהרת את :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

מחכה. אני :מקסימוב בונדס קרן גב׳

לך. תתביישי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

מחכה. :מקסימוב בונדס קרן גב׳

זה וניסי□ לעמית לאסף דווקא לפנות בהתחלה דווקא הפעם משהו להגיד רוצה אני בל"ר: אהד מר

 וחוזר האלה לתקנות אתכם הפניתי הכללי חשב מתקנות החל סף שומרי של משרות

 לפני הדברים. על אחריות לכם יש בעירייה שכתוב התמיכות בנוהל וגם מנכ״ל

 שחייבים איכותיים קריטריונים יש הכסף את לחלק איך של המספרים הקריטריונים

 הם בהם. לעמוד חייבת כסף מהעירייה ומבקשת באה שהיא עמותה בהם לעמוד

 מראש האלה ועמותות תרומה. של בהם. שעומדים ערכים של איכות. של קריטריונים

 פה אין שכבר לרמה עכשיו הגיע וזה בהם התריעו שנים. כמה כבר בהם עומדות לא

פה יש זה. את לשמוע שרוצים אנשים דברים פה יש מראיה יותר הרבה זה שמועות.

ידעו. לא שהם יגידו ישמעו לא הם אולי מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

ועמית אסף של בטח שלכם והחובה ראיה. מראשית יותר הרבה שהם דברים פה יש בל"ר: אהד מר

 בדיקה. שתהיה לדאוג האלה הדברים את כשיש המקצועית בוועדה שיושבים

 אותם. לבדוק אפשר שיהיה חוזרת בלתי התחייבות על חותמות האלה העמותות

 נעשה לא שזה רק לא שצריך. כמות נעשים שהדברים ולראות שם. קורה מה לראות

 הדברים כל פה יש הנה אנחנו בעיות. לנו שיש כשיודעים גם נעשה לא זה בשוטף

 חקירות. כבר שיש יודעים איתם משיחות שמועות. לא כבר הם בתקשורת שראינו

 ניתקו שהעמותות מלווה חשב שמונה אחורה שהולכים זה לפני יודעים עוד אנחנו

קשר. איתו

חומרים. לו להעביר לא שורש: גייל עו״ד

מלווה לחשב חומר להעביר לא לגברים הורה הנשים בעמותת שנמצא סינוק ליאור כן בל״ר: אהד מר

 ביקשנו לא הם שלהם. בהתחייבויות ויעמדו שצריך כמו יתנהלו שהם לדאוג שאמור



21.9.25 מיום 17 מסי המניין מן שלא •שיבה

 מאזן. חתום. לא עדכני. ה החומר את לקבל הבקשה את העביר דן פה הדיון לפני

 חשבונאית התנהלות הבנק. חשבונות חומר לקבל ביקשנו מפריע. זה שם גם קורצקי

 על חותמות הם שלהם בהתחייבויות האלה העמותות להתעלמות. זכינו שלהם.

 שהם שנה אחרי שנה חתומה התחייבות יש זה את לצלם הלכתי לי יש התחייבות

 גם קורה. לא וזה מטעמו. מישהו או הגזבר דרישת פי על החומרים את יעבירו

 עצמו לכסף עכשיו כסף? כאלה לעמותות להעביר אפשר איך אז מהם. כשמבקשים

 מקדמה עברה עבר. שכבר הכסף את יעבירו הס אם גם לשם. יגיע לא שקל הרי

 בכלל והכסף בעיה. לכשעצמו שזה שלהם בהתחייבויות עומדים לא שהם כשיודעים

אותו. להעביר אפשר בכלל איך אז עיקולים. בתוך נמצא

מהתמיכה. יותר עיקולים :רוק דן מר

שיהיו לדאוג לבדיקות לדאוג סף שומרי מקצועיים כגורמים שלכם חובה זה עכשיו בלייר: אהד מר

 שלא לאלה במיוחד כאן לפורום זה. את לבדוק צריכים אתם כי לציבור. תשובות

 כשהעירייה לבוא יכולה לא הזאת ההצעה להגיד. רוצה אני כאן ויצאו פה נמצאים

 להיות רוצה שהיא ולהראות לבוא רוצה העמותה כבר אם העמותה. על זה את כופה

 למי הכסף את להביא למי זה את ולהגיד להבוא צריכה היא משתדלת והיא בסדר

מקיים? לא שהבטיח

מעבירים. לא העיר: רובברגר־ראש איציק מר

להצביע. למה אז :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

לכם. אסביר אני :העיר רובברגר־ראש איציק מר

הכל אחרי פה האחריות וחצי. דקה עוד לי יש לא. עוד אני להסביר. תוכל דברי בסוף בלייר: אהד מר

 העבודה את לעשות צריכים ועראי שלהם העבודה את עשו שלא הסף שומרי גם

 יכול היד את שירים מי כל כן היד. את שירים מי כל של פה האחריות שלהם.

 כספים העברת אישר שהוא זה על אישי בחיוב מחויב שהוא לדעת העיריות לפקודות

 בצורה נעשה בכסף השימוש מראש שלה. בהתחייבויות עומדת לא שמראש לעמותה

 מי כל אז שקורה. מה זה שקורה. מה זה חשש לא זה התקין. במנהל לא תקינה לא

 היית עם וגם אליה התחייבה העמותה שבכלל כזאת הצעה עם היד את פה שירים

מחדש. זה את נשקול ואז תתקן שתבוא אליה מתחייבת
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שימשיכו. רוצי□ לא בכלל. לשקול רוצים לא אנחנו :קורצקי יעקב מר

לא זה אותו אומרים בסדר. יהיה פעם כל להגיד יכולים לא אנחנו נצביע. בואו אז בל"ר: אהד מר

בסדר.

ביחד. מדברים

הכסף. את ויקבלו לשולחן יחזרו בסדר יהיו כשהם בלייר: אחד מר

משחק. בכלל אין :קורצקי יעקב מר

מכירה. אין כסף. אין מכירה אין :למדן עידן עו״ד

דיברת. לא :חעיר רוכברגר־ראש איציק מר

דקות. חמש כל אפסיק לא אני :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

 לידיים תעבור שהקבוצה רוצים אנחנו תקשיב. דקות. מחמש יותר עשית חעיר: רוכברגר־ראש איציק מר

 מישהו כרגע לנו אין שיבוא ברגע החוצה אותם להוציא גברים. וגם נשים גם אחרות.

 הוא ויצרף גורם ויהיה ככל אחר. או כזה גורם ודיבורים שמועות שומע אני הפרק. על

 לא זה ליברפול. להיות שם יש שישמע שמי הקבוצה את ייקח לא אחד אף יכול לא

ילדים. הרבה עם ילדי□ הרבה ע□ אבל אוהדי□ מעט עם קבוצה זה ליברפול.

מטעה. אתה בל״ר: אחד מר

לי. תפריע אל העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

מאיים. אתה מטעה אני :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

אומרת זאת מה פה כתוב הכל מאיים? אני בל"ר: אחד מר

 תקשיבו שרוצה מי טוב. מוזהר. ראשונה פעם שתקתי. לך. הפרעתי לא אני העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

 24־ של שהתמיכות אחד דבר יודע לא שהוא לקבוצה להיכנס וירצה יבוא לא אחד אף

 לא פה. זה את אומר אני הנה הכסף. את מעבירים לא אנחנו מאושרות. לא 25

 הרכב יוחלף ההנהלה תוחלף כאשר רק מעבירים. לא להנהלות הכסף את מעבירי□

 הכל כאשר התמיכות את להעביר את לאשר נוכל אז שתעבור אחרי רק הבעלות

סליחה. מתואם.

לדבר. נותנים לא ביחד מדברים

שמעת? שנייה פעם מוזהר תתערב. אל שלישית. פעם החוצה תצאי :חעיר רובברגר־ראש איציק מר

אומר. שהוא מה לא זה מראחדבל״ר:
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פעם. עוד תקרא עידן :קורצקי יעקב מר

למועצה. זה אחרי שיחזור בלייר: אהד מר

שכתוב. מה רק :למדן עידן עו״ד

תקין. מנהל זה למועצה יחזור בלייר: אהד מר

אבל. העירייה רצון לשביעות למדן: עידן עו״ד

עירייה אומר שאתה ברגע לא. :בלייר אהד מר

מתערב. לא אני המועצה. באישור לשביעות אומר למדן: עידן עו״ד

בכוחי אותך אוציא שאני רוצה את :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

אותי. תוציאי :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

קריטריונים. לקבוע קורא קול מכרז :שורש גייל עו״ד

חצופה. העיר: רובברגר־ראש איציק מר

ממך. פוחדים לא אנחנו פוחדים. כולם מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

תמשיכי. תמשיכי. העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

בעצמה זה את לעשות צריכה עמותה לעמותה. להחליט יכולה לא עירייה שנייה מראהדבלייר:

 את שמאשר ומי נכון לא או נכון לאשר צריכה והעירייה לעירייה הבקשה את לעשות

 את לאשר שצריך מי לפה. לבוא צריך זה ואחרי המקצועי הגורם שהם גורמים יש זה

 הטעיה תהיה שלא כדי שני דבר זה. את נאשר יבואו יחליטו הזה השולחן כאן זה זה

 כסף. העברנו זה עמותה והילדים הנערים לילדים קשור לא זה זה את להבין וחשוב

 לעבור יכול לא הכסף עצמו. של כדורגל לא אנחנו איציק אבל זיקה. יש אבל

כשהמנהל.

עובר. לא הוא :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

הנהלה חברי שיוחלפו הצעת אתה אחר. ממקום דבר אותו את להגיד רוצה אני שורש: עו״דגייל

לרצונם. בעלות ותועבר

ככה. אמרתי לא אני העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

פעם. עוד תקריא :שורש גייל עו״ד

אמרתי. אני העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

בכתב. מבינה. לא אני לקבל אפשר שורש: גייל עו״ד
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 2025 של התמיכות תקציב את התקציב את לאשר מבקש שאני אמרתי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

 גבריס/בוגרות בוגרים רמה״ש עירוני התמיכות בוועדת שאושרו לתבחינים בהתאם

 כאשר אפשר ורק אך במקום זה וההנהלה הבעלים החלפת כנגד ורק אך יועברו נשים,

העירייה. להסכמה בהתאם תוחלף

המועצה. ואישור העירייה רצון לשביעות למדן: עידן עו״ד

מה את מוסיף אני :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

גוף הוא עירונית כדורגל קבוצות משפטי שיעור על סליחה קבע העליון המשפט בית שורש: גייל עו״ד

 יקרה הזה התהליך שכל כדי לכן פרטי. גם והוא ציבורי גם הוא מהותי דו שנקרא

 להוציא צריך זה את לנהל מחליטים אנחנו אם צריכים והגופים השרון רמת עיריית

 לא זה הנוכחית. ההנהלה של בנעליה להיכנס יכול מי תנאים לקבוע או מכרז או פה

הפוך. עובד

בנעליה. נכנסים לא אנחנו העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

על תעשה הזאת ההעברה שכל כדי תהליך פה לעשות צריך אתה אנחנו איך קשור. לא שורש: גייל עו״ד

 שנקבע הקריטריונים פי על ומתן משא איתו יתנהל רוכש יבוא בסדר יבוא לא חוק. פי

ונציע. נתכנס אנחנו מתקדם ומתן משא וינהל רוכש יבואו פה

יבוא. מי העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

מצב את לאשורו יודעים הסף ושומרי העיר הנהלת האם שאלה. עוד לשאול רוצה אני :שורש גייל עו״ד

שהיה. מי את שואלת אני הקבוצה׳ של החובות

ביחד מדברים

מי לי. להגיד יודע לא אחד אף הקבוצה של הבעלים מי אחרת. שאלה שאלתי אני רוק: דן מר

השמות. מה הבעלים

לא אני יודע. לא העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

ביחד מדברים

מאחורי. עומד היום מי :רוק דן מר

אם בין שאתה גם הרי קשור. לא זה לגוף. מאשר אתה למה מאשר. אתה מה בשביל בלייר: אהד מר

לפה. לחזור נצטרך גוף נייצג

ביחד מדברים
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רוצה אתה עכשיו. ולא 26 בינואר להיות יכול יגיע כשהוא לפה. יחזור מישהו אם למדן: עידן עו״ד

הזאת. המכירה את לקיים האופציה את כרגע לעשות

סיימתי. אני שורש: גייל עו״ד

 דברים. כמה אבל הרבה צריכה לא אני התחלה. בתור זה לי להפריע לא מבקשת אני יעקבי: רון דניאלה עו״ד

 האלה הכספים את להעביר הזה העמוק את פעם עוד רואים אנחנו האחרונים בימים

 או האחרונים הימים שלושת במהלך ברורים. הדברים זה רואים ואנחנו כדין שלא

 לפני רוכברגר מר של ההצעה עכשיו כולל הצעות שלוש פה עברו האחרונים היומיים

 ידי על חתומה הצעה הגיעה ואחרי המנכ״ל ידי על חתומה בלתי הצעה הגיע כן

 אומרת זאת הכספים. בוועדת שאלות על וענה דברים נשא גם המנכ״ל המנכ״ל.

 אברהמי מר הזה לנושא מעבר מעיקרה בטלה היא עניינים ניגוד בגלל הזאת ההצעה

 בפן דברים כמה להגיד רוצה אני הזה בדבר לגעת לך היה אסור אברהמי דין עורך

 רק ברור ממנה אברהמי מר ידי על חתומה הצעה שלחתם המשפטי. המהותי

 התמיכה של הסכום על שעולה בסכום חובות יש הזאת שלקבוצה עולה מההצעה

 מה הבעלים את שיחליפו דורשים אנחנו שבה הזאת הצעה מ לתת. אמורים שאנחנו

 אישור הודעה פה יש בעצם הבעלים את שיחליפו אחרי רק יעבור הכסף אומרים אתם

 הכספים. לקבלת בתנאים עומדות לא שהקבוצות המועצה של אישור כמועצה שלנו

 לתבחינים מנוגדת היא הזאת הלהטוטנות כול לעשות עכשיו רוצים שאנחנו מה כל

 לעמוד אמורים היו אליו שעד מסוים תאריך יש רוכברגר מר שלנו. בסמכות לא היא

 נאשר אנחנו לא זה פתוח. צ׳ק לא זה תמיכות האלה. התמיכות את לקבל בתנאים

 יעבור כדין יהיה שהכל מתי הכל. את שתסדירו מתי מוכנים תהיו שאתם מתי לכם

 התבחינים של הזה הנושא כל מאחורי שעומד מה כזאת. חיה אין הכסף. אליכם

שוויון, על שמירה שקיפות, על שמירה תקין, מנהל על שמירה זה והנוהל

משפט :העיר רוכברגר-ראש איציק מר

 דקה מדברת אני לסיים לי תן עכשיו זה לפני עוד היה זה רוכברגר מר רוצות. אנחנו יעקבי: רון דניאלה עו״ד

 יעיפו מחר עד להגיד יכול אתה לכם. להקשיב אמשיך ואני הקשבתי אני לסיים לי תנו

 יתברר דבר של בסופו רוכברגר מר משהו לך להגיד רוצה אני אבל המשפט מבית אותי

 אבל אמת. אמרו לא הרב לצערי העמותה מטעם ואנשים באנו שאנחנו דברים ה שכל
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 התקציבית הבקרה ראש אומרת לאומי מביטוח נתנו שהם שהאישור מתברר הנה

 עכשיו הציגו. שהם לאישור בניגוד חובות להם יש אמת. לא והוא בירור עשתה שהיא

 מיליון של בסכום חובות פה מתארים אתם אומרת. אני מה לא מביאים אתם עזוב.

 רוצה אני אתם אבל לדבר. יש מה על אז מאות. ארבע מיליון היא התמיכה מאות. שש

אתם לומר.

.אחוז תשעים זה לא :שורש גייל עו״ד

 את שמנהלים האנשים ואומרים באים אתם למדן מר בעצם ואומרים. באים רוןיעקבי:אתם דניאלה עו״ד

 להחליף מבקשים אנחנו ולכן הזאת העמותה את לנהל ראויים לא הם הזאת העמותה

 לתת יכולים לא הזאת לעמותה אנחנו ואומרים באים אתם אומרת זאת אותם.

 מסדר הזה הנושא את להוריד כספים לתת לא זה לעשות שנשאר מה עכשיו כספים.

 הזאת העמותה בתנאים שעומדים אנשים יהיו בתנאים שעומדים אנשים תהיו היום.

יגישו. הם הדלת. את להם סוגר לא אחד אף שצריך כמו תתנהל

עכשיו. שאמרת מה על :קורצקי יעקב מר

 מתן לאשר צריכים לא שאנחנו זה אומרת שאני מה כל אני להצביע צריך לא אתה יעקבי: רון דניאלה עו״ד

בתנאים. עומד שלא למי תמיכות

נכון. קורצקי: יעקב מר

תנאי. על מאשרים לא הסיפור. נגמר בזה יעקבי: רון דניאלה עו״ד

הכל. זה נחליט אנחנו לזה בהתאם יבחר המנכ״ל חונך יגיע להם. מאשרים לא מריעקבקורצקי:

רוצה לא ראויה. סופר החלטה

ביחד. מדברים

שתדעו. זה את אגיד אני רק סמכות אין לך יעקבי: רון דניאלה עו״ד

.סמכות לי יש :קורצקי יעקב מר

העניין. לצורך יעקבי: רון דניאלה עו״ד

אין הזאת בהחלטה לשמוח צריכים אתם מחדש היא החלטה שקל. להם מביא לא מריעקבקורצקי:

ההנהלה. מזה יותר בציפיות עמדה לא שהיא חולק בכלל

מנכ״ל. מנהל שמות. שורש: גייל עו״ד
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ברגע גמרו הם זה שלהם. הסיפור את גמרו בנות בניס בנים. כדורגל של הנהלה :קורצקי יעקב מר

למועצה נחזור נשב אנחת רוכש לפה ויבוא קורא וקול לפרסום הנהלה שתבוא

את.... לך אין שורש: גייל עו״ד

ביחד. מדברים

הזה תקין לא מנהל את שתגיש זה בלייר: אהד מר

רוצה לא אני :קורצקי יעקב מר

לפה. שיחזרו בלייר: אהד מר

נגמר. זהו קורצקי: יעקב מר

נגמר. צודק בלייר: אהד מר

שקבוצת מעוניינים אנחנו אם אחת היא השאלה סוד לא וזה הנשאלת השאלה מריעקבקורצקי:

תמשיך. הכדורגל

מטעה. אתה שאלה. לא זה שורש: גייל עו״ד

החלטה. לא ממש זה :בלייר אהד מר

כזה. לדבר להיכנס רוצה לא אני :קורצקי יעקב מר

לשמוע. ניקו לא השני. על אחד ביחד וצועקים מדברים

 היא מאחוריה שעומד הרציונל מה מבינה שאני הזאת שההצעה חושבים אתם אם רוןיעקבי: דניאלה עו״ד

 כזאת. החלטה לקבל סמכות לנו אין נכונה שלה ברציונל החלטה שהיא החלטה

 בלי ם תבחיני משנים אנחנו כרגע עושים שאנחנו ומה נוהל. לפי מחלקים תמיכות

 לבוא סמכות פה לך אין לומר רוצה אני רוכברגר מר לזה. סמכות לנו יש שבכלל

 זכותם תמיכות. תקבלו לא שלכם ההנהלה את תחליפו לא אם אתם לאנשים ולהגיד

 תמיכות באה שנה גם להגיש עמותות אותם של זכותם שנאמר. מה זה רגע המלאה

יקבלו. לא הם בנוהל יעמדו לא הם ואם

 להעביר או לאשר שצריך מי דבר של בסופו מציאות. בתוך חייבם אנחנו מראיציקרוכברגר־ראשחעיר:

 פה אנחנו העירייה גורמי העירייה. אושרו שהם כפי התמיכות את עניין של בסופו

 בעניינים להתערב יכולים לא שאנחנו שלנו כוח את יודעים אנחנו יותר. עוד מחמירים
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 אופק. לייצר רוצים אנחנו אחד. דבר אומרים אומרים. אנחנו מה ובו׳, העמותה של

 שהעירייה אחד דבר יודעים כשהם הזה העסק ואת שייקח רוכשים או רוכש שיבוא

 מה נסגור הם הכסף. את להם מעבירים לא אנחנו 24־25 של התבחינים את אישרה

 יהיה. לא יהיה לא אם בכלל. יהיה אם אנשים אותם ועם קבוצות אותם עם שנסגור

אז. עד התמיכה את לו שיש מקבל הוא מה מגיע שהוא לדעת צריך הוא יהיה אם אבל

חוקי. לא זה חוקי. לא זה יעקבי: רון דניאלה עו״ד

חוקי. לא למה למדן: עידן עו״ד

שום. לזה אין בנוהל. עומדים לא הם הנוהל. לפי מחלק אתה התמיכות את כי יעקבי: רון דניאלה עו״ד

הכספים. את להם אישרו עומדים. הם הנוהל פי על למדן: עידן עו״ד

לא. לא. יעקבי: רון דניאלה עו״ד

מטעה. אתה מראהדבלייר:

לא. בטוח אני עמדתו. את יגיד אחד כל תפסיק מטעה. אתה מטעה. לא אני למדן: עידן עו״ד

לעשות כל וקודם בשולחן. שכולם מה את שמעתי אני סדר לעשות רוצה אני כל קודם רוק: דן מר

 שקל מאות שש מיליון אישרנו שעכשיו הילדים בין תקציבית קשר אין הפרדה

לשני. אחד זה התמיכה. לבין בסדר הילדים של התקציב זה הספורט לאגודת

הלימה. יש העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

תקציבית המועדון של שם באותו הלימה יש רוק: דן מר

שהם נוער שחקני שלושה לך יש :קורצקי יעקב מר

הספורט. מאגודת הספורט. מאגודת הכסף? את מקבלים ממי רוק: דן מר

חושב. אני מהבוגרים זה את לקבל חייבים :קורצקי יעקב מר

מקבלים. לא הם רוק: דן מר

משנה. לא קורצקי: יעקב מר

מחלקת של הספורט אגודת של התקציב ולבין התמיכות של התקציב בין קשר אין רוק: דן מר

 לא אני שהתנאי כתבת בעצמך אתה הספורט? באגודת פוגעים אנחנו קשר. אין הנוער

 תועבר המועדון של הנוער חלקת מ גם שהוא הרוכש של התנאי שלו. השם את אקריא

אליו.

זה. את אמר מי העיר: רוכברגר־ראש איציק מר
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חמש. בספורט כתוב זה רוק: דן מר

נקודה. חמש בספורט אחד אף עם דיברתי לא נאמר. זה איפה העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

טעות. כנראה מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

דיבור. בזכות אני להקריא רוצה אני נכון. לא זה רוק: דן מר

רוצה. שאתה מה לדבר יכול לא אתה העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

בנושא רוצה. שאני מה בטח :רוק דן מר

בוקר. עכשיו להגיד יכול הוא :למדן עידן עו״ד

שהפאזל כדי האחרונים בימים רוכברגר לפיכך נוער ה מחלקת גם הרוכש של התנאי רוק: דן מר

יושלם.

איציק? של ציטוט זה קלנר: גיא מר

נברא. ולא היה לא :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

הזה? בציטוט שלישי בגוף איציק למדן: עידן עו״ד

זה. אחרי לא. מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

נברא. ולא היה לא העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

נוער. מחלקת אחד לאף רוצה אתה גם תגיד לגבי. זה רוק: דן מר

הלאה. ותשובות בשאלות לא אני דבר. העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

לי יש הכסף את לתת רוצים לא שאתם מסכים ואני בנוהל עמדו לא שהם מסכים אני רוק: דן מר

 שהם אומרים שאתם בגלל 25 בתקציב לכולם. פה הוגנת להיות צריכה שהיא הצעה

 תמיכה ניתן לא אנחנו 25 תקציב שנת אחרי זה יוחלפו חודשים חמישה ארבעה תוך

 בנוהל תמיכות החדש בעלים יגיש כפולה שתהיה 26 בשנת התמיכה את נגדיל אנחנו

 וכל העירייה ועל המועצה על שמקובל חדש בעלים שזה נראה ינואר בחודש תמיכות

נושא.

התבחינים. עם הולך איך למדן: עידן עו״ד

מאשרים. לא :רוק דן מר

אקבע. אני עכשיו :למדן עידן עו״ד

יכול. לא אתה בדיוק :העיר רוכברגר-ראש איציק מר
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את בתבחינים לא לצופים התקציב את אגדיל אני אתן הבאה שנה אני אומר כשאתה בלייר: אהד מר

אגדיל הבאה שנה אני אמר איציק ש כמו הזה לסעיף התמיכות. של התקציב

הם שקל מאה אומרים לא הם התבחינים אומרת זאת מסך. באחוזים זה עידן שורש: גייל עו״ד

איקס על הולך תחליטו שאתם התמיכות מסכום אחוז חמישה אומרים

נכון. בלייר: אהד מר

אפשר ולכן :שורש גייל עו״ד

26ב נגדיל אנחנו רוק: דן מר

כפול. זה את לעשות יכולה לא את :למדן עידן עו״ד

להגדיל. משנה. לא :שורש גייל עו״ד

אי. בליגה הם יעקבי: רון דניאלה עו״ד

פה. רושמים אתם רוק: דן מר

ביחד. מדברים

להשוות. אפשר אי :למדן עידן עו״ד

לצאת. צריכה היית שלך. דיבור בזכות לא את :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

קיימת. אני איך תשמע תיכף :מקסימוב ברנדס קרן גב׳

שלך. הפראי בסגנון העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

בול. מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

בושות. איזה בסדר קי או העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

איך תקציב. תתנו לא 26 בשנת הזאת החלטה של מילוי שללא כתבתם בעצמכם אתם רוק: דן מר

יודע. לא זה מה משקל. אותו על תתנו? לא איך בתנאים? עומדים הם אם

בטעות. הזה המסמך יודע. לא אני העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

בטעות. זה מה רוק: דן מר

יום. סדר מראהדבלייר:

כתבתם אתם זה. מה יד. בכתב העירייה מנכ״ל היום סדר זה יום סדר למצלמה הנה רוק: דן מר

זה. את

הלאה. מדברים שאנחנו מה זה החלטה הצעת הבאנו :העיר רוכברגר־ראש איציק מר
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לתת רוצים לא אתם בשולחן. פה שנאמר מה כל את שמסכמת נגד החלטת מוציא אני רוק: דן מר

 בשנה לא זה פה יהיו לא ה□ חודשים חמישה ארבעה שתוך אומרים ואתם כסף

 שאתם מה זה בוודאות האלה חודשים בארבעה יעבור לא הכסף ככה גם הזאת.

ההנהלה שתתחלף בהנחה 26ל הכסף את נעביר 25 את נעצור בואו אז אומרים

בתבחינים. ושעומדים מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

נראה חדשה בקשה חדש, תמיכות ספר יגיש חדש בעלים יבוא בתבחינים שעומדים רוק: דן מר

 רוצים לא שאתם האנשים כל שיתחלפו המנהל. ועד את שהחליפו העמותות ברשם

 רגע כאן. שלנו לכסף ביטחון יותר עם רק דבר. אותו בדיוק הכסף את ניתן שם. שיהיו

סיימתי. לא

משתתף שהמנכ״ל לפרוטוקול שימו בדיון. להשתתף אמור לא המנכ״ל מקסימוב: קרןברגדס גב׳

עניינים. בניגוד הוא בדיון. להשתתף לא שאמור למרות

בדיון. משתתף לא הוא העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

איתו. מתייעצים איתו. מדברים מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

בדיון. משתתף לא הוא העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

מדבראיתו. למדן: עידן עו״ד

השאלה. את תשאל שאלה. שאל בלייר: אהד מר

איתו. מדבר לא אני זה על למדן: עידן עו״ד

הקשר. זה העניינים. בניגוד אתה :בלייר אהד מר

הצבעה. עושה אני :העיר רובברגר־ראש איציק מר

לשמוע. ניתן לא סוף. בלי וצועקים מדברים

במצלמה. שיסתכלו אפשרי. זה אם אותך שאל הוא בלייר: אהד מר

הצבעה. אין דקות. עשר לפני רוק: דן מר

החוצה. צא דיבור. זכות הפה. את סתום העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

יוצא. לא רוק: דן מר

 אם אומרת באמת אני לנו. תגיד מאוים אתה אם למשטרה נפנה אנחנו רוכבגר מר :יעקבי רון דניאלה עו״ד

 לא אני ככה. שנראה אדם ככה. נראה אתה גב. לך ניתן אנחנו איומים תחת אתה

חוקיים. לא דברים על נצביע
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ראשונה. פעם מוזהרת את :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

זהז את הבאת מאיפה למדן: עידן עו״ד

 לשכנע מנסה אתה ככה. נראה פשוט זה ככה. נראה זה רוכברגר. מר ככה נראה אתה יעקבי: רון דניאלה עו״ד

חוקי. לא משהו על להצביע כולם את

שאת. מה זה העיר: רובברגר־ראש איציק מר

מזלזלת. לא אני נהדר. יופי :יעקבי רון דניאלה עו״ד

אם שלו. בעיה זה מאויים הוא לפחד תפסיקו ממנו. מפחדים שאנשים נראה מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

למשטרה. ללכת צריך מאוים הוא

 נותנים הייתם זה את לה מאפשר שהייתה קבוצה עוד יש למי יודע. אתה יעקב מוטי, יעקבי: רון דניאלה עו״ד

שנים. כמה בעוד לבוא קבוצה לעוד

לא. זה לא. קורצקי: יעקב מר

את מאשר :העיר רובברגר־ראש איציק מר

הדיבור. זכות את סיימתי לא רוק: דן מר

בהתאם. 2025 העיר: רוכברגר־ראש איציק מר

מכם. ואחד אחד על מצביעים אתם מה תזכרו שלכם. מהצבעה תיזהרו קרןברנדסמקסימוב: גב׳

מוטי. בשבילו עצמכם את תמכרו אל החיים. ...לכל מוטי

לאישור. יבואו זה. על המועצה באישור העיר: רוכברגר-ראש איציק מר

הזה האיש בשביל שלהם הטוב השם ואת עצמכם את מוכרים אתם מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

בעד. מי :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

רוצים. שאנחנו מה נעשה אנחנו תיזהרו.מקסימוב: קרןברנדס גב׳

הסתיימה. הישיבה רבה תודה שמונה נגד. מי תשעה.העיר: רוכברגר־ראש איציק מר
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 העירוני הכדורגל בקבוצות הפעילות להסדרת עקרונות מסמן 2025 תמיכות תקציב אישור החלטה: .1
 בהסכמת וההנהלה הבעלים החלפת כנגד נשים)בוגרות( כדורגל וקבוצת )בוגרים( השרון רמת

העירייה

 שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד
פרס, נאוה למדן, עידן

 קלנר, גיא יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן נגד:
רוק דן דהן, סיון

מאושר

דקה. זכות נאו□ שנקרא דבר יש דיבור זכות ביקשתי אני סליחה הסתיימה לא היא בלייר: אהד מר

 עיר ה מראש טיעון לזכות בקשות פעמים כמה פגשתי האחרונים בשבועות אני

 ראש שהוא זכות טיעון. לזכות בקשה מוגש. להיות צריך זה למי ברור לא ולמנכ״ל

 הצעת מה ועדה להביא ביקשתי מהן. אחת אף קיבלתי לא עליה אחרי העיר

 הוא למי האציל הוא מה פה. אחד לאף ברור לא זה האציל העיר ראש של הסמכויות

 החתומים הפרוטוקולים כל את לראות ביקשתי לדעת ביקשתי מהתנאים האציל.

 של חתום פרוטוקול אף אין אחד מלבד סליחה חתום פרוטוקול אף אין חתום כחוק.

 מינוי שהוא המנכ״ל את למנות מותר האם לה מחכים שאנחנו דעת חוות יש העירייה

עדיין. אותה קיבלנו לא לאגודה. לרימונים, אישי

הדקה. לך נגמרה :העיר רוכברגר־ראש איציק מר

בושה. אדם אתה מקסימוב: ברנדס קרן גב׳

וחרפה. בושה באמת וחרפה בושה יעקבי: רון דניאלה עו״ד
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מקלטות מובא

את יש לא חבאס )לואי(ואמבר ללואיג׳אלחבז לאפשר ישראל לממשלת קוראת השרון רמת העיר מועצת " .1

 הן ואמפר לואי לצה״ל. ולהתגייס בעירנו בתיכון לימודיה□ את להמשיך השרון ברמת וגדלו שנולדו הילדה.

 מן אלה נסיבות לאור מקהילתנו. נפרד בלתי חלק והס השרון, ברמת נטועים שורשיה□ דבר. לכל ישראליות

 הומניטריים מטעמים מלאה ישראלית אזרחות חבאס ..וברגיל להוריהם גם כמו ועמבר ללואי להעניק הראוי

 רוכברגר איציק מר העיר ראש את מסמיכה המועצה בהקדם. לכך לפעול הפני□ למשרד קוראת העיר מועצת

בהקדם. המשפחה לבני אזרחות הסדרתה את לקדם בבקשה הפנים למשרד המועצה בשם לפנות

תיקון( )לאחר 1 סעיף

נמנעים. היו לא המועצה. קברי בעד הצביעו ההצעה. נוסח שינוי בגלל חוזרת הצבעה החלטה:

בהצבעה. השתתף לא קורצקי מד

2025 תקציב עדכון .6

שורש גייל של נגדית הצעה7החלטה

רוק דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל - בעד

דהן סיון קלנר, גיא - נמנע

 שוייצר, הדר גינדי, מוטי קלין, עופר קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק נגד:
פרס נאוה למדן, עידן

מאושר לא
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₪ 5,000 בגובה קיצוץ - מאומצות עמותות תמיכות החלטה:

שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומגר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרט נאוה למדן, עידן

רוק, דן בלייר, אהד ברנדט, מקטימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, שורש,באצ׳י גייל נגד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

ש״ח 50,000 בגובה קיצוץ ־ נוער בתנועות תמיכות החלטה:

פרט נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:

רוק, בלייר,דן אהד ברגדט, מקטימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן טיון קלנר, גיא

מאושר

₪ 1,500 בגובה קיצוץ - מדע בנושא בעמותות תמיכות החלטה:

שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרט נאוה למדן, עידן

רוק, בלייר,דן אהד ברנדט, מקטימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן טיון קלנר, גיא

מאושר

₪ 357,500 בגובה "קיצוץ ייצוגיות בקבוצות תמיכות החלטה:

אחד פה בעד הצביעו המועצה חברי כל

מאושר
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ש״ח 2,000 בגובה קיצוץ - ואיכות בריאות בעמותות תמיכות :החלטה

 שוייצר, הדר קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן

רוק, בלייר,דן אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון אלקובי,דניאלה באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

₪ 14,500 בגובה סיוע-קיצוץ בעמותות תמיכות7החלטה

 שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק :בעד
פרס נאוה למדן, עידן

 רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל :נגד
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

₪ 28,000 בגובה קיצוץ - מוגבלויות לבעלי תמיכות החלטה:

 שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן

 רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל :נגד
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

ש״ח־ 2,500 בגובה קיצוץ וקהילתיות מיזמים לעמותות תמיכות החלשה:

 שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן

 רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
קלנר,סיוןדהן גיא

מאושר
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ש״ח 60,000 בגובה קיצוץ לקשיש עמותות תמיכות החלטה:

 שוייצר, הדר קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק :בעד
פרס נאוה למדן, עידן

 רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

ש״ח 7,500 בגובה קיצוץ דת עמותות תמיכות החלטה:

 שוייצר, הדר קלין, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן

 רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
קלנר,סיוןדהן גיא

מאושר

ש׳׳ח100,000 בגובה קיצוץ פוליסות תשלומי - ביטוח”תביעות "החלטה:

בעד אחד פה הצביעו המועצה חברי כל

מאושר

ש״ח 300^000בגובה קיצוץ ביטוח תביעות :"החלטה

בעד אחד פה הצביעו המועצה חברי כל

מאושר

דש״ח63,000 בגובה קיצוץ סגנים לשכות החלטה:

בעד אחד פה הצביעו המועצה חברי כל

מאושר
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ש״ח 40,000 בגובה סטודנטים מלגות החלטה:

 שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן

 רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

ש״ח 100,000 בגובה קיצוץ פעילות־צעירים החלטה:

קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר

 רוק, בלייר,דן אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל :נגד
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

₪20,600 בגובה קיצוץ שירות מחלקת פעולות החלטה:

קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רובברגר, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר

 רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר

ש״ח 100,000 בגובה קיצוץ מתנדביבחירום והפעלת חירום יחידת החלטה:

קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר

 רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר
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₪ 200,000 ביום קיצוץ שפ״ע( )כולל תפעול מינהל שכר החלטה:

בעד אחד פה הצביעו המועצה חברי כל

מאושר

ש״ח. 100,000 השרוןקיצוץבגובה רמת פארק הפעלת החלטה:

שוייצר, הדר קלין, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
בלייר אהד דהן, סיון קלנר, גיא כרנדס, מקסימוב קרן פרס, נאוה למדן, עידן

רוק דן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:

מאושר

ש״ח 331,000 בגובה קיצוץ אישיות חינוך תומכות שכר "החלטה:

קלין, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר

רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל נגד:
סיוןדהן קלנר, גיא

מאושר

₪ 60,000 בגובה קיצוץ מנכ״ל פעולות :החלטה

אחד בעד_פה הצביעו המועצה חברי כל

מאושר

 ₪ 1,480,000 בגובה הספורט הוספהלאגודת בעד הצביעו המועצה חברי:־כל החלטה
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ש״ח 150,000 בגובה הוספה גזברות ארגוניות הוצאות החלטה:

 שמיצר, הדר קלי!, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
אלקובי באצ׳י שורש, גייל פרס, נאוה למדן, עידן

רוק דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה נמנע:,

מאושר

₪ 100,000 בגובה הוספה הגביה במח׳ ארגוניות הוצאות החלטה:

 שמיצר, הדר קלי!, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רובברגר, איציק בעד:
רוק דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן אלקובי, באצ׳י שורש, גייל פרס, נאוה למדן, עידן

יעקובי, רון דניאלה נמנע:,

מאושר

 ש״ח 160,000 בגובה תרבות לפעולות הוספה בעד אחד פה הצביעו המועצה חברי כל :החלטה
______________________________________________________________________________________________1

ש״ח 200,000 כגובה הוספה אנוש משאבי לפעולות החלטה:

קלי!, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
פרס נאוה למדן, עידן שמיצר, הדר

 רוק, בלייר,דן אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל :נגד
דהן סיון קלגר, גיא

מאושר

ש״ח 201.000 בגובה הוספה אהד פה בעד החבריס כל הצביעו וטרינריה פעולות החלטה:

₪ 151,000 בגובה הוספה תרבות למוקדי הסעות החלטה:

 שורש, גייל פרס, נאוה למדן, עידן שמיצר, הדר בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
 קלנר, גיא רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י

דהן סיון

קלי! עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב נגד:

מאושר
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₪ 151,000 בגובה הוספה תרבות למוקדי הסעות :החלטה

 שורש, גייל פרס, נאוה למדן, עידן שוייצד, הדר בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
 קלנר, גיא רוק, דן בלייר, אהד בדנדס, מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י

דהן סיון

קליך עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב נגד:

מאושר

תב״רים אישור .7

כבישים סימון 955 תב״ר :החלטה

 קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד:
 קלנר, גיא יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל פרס, נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר
דהן סיון

רוק בלייר,דן אהד ברנדס, מקסימוב קרן :,נגד

מאושר

ש״ח 1,000,000 בגובה הוספה בלייר אהד של הצעתו על הצבעה ־ הצופים חדש תב״ר :החלטה

 יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן : בעד
קלנר גיא

 קליך, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק :נגד
דהן סיון פרס, נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר

מאושר לא

ש״ח 5007000 בגובה הוספה העיר ראש של הצעתו על הצבעה - חדש-הצופים תב״ר החלטה:

קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגד, איציק :בעד
פרס נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר

יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן : נגד
דהן סיון קלנר, גיא

מאושר
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ציבוריים גנים שיקום 957 תב״ר החלטה:

 קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומגר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק :בעד
פרס נאוה למדן, עידן שוייצר, הדר

יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל רוק, דן בלייר, אהד ברנדט, מקסימוב קרן : נגד
קלנר גיא

מאושר

ש׳׳ח27ס127ססס”בגובה הגדלה מגוונים בללי ובטיחות שיפוצים 711 תב״ר החלטה:

וסירן דן ללא בעד אחד פה הצביעו החברים כל

מאושר
1 — — - ----------——-........................................................................................................................................

ש״ח 700,000 בגובה הגדלה דת מבני שיפוץ 920 תב״ר החלטה:

 שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק :בעד
רוק פרס,דן נאוה למדן, עידן

קלנר, גיא יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן : נמנע
דהן סיון

מאושר

ש״ח 3,000,000 בגובה הגדלה יחשוב מ תשתיות 919 תב״ר החלטה:

בעד אחד פה הצביעו החברים כל

מאושר

₪ 5,000,000 בגובה הגדלה חינוך במוסדות בטיחות עבודות 113 תב״ר החלטה:

בעד אחד פה הצביעו החברים כל

מאושר
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₪ 445,000 בגובה חדש תב״ר לנכסים זכות 2401 תב״ר החלטה:

 שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד
שורש גייל פרס, נאוה למדן, עידן

קלנר, גיא יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י רוק, דן בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן : נמנע
דהן סיון

מאושר

₪ 13,000,000 בגובה הגדלה אורים בי״ס הסדרה 2521 תב״ר החלטה:

 שוייצר, הדר קלין, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד
דהן סיון קלנר, גיא פרס, נאוה למדן, עידן

בלייר אהד רוק, דן נגד:

יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל ברנדס, מקסימוב קרן : נמנע

מאושר

התוכנית לשליחת בכפוף הצבעה - ₪ 25,000 בגובה רום נווה שכונת חדש תב״ר :החלטה

 שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק בעד
פרס, נאוה למדן, עידן

רוק דן נגד:

 קלנר, גיא יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן : נמנע
דהן סיון

מאושר

בתקציב יעלה עולה. לא משותפים ולמידה עבודה מתחמי - חדש תב״ר והחלטה:

העיריה גזבר ע״י שהוקרא הפירוט לפי תב״רים סגירת החלטה:

 שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק :בעד
דהן סיון קלנר, גיא אלקובי, באצ׳י שורש, גייל בלייר, אהד רוק, דן פרס, נאוה למדן, עידן

ברנדס מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה : נמנע

מאושר

2

3

4

5
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העיריה גזבר ע״י שהוקרא הפירוט לפי תב״רים סגירת החלטה:

 שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רובברגד, איציק בעד
דהן סיון קלנר, גיא אלקובי, באצ׳י שורש, גייל בלייר, אהד רוק, דן פרס, נאוה למדן, עידן

ס ברנד מקסימוב קרן יעקובי, רון דניאלה : נמנע

מאושר

 העירוני הבדורגל בקבוצות הפעילות להסדרת עקרונות מסמך 2025 תמיכות תקציב אישור החלטה: .1
 בהסכמת וההנהלה הבעליס החלפת כנגד נשים)בוגרות( כדורגל וקבוצת )בוגרים( השרון רמת

העירייה

 שוייצר, הדר קליד, עופר גינדי, מוטי קורצקי, יעקב בלומנר, לירון לין, ענת רוכברגר, איציק :בעד
פרס, נאוה למדן, עידן

 קלנר, גיא יעקובי, רון דניאלה אלקובי, באצ׳י שורש, גייל בלייר, אהד ברנדס, מקסימוב קרן :נגד
רוק דן דהן, סיון

מאושר

1

2

3
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	׳בג רדה רצייוש " תינגס שאר ריעה

	רמ יטומ ידניג - רבח הצעומ
	רמ יטומ ידניג - רבח הצעומ

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ - תרבח הצעומ רמ דהא ריילב - רבח הצעומ
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ - תרבח הצעומ רמ דהא ריילב - רבח הצעומ

	רמ ןד קור - רבח הצעומ
	רמ ןד קור - רבח הצעומ

	תרבג תנע ןיל - תרבח הצעומ העיגה 
	תרבג תנע ןיל - תרבח הצעומ העיגה 
	19:30

	רמ איג רנלק • רבח הצעומ
	רמ איג רנלק • רבח הצעומ

	׳בג ןוריל רנמולב י תרבח הצעומ
	׳בג ןוריל רנמולב י תרבח הצעומ

	ד״וע הואנ סרפ - תרבח הצעומ
	ד״וע הואנ סרפ - תרבח הצעומ

	רמ רפוע דילק - רבח הצעומ
	רמ רפוע דילק - רבח הצעומ

	׳בג ןוויס ןהד - תרבח הצעומ
	׳בג ןוויס ןהד - תרבח הצעומ

	׳בג תב עבש יבוקלא - תרבח הצעומ
	׳בג תב עבש יבוקלא - תרבח הצעומ

	ד״וע לייג שרוש - תרבח הצעומ
	ד״וע לייג שרוש - תרבח הצעומ

	ד״וע הלאינד ןור יבקעי - תרבח הצעומ
	ד״וע הלאינד ןור יבקעי - תרבח הצעומ

	תווצ יעוצקמ
	תווצ יעוצקמ

	רמ ףסא םירפא - רבזג הייריעה
	רמ ףסא םירפא - רבזג הייריעה

	ד״וע תימע רגייג - מ״מ ץעוי יטפשמ
	ד״וע תימע רגייג - מ״מ ץעוי יטפשמ

	רמ םיסינ ןב רקי - רקבמ הייריעה
	רמ םיסינ ןב רקי - רקבמ הייריעה

	רמ רודיל גרבנירג - רבוד הייריעה
	רמ רודיל גרבנירג - רבוד הייריעה

	לע רדס :םויה
	לע רדס :םויה

	1
	1
	1
	1
	 . תעצה הטלחה הכימת לא׳גיאולב זבח

	תצעומ ריעה תמר ןורשה תארוק תלשממל לארשי רשפאל יאולל לא׳ג זבח )יאול( הדלונש הלדגו תמרב ןורשה ךישמהל תא הידומיל ןוכיתב ונריעב סייגתהלו .ל״הצל יאול איה תילארשי לכל .רבד הישרוש םיעוטנ תמרב ,ןורשה איהו קלח יתלב דרפנ .ונתליהקמ רואל תוביסנ הלא ןמ יוארה קינעהל הל תוחרזא תילארשי .האלמ תצעומ ריעה תארוק דרשמל םינפה לועפל ךכל .םדקהב
	תצעומ ריעה תמר ןורשה תארוק תלשממל לארשי רשפאל יאולל לא׳ג זבח )יאול( הדלונש הלדגו תמרב ןורשה ךישמהל תא הידומיל ןוכיתב ונריעב סייגתהלו .ל״הצל יאול איה תילארשי לכל .רבד הישרוש םיעוטנ תמרב ,ןורשה איהו קלח יתלב דרפנ .ונתליהקמ רואל תוביסנ הלא ןמ יוארה קינעהל הל תוחרזא תילארשי .האלמ תצעומ ריעה תארוק דרשמל םינפה לועפל ךכל .םדקהב

	הצעומה הכימסמ תא שאר ריעה רמ קיציא רגרבכור תונפל םשב הצעומה דרשמל םינפה השקבב םדקל תא התרדסה התוחרזא לש לא׳גיאול .זבח
	הצעומה הכימסמ תא שאר ריעה רמ קיציא רגרבכור תונפל םשב הצעומה דרשמל םינפה השקבב םדקל תא התרדסה התוחרזא לש לא׳גיאול .זבח


	2. 
	2. 
	תעצה -הטלחה ךמסמ תונורקע תרדסהל תוליעפה תוצובקב לגרודכה ינוריעה תמר ןורשה )םירגוב( תצובקו לגרודכ )תורגוב(םישנ
	תעצה -הטלחה ךמסמ תונורקע תרדסהל תוליעפה תוצובקב לגרודכה ינוריעה תמר ןורשה )םירגוב( תצובקו לגרודכ )תורגוב(םישנ


	3. 
	3. 
	ח״וד יפסכ 
	ח״וד יפסכ 
	2023
	־ ןויד העידיו האילמב


	4. 
	4. 
	ח״וד יפסכ ןועבר 
	ח״וד יפסכ ןועבר 
	1
	 
	2025
	 ןויד העידיו האילמב


	5. 
	5. 
	ח״וד יפסכ ןועבר 
	ח״וד יפסכ ןועבר 
	2
	 
	2025
	 - ןויד העידיו האילמב


	6
	6
	 ןוכדע ביצקת 
	2025
	 - רושיא האילמב

	7. 
	7. 
	ןוכדע םיר״בת תנשל 
	ןוכדע םיר״בת תנשל 
	2025
	 - רושיא .האילמב


	8. 
	8. 
	תעצה הטלחה: רושיא יפסכ ־תוכימת תותומע טרופסה - ןודי דחואמב םע ףיעס 
	תעצה הטלחה: רושיא יפסכ ־תוכימת תותומע טרופסה - ןודי דחואמב םע ףיעס 
	2
	 רדסב םויה חסונב אבה:

	.א 
	.א 
	.א 
	יפסכ תוכימתה תותומעל לגרודכ םירבג )םירגוב( לגרודכו םישנ( )תורגוב ורבעוי םייקתהב םיאנתה םיאבה:
	יפסכ תוכימתה תותומעל לגרודכ םירבג )םירגוב( לגרודכו םישנ( )תורגוב ורבעוי םייקתהב םיאנתה םיאבה:

	1. 
	1. 
	1. 
	דע אלו רחואי ףולחמ 
	דע אלו רחואי ףולחמ 
	4
	 םישדוח ףלחות תולעבה הללכבו םויס תנוהכ ירבח תלהנה הצובקה לגרודכה לעופה ינוריע רינ תמר ןורשה םייחכונה תולעבהו הב רבעות ןפואב אלמ םיידיל תויטרפ תועיבשל ןוצר ,הייריעה םאב אל אצמי שכור רבעות תולעבה האולמב תייריעל תמר ןורשה וא תדיחי ךמסה .הלש




	2. 
	2. 
	יפסכ תוכימתה תנשל 
	יפסכ תוכימתה תנשל 
	25
	 ורבעוי יפל רדסה אבה:

	.א 
	.א 
	.א 
	□ולשת תובוח חוכמ ילוקיע דצ ׳ג ולבקתנש לצא הייריעה ןמוכסו ללוכה דמוע לע ךס
	□ולשת תובוח חוכמ ילוקיע דצ ׳ג ולבקתנש לצא הייריעה ןמוכסו ללוכה דמוע לע ךס

	־כ
	־כ
	978,000
	 ₪


	.ב 
	.ב 
	םולשת ללכ בוחה תדוגאל טרופסה ךסב לש ־כ
	םולשת ללכ בוחה תדוגאל טרופסה ךסב לש ־כ
	217.000
	 ₪


	.ג 
	.ג 
	תחטבה רזחה תרתי האוולה הנתינש הצובקל ידימ תייריע תמר ןורשה רשא התרתי תדמוע לע ךס לש ססס-כ,
	תחטבה רזחה תרתי האוולה הנתינש הצובקל ידימ תייריע תמר ןורשה רשא התרתי תדמוע לע ךס לש ססס-כ,
	401
	 .₪


	.ד 
	.ד 
	םולשת םינקחשל רשא ןיידע אל ולביק תא םרכש רובע תנוע םיקחשמה 
	םולשת םינקחשל רשא ןיידע אל ולביק תא םרכש רובע תנוע םיקחשמה 
	25
	־
	24


	.ה 
	.ה 
	םולשת םיקפסל רובע תנוע םיקחשמה 
	םולשת םיקפסל רובע תנוע םיקחשמה 
	25
	־
	24




	3. 
	3. 
	אלל יולימ אלמ םלשו לש הטלחה וז לע לכ היפיעס אל ורבעוי יפסכ תוכימת תתומעל לגרודכ
	אלל יולימ אלמ םלשו לש הטלחה וז לע לכ היפיעס אל ורבעוי יפסכ תוכימת תתומעל לגרודכ

	לעופה רינ תמר ןורשה תנשב 
	לעופה רינ תמר ןורשה תנשב 
	2026
	 .ךליאו


	4. 
	4. 
	םשל תחטבה הוותמ םימולשתה ל״נה הנומי תווצ תושארב רבזג ריעה רמ ףסא םיירפא ןכו ןגס שאר ריעה רמ ןדיע ןדמל רשא ולעפי םשל תרבעה םיפסכה יפכ רומאה הטלחהב .וזה
	םשל תחטבה הוותמ םימולשתה ל״נה הנומי תווצ תושארב רבזג ריעה רמ ףסא םיירפא ןכו ןגס שאר ריעה רמ ןדיע ןדמל רשא ולעפי םשל תרבעה םיפסכה יפכ רומאה הטלחהב .וזה


	5. 
	5. 
	יפסכ תוכימתה תוצובקל לגרודכה לעופה רינ תמר ןורשה )םישנ( אל ורבעוי בלשב הז דע םויסל יכילה הריקחה תרבעהו תולעבה םיידיל תויטרפ וא תייריעל תמר ןורשה וא לא תדיחי ךמס .הלש
	יפסכ תוכימתה תוצובקל לגרודכה לעופה רינ תמר ןורשה )םישנ( אל ורבעוי בלשב הז דע םויסל יכילה הריקחה תרבעהו תולעבה םיידיל תויטרפ וא תייריעל תמר ןורשה וא לא תדיחי ךמס .הלש





	יטרפ לכ
	יטרפ לכ

	1
	1
	. תעצה הטלחה הכימת לא׳גיאולב זבח טרופמכ( רדסב )םוי

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ינא דבכתמ חותפל תא תבישי האילמה אלש ןמ ןיינמה ׳סמ 
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ינא דבכתמ חותפל תא תבישי האילמה אלש ןמ ןיינמה ׳סמ 
	17
	. רדס םויה םדוק לכ םיאצמנ ונתיא ןאכ ונמ יאול ,רבמאו החפשמ ונלוכש םידמוע הדיצל םויה האצותכ הטלחהמ לש הנידמ לש תושר ןיסולכואה עבקש דיקפ םהש םיכירצ בוזעל תא .ץראה האצותכ ךכמ םהש םירג .ןאכ שי רופיס לש תרדסה תרשא הדובעה לבא תונבה ודלונ ןאכ תמרב .ןורשה ןה קלח .הליהקהמ החפשמ תאצמנ הפ רבכ 
	21
	 .םינש ונא תושרכ תימוקמ השענ לכה לע תנמ החפשמהש ראשית תמרב ןורשה לארשיבו קלח הרימאהמ .ונלש לכה לכ הרימאו ונלש איה הרימא הרורב ינאו םכתושרב םג ינא בשוח ונלוכש ימימת םיעד ונלוכו םיצור תוראשיה תושעלו לכה ינא יתשגפנ ינפל רפסמ תוקד רבעמ הזל םג יתאצוה העדוה ןיינעב הזה לבא יתשגפנ ינפל המכ תוקד םע החפשמה םע אמיאה םעו תונבה תושעל לכה ונחנא השענ לכה ידכ הגאסהש תאזה היהת .ונירוחאמ

	:רנלקאיגרמ טפשמ רצק םיוולמ תא החפשמה םיבר הפ יבשוימ .רדחה ונחכנ הנגפהב ןבומכ
	:רנלקאיגרמ טפשמ רצק םיוולמ תא החפשמה םיבר הפ יבשוימ .רדחה ונחכנ הנגפהב ןבומכ

	.ונחבנ הרקמב הזה ,ישונא ,יכרע ירבח לש ינב םדא שארב הנושארבו יאדווב לש קלח הליהקהמ תמר ןורשה ינא בייח סחייתהל יכ יתרביד תוכורא םע ךרוע ןיד השרו יתלביקו תובוגת סייפב קוב שיש יקוח הריגה תנידמב .לארשי הזב הז לוכי .םייתסהל הז .רמגנ זא .אל ,דחא שי ןב םדא ורבחל ןב םדא .!.ותליהקל םג תניחבמ יקוח תנידמ לארשי שי ךילה לוכיש רידסהל תא אשונה הזה הז אל רוחש ןבלו שי הפ הרקמ דואמ ידוחיי רבעב תושר הריגהה העדי תתל הזל .הנעמ רשה עדוי תתל הזל .הנעמ רשפא תתל הזל הנעמ תרגסמב קוחה לכ המ ךירצש הז ןוצר בוט ינאו חמש דואמ ונחחושש רבעב םגו שאר ריעה םלוכ ומתרנ ןיינעל הז תצעומ ריעה תמר ןורשה תבייח א
	.ונחבנ הרקמב הזה ,ישונא ,יכרע ירבח לש ינב םדא שארב הנושארבו יאדווב לש קלח הליהקהמ תמר ןורשה ינא בייח סחייתהל יכ יתרביד תוכורא םע ךרוע ןיד השרו יתלביקו תובוגת סייפב קוב שיש יקוח הריגה תנידמב .לארשי הזב הז לוכי .םייתסהל הז .רמגנ זא .אל ,דחא שי ןב םדא ורבחל ןב םדא .!.ותליהקל םג תניחבמ יקוח תנידמ לארשי שי ךילה לוכיש רידסהל תא אשונה הזה הז אל רוחש ןבלו שי הפ הרקמ דואמ ידוחיי רבעב תושר הריגהה העדי תתל הזל .הנעמ רשה עדוי תתל הזל .הנעמ רשפא תתל הזל הנעמ תרגסמב קוחה לכ המ ךירצש הז ןוצר בוט ינאו חמש דואמ ונחחושש רבעב םגו שאר ריעה םלוכ ומתרנ ןיינעל הז תצעומ ריעה תמר ןורשה תבייח א

	ןיסולכוא הריגהו ןיאו יל קפס אלש היה יל קפס ינא דואמ הווקמ תרזעבש ךלהמ הזה םג ןכ השענ תא המ ירצש תושעל ריאשהל תא החפשמה הרקיה הבוהאהו .וזה
	ןיסולכוא הריגהו ןיאו יל קפס אלש היה יל קפס ינא דואמ הווקמ תרזעבש ךלהמ הזה םג ןכ השענ תא המ ירצש תושעל ריאשהל תא החפשמה הרקיה הבוהאהו .וזה

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה השקבב ךרוע .ןיד
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה השקבב ךרוע .ןיד

	:רמותר״וע הדות הבר םדוק לכ בשותכ ריעה ינא האג תמאב הצעומב שארבו .ריעה ירבח
	:רמותר״וע הדות הבר םדוק לכ בשותכ ריעה ינא האג תמאב הצעומב שארבו .ריעה ירבח

	הצעומה ושעש ךלהמ דואמ דואמ אל ןבומ .וילאמ החפשמה תאזה םג הרג תמרב ןורשה םגו םירוהה ולפיט יתשב תוחפשמ תמרב ןורשה דע וישכע .םצעב לכ דובכה לע לכ הכימתה העיסהו תמאב עדנ ןווכל תא הרזעה םכלש םיכלהמב םינוכנה ומכו איגש רמא ןיא הפ רוחש ןבל ןיאו הפ םוש רבד אוהש דגונמ .קוחל .וכופהנ שי תוכמס רשל תתל .דמעמ ןיא ףא ףיעס קוח רסואש לע .ךכ הז ךילה ירטינמוה רפורפ ונחנאש הרבחכ םיצור אובל רמולו אל לוכי תויהל יתשש תודלי תודלונ ןאכ תולדגו ןאכ ןפואב יקוח בושח שיגדהל ינש םירוהה םיהוש תורשאב תויקוח הז הרקמ .רידנ וישכעו ונשמתשה ונקרזו השישק תילארשי הרטפנ זא וישכע אמיאה תונבהו ולדגש ןאכ לכ םייחה טוש
	הצעומה ושעש ךלהמ דואמ דואמ אל ןבומ .וילאמ החפשמה תאזה םג הרג תמרב ןורשה םגו םירוהה ולפיט יתשב תוחפשמ תמרב ןורשה דע וישכע .םצעב לכ דובכה לע לכ הכימתה העיסהו תמאב עדנ ןווכל תא הרזעה םכלש םיכלהמב םינוכנה ומכו איגש רמא ןיא הפ רוחש ןבל ןיאו הפ םוש רבד אוהש דגונמ .קוחל .וכופהנ שי תוכמס רשל תתל .דמעמ ןיא ףא ףיעס קוח רסואש לע .ךכ הז ךילה ירטינמוה רפורפ ונחנאש הרבחכ םיצור אובל רמולו אל לוכי תויהל יתשש תודלי תודלונ ןאכ תולדגו ןאכ ןפואב יקוח בושח שיגדהל ינש םירוהה םיהוש תורשאב תויקוח הז הרקמ .רידנ וישכעו ונשמתשה ונקרזו השישק תילארשי הרטפנ זא וישכע אמיאה תונבהו ולדגש ןאכ לכ םייחה טוש

	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה םכתושרב העצהה הטלחהה איה :הככ תצעומ ריעה תמר ןורשה תארוק תלשממל לארשי רשפאל לא׳גיאולל זבח )יאול( הדלונש הלדגו תמרב ןורשה ךישמהל תא הידומיל ןוכיתב ונריעב סייגתהלו .ל״הצל יאול איה תילארשי לכל .רבד הישרוש םיעוטנ תמרב ,ןורשה איהו קלח יתלב דרפנ .ונתליהקמ רואל תוביסנ הלא ןמ יוארה קינעהל הל תוחרזא תילארשי .האלמ תצעומ ריעה תארוק דרשמל םינפה לועפל ךכל .םדקהב
	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה םכתושרב העצהה הטלחהה איה :הככ תצעומ ריעה תמר ןורשה תארוק תלשממל לארשי רשפאל לא׳גיאולל זבח )יאול( הדלונש הלדגו תמרב ןורשה ךישמהל תא הידומיל ןוכיתב ונריעב סייגתהלו .ל״הצל יאול איה תילארשי לכל .רבד הישרוש םיעוטנ תמרב ,ןורשה איהו קלח יתלב דרפנ .ונתליהקמ רואל תוביסנ הלא ןמ יוארה קינעהל הל תוחרזא תילארשי .האלמ תצעומ ריעה תארוק דרשמל םינפה לועפל ךכל .םדקהב

	הצעומה הכימסמ תא שאר ריעה רמ קיציא רגרבכור תונפל םשב הצעומה דרשמל םינפה השקבב םדקל תא התרדסה התוחרזא לש לא׳גיאול .זבח ימ ידעב הפ .דחא הדות הפ .דחא
	הצעומה הכימסמ תא שאר ריעה רמ קיציא רגרבכור תונפל םשב הצעומה דרשמל םינפה השקבב םדקל תא התרדסה התוחרזא לש לא׳גיאול .זבח ימ ידעב הפ .דחא הדות הפ .דחא

	:הטלחה ירבח הצעומה םיחכונה( )סלואב ועיבצה דעג הפ דחא
	:הטלחה ירבח הצעומה םיחכונה( )סלואב ועיבצה דעג הפ דחא

	אל :ופתתשה בקעי ,יקצרוק רפוע ,ךילק יטומ ידניג
	אל :ופתתשה בקעי ,יקצרוק רפוע ,ךילק יטומ ידניג

	רמ קיציא שאר־רגרככור :ריעה אוה .ךמות אוה דרי .הטמל םתא םיצור .אל שממ .אל ןיתמנ םע .העבצהה המכ .תוקד ינא השעי העבצה תפסונ םתא וארת אוהש דעב אוה .ךמות בוט ליחתנ םע רדס םויה .םכתושרב לכה .רדסב םע החפשמה דחיב אל יתנבה המל וחסינ תא העדוהה חסונב .הזה
	רמ קיציא שאר־רגרככור :ריעה אוה .ךמות אוה דרי .הטמל םתא םיצור .אל שממ .אל ןיתמנ םע .העבצהה המכ .תוקד ינא השעי העבצה תפסונ םתא וארת אוהש דעב אוה .ךמות בוט ליחתנ םע רדס םויה .םכתושרב לכה .רדסב םע החפשמה דחיב אל יתנבה המל וחסינ תא העדוהה חסונב .הזה

	׳בג ןרק סדנדב בומיסקמ: לוכי תויהל שיש הזל תועמשמ תיטפשמ .הככ
	׳בג ןרק סדנדב בומיסקמ: לוכי תויהל שיש הזל תועמשמ תיטפשמ .הככ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ינא בשוח ךירצש תויהל לכ .החפשמה
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ינא בשוח ךירצש תויהל לכ .החפשמה

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: אל הז. רורב לכ החפשמה לוכי תויהל שיש הזל .תועמשמ
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: אל הז. רורב לכ החפשמה לוכי תויהל שיש הזל .תועמשמ

	רמ קיציא שאר־רגרבכוד :ריעה אל עדוי .המל
	רמ קיציא שאר־רגרבכוד :ריעה אל עדוי .המל

	׳בג רדה :רצייוש רמות המ םהש םילאוש םאה הז ןוכנ תעצהבש הטלחהה הז היהי קר יאול וא םג
	׳בג רדה :רצייוש רמות המ םהש םילאוש םאה הז ןוכנ תעצהבש הטלחהה הז היהי קר יאול וא םג

	החפשמה הכירצ.
	החפשמה הכירצ.

	ד״וע רמות: בייח תויהל .החפשמה
	ד״וע רמות: בייח תויהל .החפשמה

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ זא ואוב ןקתנ תא הז .קיציא
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ זא ואוב ןקתנ תא הז .קיציא

	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: לכ .החפשמה לכו .החפשמה .בוט
	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: לכ .החפשמה לכו .החפשמה .בוט

	ד״וע לייג שרוש: ןקתל תא העצהה אירקנ התוא
	ד״וע לייג שרוש: ןקתל תא העצהה אירקנ התוא

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה רדסב .רומג ונחנא רדסב .םויה ינא שקבמ ליחתהל םע רושיא תוח״וד .םייפסכ תא העצה רפסמ 
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה רדסב .רומג ונחנא רדסב .םויה ינא שקבמ ליחתהל םע רושיא תוח״וד .םייפסכ תא העצה רפסמ 
	2
	 ינא ריאשא התוא .ףוסל .םיחוויד

	3
	3
	.ח״וד יפסכ 
	2023
	• ןויד העידיו האילמב

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה שי ח״וד יפסכ 
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה שי ח״וד יפסכ 
	23
	, שי ח״וד יפסכ ןועבר ןושאר 
	2025
	 ח״ודו יפסכ ןועברל ינש 
	2025
	 םג .ןכ רחאלו ןכמ שי רושיא ביצקת ל
	2025
	 ןוכדעו .םיר״בת .המידק

	רמ ףסא :םירפא ינא ליחתא "ודב ח יפסכה
	רמ ףסא :םירפא ינא ליחתא "ודב ח יפסכה

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ המל םירשאמ תא 
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ המל םירשאמ תא 
	23
	 אלו תא 
	24
	.

	רמ ףסא :םירפא 
	רמ ףסא :םירפא 
	24
	 קר וישכע .שגוה ןיידע אל

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ 
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ 
	23
	 ןיידע אל ירשוא

	רמ ףסא :םירפא ללגב המחלמה ובכעתה הארנכו אל חווד ךלהמב 
	רמ ףסא :םירפא ללגב המחלמה ובכעתה הארנכו אל חווד ךלהמב 
	23
	. ךלהמ 
	24
	 עגרב אלש .שגוה

	ד״וע לייג :שרוש שי ךילהת הז םירקובמ לע ידי דרשמ .םינפה
	ד״וע לייג :שרוש שי ךילהת הז םירקובמ לע ידי דרשמ .םינפה

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ אל רבע רושיא .הצעומ
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ אל רבע רושיא .הצעומ

	רמ םרוי :ימהרבא ינפל התאש ליחתמ שי יל העצה .הטושפ ונחנא םיללמתמ תא תובישיה הלאה שיו ונל
	רמ םרוי :ימהרבא ינפל התאש ליחתמ שי יל העצה .הטושפ ונחנא םיללמתמ תא תובישיה הלאה שיו ונל

	םע הז הברה תויעב זבזבמ ןמז רקי .רתוימו האצותכ קלח ןיינעהמ האצותכ ךכמ םישנאש םירבדמש ןאכ םיסנכנ דחאה ירבדל ינשה ינא הפמ הנופ םכילא השקבב עייסל ונל ןיינעב הזה לכש דחא רבדי ורותב רתיה ובישקי זאו ונחנא לכונ ירחא הז ללמתל תא םירבדה רואב ןפואב .קיודמ אל עורקל תא םיינזואה תאו םייניעה לע לולמתה ש ףוסב אוה ילכ דואמ בושח הדובעב .ךלש
	םע הז הברה תויעב זבזבמ ןמז רקי .רתוימו האצותכ קלח ןיינעהמ האצותכ ךכמ םישנאש םירבדמש ןאכ םיסנכנ דחאה ירבדל ינשה ינא הפמ הנופ םכילא השקבב עייסל ונל ןיינעב הזה לכש דחא רבדי ורותב רתיה ובישקי זאו ונחנא לכונ ירחא הז ללמתל תא םירבדה רואב ןפואב .קיודמ אל עורקל תא םיינזואה תאו םייניעה לע לולמתה ש ףוסב אוה ילכ דואמ בושח הדובעב .ךלש

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ ךתושרב ינא המיכסמ ךתיא תלבקמו תא השקבה ךלש ינא תשקבמ הרזחב היהיש תוכז רוביד היואר לכל ירבח .הצעומה
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ ךתושרב ינא המיכסמ ךתיא תלבקמו תא השקבה ךלש ינא תשקבמ הרזחב היהיש תוכז רוביד היואר לכל ירבח .הצעומה

	רמ םרוי :ימהרבא תוכז רוביד הז אל .ינא הז יפלע .קוח
	רמ םרוי :ימהרבא תוכז רוביד הז אל .ינא הז יפלע .קוח

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ רורב יל לע יפ קוח רבעב אל ונלביק תא .תוכזה
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ רורב יל לע יפ קוח רבעב אל ונלביק תא .תוכזה

	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה םתלביק דימת לבא .רדסב לכ דחא ןמזב ,ולש רותב .ולש ןיא םוש .היעב
	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה םתלביק דימת לבא .רדסב לכ דחא ןמזב ,ולש רותב .ולש ןיא םוש .היעב

	רמ ףסא :םירפא קר ידכ ןכדעל תא ירבח .האילמה תוח״וד לש 
	רמ ףסא :םירפא קר ידכ ןכדעל תא ירבח .האילמה תוח״וד לש 
	2023
	 םייפסכ ונמייס הייריעה המייס

	תא הנשה ףדועב לש 
	תא הנשה ףדועב לש 
	481,000
	 ₪ תורמל הנש לש תלחתה .המחלמה םייתסה הרוצב הבוט תנזואמ םיפדועה םה םיפדוע םיילמינימ תאז תרמוא היהש הפ תולהנתה הניקת תבשוחמו ןיינעב הזה לש דצ תואצוהה ןבומכו םאתהב הזל םג .תוסנכהה ןיא הזב רתוי ידימ המ .עיבצהל ןיא הזב רתוי ידימ תולאש תרזעב םשה ח״ודהש לש 
	24
	 עיגי םנ ותוא עגרכ םג לע וינפ אוה אצי .רדסב יפל המ .שגוהש םכתושרבו רובענ ״ודל ח לש ןועבר ינש ןויצחה לש 
	25
	 יכ אוה ללוכ וכותב םג תא ןועבר אר ןוש דע ץרמ 
	25
	. םשו לכונ תוארל ונחנאש םימייסמ תא ןועבר םע ףדוע לש םייתאמ םינומש םא ינא אל העוט םייתאמ םינומש עבראו ףלא םילקש םג הז םאתהב הדימעל םידעיב לש תוסנכהה .תואצוהו שי עגרכ ןועברה ונלש לע וינפ אוה רדסב לבא ללגב המחלמה הרצונש ךלהמב ינוי תוכלשההש הלש אל תועיפומ ןועברב הזה םה ועיפוי םינועברב םיאבה רבד ןושאר יכה טלוב ונל הז אשונ הנונרא םג לש גיב היהש בוכיע דואמ לודג ללגב המחלמה הריסמב םתניחבמ םה ובייחתה לומ םירכושה םהלש םגו ונלומ ךלהמבש ילוי טסוגוא םירכוש ויהי ךותב הנבמה ללגב המחלמה לכה .בכעתה ונחנא 

	םיווקמ תארקלש תליחת הנשה האבה םה ולכאי םיזוחאב םהש ובייחתה םישיש זוחא םירכושהמ לש .םידרשמה ןוכנ וישכעל בצמה אוה הדימע .םידעיב ביצקתה ןזואמ םע ףדוע ןטק .דואמ ונחנא עדנ תארקל רבמבונ המ ונבצמ דע ףוסל .הנשה זאו היהי םכל םג הכרעה םאתהב ןועברל .ישילשה
	םיווקמ תארקלש תליחת הנשה האבה םה ולכאי םיזוחאב םהש ובייחתה םישיש זוחא םירכושהמ לש .םידרשמה ןוכנ וישכעל בצמה אוה הדימע .םידעיב ביצקתה ןזואמ םע ףדוע ןטק .דואמ ונחנא עדנ תארקל רבמבונ המ ונבצמ דע ףוסל .הנשה זאו היהי םכל םג הכרעה םאתהב ןועברל .ישילשה

	רמ איג רנלק: יפצה ךלש תובקעב ןועברה ישילשה הז לקלקי תא .הנשה
	רמ איג רנלק: יפצה ךלש תובקעב ןועברה ישילשה הז לקלקי תא .הנשה

	רמ ףסא :םירפא ונחנא םידבוע דואמ השק ללגב יתיארש יתיפצו הז הרוק עגרב גיבש ורמא ונל םהש
	רמ ףסא :םירפא ונחנא םידבוע דואמ השק ללגב יתיארש יתיפצו הז הרוק עגרב גיבש ורמא ונל םהש

	אל םיחילצמ .סלכאל ונלחתה ליעפהל תצק רתוי הקידב הפיא םיפסכה ונחנאש ךרדב ללכ םיבכעתמ םתיא םג אשונ הנונרא לש יתב יקשמ .תיבה ךלהמב הנשה תאזה םג ובכעתה תצק וניסינ רבדל םתיא םג דועב השירד אובל רכזתלו םתוא םלשל לפטל תינופלט םישנאב .םיבכעתמש םג אשונ ,טולישה אשונ .חוקיפה שקבל תא ףסכה ונלש תומוקממ .םירחא הז םג לבגומ .םימוכסב
	אל םיחילצמ .סלכאל ונלחתה ליעפהל תצק רתוי הקידב הפיא םיפסכה ונחנאש ךרדב ללכ םיבכעתמ םתיא םג אשונ הנונרא לש יתב יקשמ .תיבה ךלהמב הנשה תאזה םג ובכעתה תצק וניסינ רבדל םתיא םג דועב השירד אובל רכזתלו םתוא םלשל לפטל תינופלט םישנאב .םיבכעתמש םג אשונ ,טולישה אשונ .חוקיפה שקבל תא ףסכה ונלש תומוקממ .םירחא הז םג לבגומ .םימוכסב

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ סולכא לש םיעשת זוחא הארנ ךל הזש והשמ דמועש ?תורקל
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ סולכא לש םיעשת זוחא הארנ ךל הזש והשמ דמועש ?תורקל

	רמ ףסא :םירפא ונחנא םיבייח ןימאהל .םהל םה םג םיביוחמ אובל סלכאלו יכ שי םיזוח לש
	רמ ףסא :םירפא ונחנא םיבייח ןימאהל .םהל םה םג םיביוחמ אובל סלכאלו יכ שי םיזוח לש

	.םירכושה הז המ םהש .םיפוצ םה ורמא ךלהמבש ילוי טסוגוא החדנ לכ ןיינעה הזה םירבעמה םהלש םמצע םיימינפה ינא הווקמ ־ב
	.םירכושה הז המ םהש .םיפוצ םה ורמא ךלהמבש ילוי טסוגוא החדנ לכ ןיינעה הזה םירבעמה םהלש םמצע םיימינפה ינא הווקמ ־ב
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	 לכונ סלכאל םהו ולכוי םלשל .ונל ונחנא ויצוסב דואמ הובג זא תוכימתה דואמ תוכומנ םא .ללכב עגרכ לע וינפ יפל המ ינאש עדוי אקווד .םיצוציק ביצקתה אוה דואמ .יתייעב המחלמה הלוע דוע םייתאמ דראילימ .לקש תורוקמ ןומימה םה תורוקמ םיימצע לש הלשממה הז תולוק םיארוק תואצוה .המודכו

	רמ ןד :קור םג תבישיב .ביצקתה הארנ שיש
	רמ ןד :קור םג תבישיב .ביצקתה הארנ שיש

	רמ ףסא םירפא: תבישי ביצקתה התייהש רוזאב ראורבפ ףא דחא אל עדי לע .תומחלמה
	רמ ףסא םירפא: תבישי ביצקתה התייהש רוזאב ראורבפ ףא דחא אל עדי לע .תומחלמה

	רמ ןד קור: םידמוע םידעיב לש לוק ארוק.
	רמ ןד קור: םידמוע םידעיב לש לוק ארוק.

	רמ ףסא :םירפא .ןכ המ שגומש ונחנאו םילוכי שיגהל ונחנא םישיגמ בורל םג .םילבקמ םידבוע הפ םג
	רמ ףסא :םירפא .ןכ המ שגומש ונחנאו םילוכי שיגהל ונחנא םישיגמ בורל םג .םילבקמ םידבוע הפ םג

	תווצב תורבזגה םגו תוקלחמב תורחאה תושיגמש ונחנא םירזענ םהב ונחנא המ רשפאש אובל שיגהלו תניחבמ תושרה ונחנא םישיגמ ןיא הברה הלאכ יכ בורה ךלוה וסל ויצ רתוי ךומנ םהבש הכימתה רתוי תשקבתמ לבא המ רשפאש .ונחנא והשימל שי ?תולאש
	תווצב תורבזגה םגו תוקלחמב תורחאה תושיגמש ונחנא םירזענ םהב ונחנא המ רשפאש אובל שיגהלו תניחבמ תושרה ונחנא םישיגמ ןיא הברה הלאכ יכ בורה ךלוה וסל ויצ רתוי ךומנ םהבש הכימתה רתוי תשקבתמ לבא המ רשפאש .ונחנא והשימל שי ?תולאש

	רמ ףסא :םירפא רשפא רובעל לוהינל ביצקת םכתניחבמ אל ינאש להנמ תא .הבישיה לבא םיכירצ .עיבצהל .עגר ונרבעה תדעוול םיפסכה םגו םכילא והשימל שי .תולאש
	רמ ףסא :םירפא רשפא רובעל לוהינל ביצקת םכתניחבמ אל ינאש להנמ תא .הבישיה לבא םיכירצ .עיבצהל .עגר ונרבעה תדעוול םיפסכה םגו םכילא והשימל שי .תולאש

	רמ ןד :קור אל ונלביק תא לוקוטורפה לש תדעו .םיפסכ
	רמ ןד :קור אל ונלביק תא לוקוטורפה לש תדעו .םיפסכ

	רמ ףסא :םירפא הז היה םויב ישימח ונחנא
	רמ ףסא :םירפא הז היה םויב ישימח ונחנא

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ השק אל תוארל תא ךלהמ .םירבדה
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ השק אל תוארל תא ךלהמ .םירבדה

	רמ דהא :ריילב המ םעטה תדעווב םיפסכ ינפל הז םא ונחנא אל םילוכי תוארל תא .לוקוטורפה
	רמ דהא :ריילב המ םעטה תדעווב םיפסכ ינפל הז םא ונחנא אל םילוכי תוארל תא .לוקוטורפה

	רמ ףסא :םירפא תדעו םיפסכה התרדגהכ איה אובל .ןודלו שי ךל תא תורשפאה אובל לואשל תולאש םג אלל תדעו םיפסכ תולאש .וליאכ התא לוכי תויהל םג הפוצ תדעווב .םיפסכה ינא אל ןיא יל המ .ריתסהל תולאשה .תופוקש
	רמ ףסא :םירפא תדעו םיפסכה התרדגהכ איה אובל .ןודלו שי ךל תא תורשפאה אובל לואשל תולאש םג אלל תדעו םיפסכ תולאש .וליאכ התא לוכי תויהל םג הפוצ תדעווב .םיפסכה ינא אל ןיא יל המ .ריתסהל תולאשה .תופוקש

	רמ דהא :ריילב אל םסרופ ךיראתה .ולש
	רמ דהא :ריילב אל םסרופ ךיראתה .ולש

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ ףא דחא אל ןימזה ונתוא תויהל .םיפוצ
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ ףא דחא אל ןימזה ונתוא תויהל .םיפוצ

	רמ ףסא :םירפא ינא עדוי .המסרופש
	רמ ףסא :םירפא ינא עדוי .המסרופש

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ אל ירבחל .הצעומה
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ אל ירבחל .הצעומה

	רמ ףסא :םירפא ןיא יל .גשומ ילוא ירבח .הדעווה
	רמ ףסא :םירפא ןיא יל .גשומ ילוא ירבח .הדעווה

	רמ דהא :ריילב תדעו םיפסכה ינפל תבישי הצעומ םג ימ אלש היה תדעווב םיפסכה לכוי תוארל לע המ
	רמ דהא :ריילב תדעו םיפסכה ינפל תבישי הצעומ םג ימ אלש היה תדעווב םיפסכה לכוי תוארל לע המ

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ לוקוטורפל שי ךרע .יתועמשמ ךיא .לאשנ
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ לוקוטורפל שי ךרע .יתועמשמ ךיא .לאשנ

	רמ דהא ריילב: המל .לאשנש
	רמ דהא ריילב: המל .לאשנש

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ שי ךרע ףסונב םיכמסמל .הלאה וניארש םתוא ונממ םילוכי תולעל .תולאש
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ שי ךרע ףסונב םיכמסמל .הלאה וניארש םתוא ונממ םילוכי תולעל .תולאש

	רמ ףסא :םירפא תדעו םיפסכה לוקוטורפל ופוסב לש רבד אוה תרטמל בותיכה לבא םתאשכ םילבקמ תא רמוחה םתא םילוכי לואשל תולאש םג אלל תדעו .םיפסכה רמוחה הזה הז תולאש .ונלעהש לבא ןיא היעב םא התא הצור .הלאש
	רמ ףסא :םירפא תדעו םיפסכה לוקוטורפל ופוסב לש רבד אוה תרטמל בותיכה לבא םתאשכ םילבקמ תא רמוחה םתא םילוכי לואשל תולאש םג אלל תדעו .םיפסכה רמוחה הזה הז תולאש .ונלעהש לבא ןיא היעב םא התא הצור .הלאש

	רמ דהא :ריילב .ןוכנ לבא הבושתה איה .תקמחתמ יכ שי ומכ תרמאש ןויד תדעווב םיפסכה אוה ןויד קמוע ןכלו .יאדכ
	רמ דהא :ריילב .ןוכנ לבא הבושתה איה .תקמחתמ יכ שי ומכ תרמאש ןויד תדעווב םיפסכה אוה ןויד קמוע ןכלו .יאדכ

	רמ ףסא :םירפא אוה אל ןתונ הטלחה לש םוש .רבד תדעו םיפסכ אל הטילחמ אל .המירמ
	רמ ףסא :םירפא אוה אל ןתונ הטלחה לש םוש .רבד תדעו םיפסכ אל הטילחמ אל .המירמ

	׳בג ןרק סדגרב :בומיסקמ לע תחא המכ .המכו
	׳בג ןרק סדגרב :בומיסקמ לע תחא המכ .המכו

	רמ ףסא :םירפא ללגב הז ינא אב רמואו ינא אב רמואו וליפא אל קמחתמ ואובת ולאשת דוע ינפל תדעו םיפסכה םג םא .אל
	רמ ףסא :םירפא ללגב הז ינא אב רמואו ינא אב רמואו וליפא אל קמחתמ ואובת ולאשת דוע ינפל תדעו םיפסכה םג םא .אל

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ ןוידה להנתמ םש ןכל ונחנא םיצור תוארל ותוא הפ ןוויכ הפש ןוידה קמועל אל .להנתמ
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ ןוידה להנתמ םש ןכל ונחנא םיצור תוארל ותוא הפ ןוויכ הפש ןוידה קמועל אל .להנתמ

	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי בותכ תושרופמ ףיעסב 
	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי בותכ תושרופמ ףיעסב 
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	׳בג סדנרבןרק :בומיסקמ קיציא לכה .בוטב
	׳בג סדנרבןרק :בומיסקמ קיציא לכה .בוטב

	ד״וע הלאינד ןור :יכקעי 
	ד״וע הלאינד ןור :יכקעי 
	13
	 ׳ב ינא הריכזמ ךל ףסא הז התייה הנושארה.. .ונלש הבוח ףרצל אל הלאש םא םיפרצמ וא .אל אשונהשכ אוה אשונ ביצקת ךירצ ףרצל תא תוצלמה תודעו ,הבוחה תודעו תושרה וקסעש אשונב תווחו תעד תיעוצקמ השורד לע יפ .ןיד הז .הבוח ונחנא םילבקמ הטלחה ונחנא םיצור תעדל המ .היה ונחנא אל םיעיגמ תודעוול .הלאה

	רמ ףסא :םירפא ךרוצל ןיינעה הדעווב התייהש םויב ישימח רמאנ ולאשנ תולאש הלבקתהש םהילע
	רמ ףסא :םירפא ךרוצל ןיינעה הדעווב התייהש םויב ישימח רמאנ ולאשנ תולאש הלבקתהש םהילע

	.תובושת ינא אל יתשקיב םג ושיגה העבצה ינא רמוא דוע םעפ ינא אל ןיא המ ןיא יל לוקוטורפ שיגהל .םכל הז היה םויב .ישימח
	.תובושת ינא אל יתשקיב םג ושיגה העבצה ינא רמוא דוע םעפ ינא אל ןיא המ ןיא יל לוקוטורפ שיגהל .םכל הז היה םויב .ישימח

	ד״וע לייג :שרוש ךרוע ןיד ימהרבא רמא ונל רבכ השיגפב הבישיב הנושארה ךרוע ןיד ימהרבא ריהבה
	ד״וע לייג :שרוש ךרוע ןיד ימהרבא רמא ונל רבכ השיגפב הבישיב הנושארה ךרוע ןיד ימהרבא ריהבה

	הצעומל רבכ הבישיב הנושארה הביסהמ תאזה וחקל ונחנא תותליאש ונשקבתנו דומעל תושירדב .קוחה קוחה שרוד םיאשונב םירושקש דיקפתל שי תויחנה תוטרופמ המ ךירצ ומכ האירקהש הלאינד שי ףרצל תא תוצלמה תדעו .םיפסכה ךירצ רושיא לש רבזגה ומכ ביצקתב לע יפ ףיעס 
	הצעומל רבכ הבישיב הנושארה הביסהמ תאזה וחקל ונחנא תותליאש ונשקבתנו דומעל תושירדב .קוחה קוחה שרוד םיאשונב םירושקש דיקפתל שי תויחנה תוטרופמ המ ךירצ ומכ האירקהש הלאינד שי ףרצל תא תוצלמה תדעו .םיפסכה ךירצ רושיא לש רבזגה ומכ ביצקתב לע יפ ףיעס 
	206
	 שש הרשע רבדמש לע הייריע .הנתיא הייריע הנתיא ךירצ ףרצל לכ רבדה הזה רושיא .רדוסמ המ .םישוע

	רמ םרוי :ימהרבא ל״כנמ אל ךירצ דיגהל המ םישוע שי הפ ץעוי .יטפשמ לוכי תתל הבושת תרדוסמ
	רמ םרוי :ימהרבא ל״כנמ אל ךירצ דיגהל המ םישוע שי הפ ץעוי .יטפשמ לוכי תתל הבושת תרדוסמ

	ןיינעל .הזה ינא .אל
	ןיינעל .הזה ינא .אל

	:רגייגתימעד״וע רומאכ ףיעסב ילבמ עורגל רומאב ףיעס ןטק ׳א 
	:רגייגתימעד״וע רומאכ ףיעסב ילבמ עורגל רומאב ףיעס ןטק ׳א 
	4
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	 הנמזהל ופרוצי לככ רשפאה

	חסונ הטלחהה ירבד רבסה תצלמה תדעו הבוח תושרו לש הצעומה וקסעש אשונב לעש רדס .םויה לככ .רשפאה
	חסונ הטלחהה ירבד רבסה תצלמה תדעו הבוח תושרו לש הצעומה וקסעש אשונב לעש רדס .םויה לככ .רשפאה

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ הפיא התייה .היעבה
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ הפיא התייה .היעבה

	ד״וע תימע :רגייג אל יתרמא .ענומש ינא רמוא הז אל הבוח ומכ םתאש .םינייצמ
	ד״וע תימע :רגייג אל יתרמא .ענומש ינא רמוא הז אל הבוח ומכ םתאש .םינייצמ

	ד״וע הלאינד :יבקעיןור ונייה הריתעב תאזכ ורמאנו םש םירבד םישרופמ ועבקו ךירצש ףרצל הטלחה לע ךמס המ שיש .ונל אל לע ךמס המ ןיאש .ונל
	ד״וע הלאינד :יבקעיןור ונייה הריתעב תאזכ ורמאנו םש םירבד םישרופמ ועבקו ךירצש ףרצל הטלחה לע ךמס המ שיש .ונל אל לע ךמס המ ןיאש .ונל

	רמ דהא :ריילפ תימע התא תרביד לע לוקוטורפה אל תרביד לע רבדה ףסונה אוהש רושיאה
	רמ דהא :ריילפ תימע התא תרביד לע לוקוטורפה אל תרביד לע רבדה ףסונה אוהש רושיאה

	םירבדמ דחיב
	םירבדמ דחיב

	רמ ףסא :םירפא ביצקתה עגרכ ןכדועמ התואל .תרגסמ המ םאש ינא ךירצ גישהל דוע □יפסכ ןוכנ איה
	רמ ףסא :םירפא ביצקתה עגרכ ןכדועמ התואל .תרגסמ המ םאש ינא ךירצ גישהל דוע □יפסכ ןוכנ איה

	תקדוצ שיש תא .רוקמה רוקמה .םכילא.. שי ןאכ תותחפה לש םיפיעס םימיוסמ שי תולדגה לש םיפיעס אלל הגירח תרגסמהמ תרשואמה בתכמהש ינושארה אוה ראורבפמ .שגוה
	תקדוצ שיש תא .רוקמה רוקמה .םכילא.. שי ןאכ תותחפה לש םיפיעס םימיוסמ שי תולדגה לש םיפיעס אלל הגירח תרגסמהמ תרשואמה בתכמהש ינושארה אוה ראורבפמ .שגוה

	ד״וע י׳צאב יבוקלא: ינא האור □לוכש הפ ילוא .עיבצנ
	ד״וע י׳צאב יבוקלא: ינא האור □לוכש הפ ילוא .עיבצנ

	1
	1
	.תעצה הטלחה )תנקותמ( הכימת יאולב לא׳ג זבח טרופמב( ירבדב שאר ריעה )ןלהל

	:ריעהשאר־רגרבכורקיציארמ ינא הצור תושעל שדחמ תא ןוקיתה תצעומ" ריעה תמר ןורשה תארוק תלשממל לארשי רשפאל לא׳גיאולל ובח רבמאו)יאול( סאבח אל שי תא .הדליה ודלונש ולדגו תמרב ןורשה ךישמהל תא םהידומיל ןוכיתב ונריעב סייגתהלו .ל״הצל יאול רבמאו ןה תוילארשי לכל .רבד םהישרוש םיעוטנ תמרב ,ןורשה םהו קלח יתלב דרפנ .ונתליהקמ רואל תוביסנ הלא ןמ יוארה קינעהל יאולל רבמעו ומכ םג םהירוהל ליגרבו" סאבח תוחרוא תילארשי האלמ םימעטמ םיירטינמוה תצעומ ריעה תארוק דרשמל םינפה לועפל ןכל .םדקהב הצעומה הכימסמ תא שאר ריעה רמ קיציא רגרבכור תונפל םשב הצעומה דרשמל םינפה השקבב םדקל תא התרדסה תוחרוא ינבל
	:ריעהשאר־רגרבכורקיציארמ ינא הצור תושעל שדחמ תא ןוקיתה תצעומ" ריעה תמר ןורשה תארוק תלשממל לארשי רשפאל לא׳גיאולל ובח רבמאו)יאול( סאבח אל שי תא .הדליה ודלונש ולדגו תמרב ןורשה ךישמהל תא םהידומיל ןוכיתב ונריעב סייגתהלו .ל״הצל יאול רבמאו ןה תוילארשי לכל .רבד םהישרוש םיעוטנ תמרב ,ןורשה םהו קלח יתלב דרפנ .ונתליהקמ רואל תוביסנ הלא ןמ יוארה קינעהל יאולל רבמעו ומכ םג םהירוהל ליגרבו" סאבח תוחרוא תילארשי האלמ םימעטמ םיירטינמוה תצעומ ריעה תארוק דרשמל םינפה לועפל ןכל .םדקהב הצעומה הכימסמ תא שאר ריעה רמ קיציא רגרבכור תונפל םשב הצעומה דרשמל םינפה השקבב םדקל תא התרדסה תוחרוא ינבל

	ד״וע ןדיע ןדמל: חמשמ דואמ דובכו ימל תאבהש ותוא תנמזהו ותוא םע לכ .החפשמה
	ד״וע ןדיע ןדמל: חמשמ דואמ דובכו ימל תאבהש ותוא תנמזהו ותוא םע לכ .החפשמה

	רמ בקעי :יקצרוק דיגהל .והשמ ינא חקא תא םיטרפה .םכלש ינא תישיאב הסני רוזעל .םכל המ םתאש
	רמ בקעי :יקצרוק דיגהל .והשמ ינא חקא תא םיטרפה .םכלש ינא תישיאב הסני רוזעל .םכל המ םתאש

	םיאור הפ הז .הגצה □יסנמ ילוא טקלל המכ .תולוק המ □ישועש םכל הז .קזנ ינא הסנא ןקתל תא הז ינא חיטבמ .םכל אל ףתתשא העבצהב תאזה םא וישכע לכ הייריע ץראב ויהי הלאכ □ירקמ הנה תמר ןורשה הז אל דבוע .הככ הז אל ךלוה הככ תנידמב .לארשי ינא בשוח הארנש יל שיש ןוצר ןיוצמ םלוכל הז השע ךופה .ימעטל ןכל ינא אל ףתתשא .העבצהב ושעת העבצה .השקבב
	םיאור הפ הז .הגצה □יסנמ ילוא טקלל המכ .תולוק המ □ישועש םכל הז .קזנ ינא הסנא ןקתל תא הז ינא חיטבמ .םכל אל ףתתשא העבצהב תאזה םא וישכע לכ הייריע ץראב ויהי הלאכ □ירקמ הנה תמר ןורשה הז אל דבוע .הככ הז אל ךלוה הככ תנידמב .לארשי ינא בשוח הארנש יל שיש ןוצר ןיוצמ םלוכל הז השע ךופה .ימעטל ןכל ינא אל ףתתשא .העבצהב ושעת העבצה .השקבב

	ד״וע לייג שרוש: המל התא אל ידגנתמ
	ד״וע לייג שרוש: המל התא אל ידגנתמ

	רמ בקעי :יקצרוק ינא יתרמא ינאש השעי םליבשב תא לכה תמאב אל םיקחשמ ינא בשוח הזש תועט
	רמ בקעי :יקצרוק ינא יתרמא ינאש השעי םליבשב תא לכה תמאב אל םיקחשמ ינא בשוח הזש תועט

	םא םתייה םילאוש םיצעייתמ .יתיא תועט ינא יתקסעתה םע םירקמ .הלאכ הברה רתוי םירומח לש םירקמ לש םישנא םיכירצש םתוא אלו וריאשה םתוא .ץראב אל וריאשה םתוא .ץראב ןכל ינא בשוח הזש רבד ונישעש הפ ינא בשוח היהיש םתערל אלו .םתבוטל ינא רחוב אל ףתתשהל הז .קזנ ינא רמוא .םכל
	םא םתייה םילאוש םיצעייתמ .יתיא תועט ינא יתקסעתה םע םירקמ .הלאכ הברה רתוי םירומח לש םירקמ לש םישנא םיכירצש םתוא אלו וריאשה םתוא .ץראב אל וריאשה םתוא .ץראב ןכל ינא בשוח הזש רבד ונישעש הפ ינא בשוח היהיש םתערל אלו .םתבוטל ינא רחוב אל ףתתשהל הז .קזנ ינא רמוא .םכל

	רמ איג רנלק: םינימאמ ךל
	רמ איג רנלק: םינימאמ ךל

	רמ בקעי יקצרוק: ינא בשוח הזש אל .בוט אל .בוט
	רמ בקעי יקצרוק: ינא בשוח הזש אל .בוט אל .בוט

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ ?דעב ימ ?דגנ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ ?דעב ימ ?דגנ

	המיתח .הבוט רדסב .רומג ןיא .םיענמנ אל .ףתתשמ .האלה הדות .הבר ונחנא השענ ונלוכ לכה ידכ תונשל תא הטלחהה .תאזה
	המיתח .הבוט רדסב .רומג ןיא .םיענמנ אל .ףתתשמ .האלה הדות .הבר ונחנא השענ ונלוכ לכה ידכ תונשל תא הטלחהה .תאזה

	:הטלחה העבצה לע ףיעס 
	:הטלחה העבצה לע ףיעס 
	1
	 רחאל יוניש חסונ העצהה

	:הטלחה העבצה תרזוח ללגב יוניש חסונ .העצהה ועיבצה דעב לב ירבח הצעומה
	:הטלחה העבצה תרזוח ללגב יוניש חסונ .העצהה ועיבצה דעב לב ירבח הצעומה

	טעמל בקעי ,יקצרוק רפוע ,ךילק יטומ ידניג אלש ופתתשה .העבצהב
	טעמל בקעי ,יקצרוק רפוע ,ךילק יטומ ידניג אלש ופתתשה .העבצהב

	רשואמ
	רשואמ
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	. ןוכדע ביצקת 
	2025

	רמ :םירפאףסא יפכ םתאש םיאור ןוכדע ביצקת ךס לכה תותחפה םיפיעסהמ םימושרה םיטרופמה
	רמ :םירפאףסא יפכ םתאש םיאור ןוכדע ביצקת ךס לכה תותחפה םיפיעסהמ םימושרה םיטרופמה

	םידמוע לע ינש ןוילימ עברא תואמ םיעברא םייתשו שמחו .תואמ ךס תולדגהה הז ינש ןוילימ עברא תואמ םיעברא םייתשו שמח .תואמ ןיא יתרמא ךס תותחפהה םיפיעסהמ םימושרה דמוע לע ינש ןוילימ עברא תואמ םיעברא םייתשו שמחו .תואמ ףדב לש ןוכדע .ביצקתה תארקל .ףוסה
	םידמוע לע ינש ןוילימ עברא תואמ םיעברא םייתשו שמחו .תואמ ךס תולדגהה הז ינש ןוילימ עברא תואמ םיעברא םייתשו שמח .תואמ ןיא יתרמא ךס תותחפהה םיפיעסהמ םימושרה דמוע לע ינש ןוילימ עברא תואמ םיעברא םייתשו שמחו .תואמ ףדב לש ןוכדע .ביצקתה תארקל .ףוסה

	רמ ןד קור: שי לוקוטורפ וא ?ןיא
	רמ ןד קור: שי לוקוטורפ וא ?ןיא

	רמ ףסא :םירפא ןיא לוקוטורפ דוע אל .ןכומ המ התא ךירצ עיבצהל לוקוטורפ אל ןכומ ינאו םשור
	רמ ףסא :םירפא ןיא לוקוטורפ דוע אל .ןכומ המ התא ךירצ עיבצהל לוקוטורפ אל ןכומ ינאו םשור

	.ףוסב המ תאז תרמוא םה ונד .הזב םהו .ורשיא
	.ףוסב המ תאז תרמוא םה ונד .הזב םהו .ורשיא

	רמ ןד :קור ימ .רשיא
	רמ ןד :קור ימ .רשיא

	רמ ףסא םירפא: ינא לוכי דיגהל .ךל לבא
	רמ ףסא םירפא: ינא לוכי דיגהל .ךל לבא

	ד״וע לייג :שרוש רבד ינש התא ןכ ךירצ יפל קוח ונחנא הייריע הנטק לבקל בתכמ הז .ןיקת .ביצקתה..
	ד״וע לייג :שרוש רבד ינש התא ןכ ךירצ יפל קוח ונחנא הייריע הנטק לבקל בתכמ הז .ןיקת .ביצקתה..

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעת המ ץעויה .רמוא
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעת המ ץעויה .רמוא

	רמ :ימהרבאםרוי זש״מעוי
	רמ :ימהרבאםרוי זש״מעוי

	ר״וע תימע רגייג: יפל יתעד .ןכ
	ר״וע תימע רגייג: יפל יתעד .ןכ

	רמ םרוי ימתרבא: הדות הבר .האלה .ןכ
	רמ םרוי ימתרבא: הדות הבר .האלה .ןכ

	רמ ףסא :םירפא בוש ינא רזוח ךס לכה ךס תופסותה תודמועש לע ינש ןוילימ עברא תואמ םיעברא
	רמ ףסא :םירפא בוש ינא רזוח ךס לכה ךס תופסותה תודמועש לע ינש ןוילימ עברא תואמ םיעברא

	םייתשו לע יפ .לוקוטורפה שי וב ןיינע לש תדוגא טרופסה .םג ךס לכה ביצקתה אל ץרפנ דמוע התואב תרגסמ ותואב םוכס םתא םיכירצ .עיבצהל
	םייתשו לע יפ .לוקוטורפה שי וב ןיינע לש תדוגא טרופסה .םג ךס לכה ביצקתה אל ץרפנ דמוע התואב תרגסמ ותואב םוכס םתא םיכירצ .עיבצהל

	ד״וע לייג :שרוש החילס בשוי שאר ינא הלוכי ?רבדל ינא תשקבמ יתורבחמ עיצהל העצה .תרחא ונחנא
	ד״וע לייג :שרוש החילס בשוי שאר ינא הלוכי ?רבדל ינא תשקבמ יתורבחמ עיצהל העצה .תרחא ונחנא

	תועיצמ ונחנא תוניבמ תא ךרוצה שיש ריבעהל םיפסכ תדוגאל טרופסה ונחנא תועיצמ תונשל תא םיפיעסה .םיאבה תא תרבעה םיפסכה תוכימתמ לע ךס ןוילימ האמ םירשע םייתשו םילקש ףלא םילקש תוכימתל םישנה לע ךס עשת תואמ םינומש השישו ףלא םיעבראו עבראו .םילקש םישנ לגרודכ סולפ שמח תואמ ףלא םילקש חוטיב הייריעה היהש אשמ ןתמו לע הסילופה םצעב הז ףסכ .יונפ ריבעהל תא תשולש םיפיעסה הלאה םוקמב םיפיעסה םיצוציקה םיפיעסב םיעיפומש ןאכ .העצהב
	תועיצמ ונחנא תוניבמ תא ךרוצה שיש ריבעהל םיפסכ תדוגאל טרופסה ונחנא תועיצמ תונשל תא םיפיעסה .םיאבה תא תרבעה םיפסכה תוכימתמ לע ךס ןוילימ האמ םירשע םייתשו םילקש ףלא םילקש תוכימתל םישנה לע ךס עשת תואמ םינומש השישו ףלא םיעבראו עבראו .םילקש םישנ לגרודכ סולפ שמח תואמ ףלא םילקש חוטיב הייריעה היהש אשמ ןתמו לע הסילופה םצעב הז ףסכ .יונפ ריבעהל תא תשולש םיפיעסה הלאה םוקמב םיפיעסה םיצוציקה םיפיעסב םיעיפומש ןאכ .העצהב

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה המל אל תעצה תא הז תדעווב ?םיפסכה
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה המל אל תעצה תא הז תדעווב ?םיפסכה

	ד״וע לייג שרוש: יתיצר ןיבהל תא תויועמשמה לש .םירבדה
	ד״וע לייג שרוש: יתיצר ןיבהל תא תויועמשמה לש .םירבדה

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: תלוכי .לואשל
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: תלוכי .לואשל

	ד״וע לייג שרוש: .יתלאש יתלביק תובושת לע ךמס .תובושתה
	ד״וע לייג שרוש: .יתלאש יתלביק תובושת לע ךמס .תובושתה

	רמ ןד קור: המל התא ?ןבצעתמ הרשע זוחא הז
	רמ ןד קור: המל התא ?ןבצעתמ הרשע זוחא הז

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: אל תעמש יתרמאש יא רשפא ימל ?יתרמא
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: אל תעמש יתרמאש יא רשפא ימל ?יתרמא

	רמ םרוי ימהרבא: אל .רמא
	רמ םרוי ימהרבא: אל .רמא

	רמ ןד :קור .החילס
	רמ ןד :קור .החילס

	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: .בוט םירשע .שמחו
	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: .בוט םירשע .שמחו

	רמ ףסא :םירפא ןוכדע ביצקת 
	רמ ףסא :םירפא ןוכדע ביצקת 
	2025
	.

	:ריילבדהארמ ינא הצור קזחל ינא בשוח ץוציקהש יצח יטמוטוא הזה ביצקתב לש לכ תותומעה
	:ריילבדהארמ ינא הצור קזחל ינא בשוח ץוציקהש יצח יטמוטוא הזה ביצקתב לש לכ תותומעה

	ץוציק בחור הזכ אוה ץוציק אל .יואר ינפל התשענש וב ללכב הזיא אוהש ןויד הדובעב תכרוע םהלש תודובעב תויעוצקמה אל םתס ונבצקה תליחתב הנשה ונלעהו קלחל תוצובקהמ לש תוכימתה תא ביצקת יכ תוליעפה םהלש איה הבושח תכרובמו אובל וישכע םגו הככ םה םילבקמ תא הז ףוסב הנש הזו השק דע וישכע םה םיאשונ .לטנב אובל ץצקלו םהל שארמ הרשע םיזוחא הז אל קר הזש אל יואר הז עגופ ףוסב תוליעפב תרזוחש ונילא רותב םיבשות תמרב .ןורשה שי תא תורוקמה .םירחאה התלעה תא הז .לייג ינא בשוח םג ןכ יואר רתוי תחקל תומוקממ הלאה םשש שי תוקפס םיבר לע .המורתה
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	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ינא שקבמ רשאל תא ביצקת ןוכדע ביצקתה לש 
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ינא שקבמ רשאל תא ביצקת ןוכדע ביצקתה לש 
	2025
	 ימ ?דעב

	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי התא עיבצמ םג לע העצהה ?ונלש
	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי התא עיבצמ םג לע העצהה ?ונלש

	:ריעהשאר־רגרבבורקיציארמ .אל
	:ריעהשאר־רגרבבורקיציארמ .אל

	ד״וע הלאינד ןור יבקעי: המל .אל
	ד״וע הלאינד ןור יבקעי: המל .אל

	רמ דהא :ריילב ינא שקבמ עיבצהל לע המ
	רמ דהא :ריילב ינא שקבמ עיבצהל לע המ

	ד״וע לייג :שרוש םילעמשכ העצה רתומ עיצהל תעצה .דגנ רשפא דירוהל .התוא
	ד״וע לייג :שרוש םילעמשכ העצה רתומ עיצהל תעצה .דגנ רשפא דירוהל .התוא

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: .ץעוי
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: .ץעוי

	ד״וע תימע :רגייג ךירצ עיבצהל לע תעצה .דגנ
	ד״וע תימע :רגייג ךירצ עיבצהל לע תעצה .דגנ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה בוט .השקב ימ דעב העצה לש לייג ישרוש .השיש ימ ידגנ .העשת םיענמנ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה בוט .השקב ימ דעב העצה לש לייג ישרוש .השיש ימ ידגנ .העשת םיענמנ

	םיינש .הדות ינא שקבמ רשאל תא ןוכדע ביצקתה לש 
	םיינש .הדות ינא שקבמ רשאל תא ןוכדע ביצקתה לש 
	2025
	 ימ ידעב

	:הטלחה העצה תידגנ לש לייג שרוש - תונשל תא םיפיעסה .םיאבה תא תרבעה םיפסכה תוכימתמ לע ךס ןוילימ האמ םירשע םייתשו םילקש ףלא םילקש תוכימתל םישנה לע ךס עשת תואמ םינומש השישו ףלא םיעבראו עבראו .םילקש םישנ לגרודכ סולפ שמח תואמ ףלא םילקש חוטיב הייריעה היהש אשמ ןתמו לע הסילופה םצעב הז ףסכ .יונפ ריבעהל תא תשולש םיפיעסה הלאה םוקמב םיפיעסה םיצוציקה םיפיעסב םיעיפומש ןאכ .העצהב
	:הטלחה העצה תידגנ לש לייג שרוש - תונשל תא םיפיעסה .םיאבה תא תרבעה םיפסכה תוכימתמ לע ךס ןוילימ האמ םירשע םייתשו םילקש ףלא םילקש תוכימתל םישנה לע ךס עשת תואמ םינומש השישו ףלא םיעבראו עבראו .םילקש םישנ לגרודכ סולפ שמח תואמ ףלא םילקש חוטיב הייריעה היהש אשמ ןתמו לע הסילופה םצעב הז ףסכ .יונפ ריבעהל תא תשולש םיפיעסה הלאה םוקמב םיפיעסה םיצוציקה םיפיעסב םיעיפומש ןאכ .העצהב

	דעב לייג- ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור יבוקעי
	דעב לייג- ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור יבוקעי

	ענמנ - איג ,רנלק ןויס ןהד
	ענמנ - איג ,רנלק ןויס ןהד

	:דגנ קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ,רנמולבןוריל בקעי ,יקצרוק רפוע ,ךילק יטומ ,ידניג רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	:דגנ קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ,רנמולבןוריל בקעי ,יקצרוק רפוע ,ךילק יטומ ,ידניג רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	אל רשואמ
	אל רשואמ

	רמ דהא ריילב: שקבמ עיבצהל ףיעס .ףיעס
	רמ דהא ריילב: שקבמ עיבצהל ףיעס .ףיעס

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ונחנא םיעיבצמ לע לכ .ביצקתה לע ףיעס .ףיעס .יתעמש
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ונחנא םיעיבצמ לע לכ .ביצקתה לע ףיעס .ףיעס .יתעמש

	רמ דהא ריילב: ינא שקבמ ועיבציש לע תוכימתה .דרפנב יכ הז אל יואר תושעל תא לכה .ףרוג שי םעט
	רמ דהא ריילב: ינא שקבמ ועיבציש לע תוכימתה .דרפנב יכ הז אל יואר תושעל תא לכה .ףרוג שי םעט

	עיבצהל קר לע םיפיעסה לש תוכימתה .דרפנב
	עיבצהל קר לע םיפיעסה לש תוכימתה .דרפנב

	רמ ןד :קור הז .השקב
	רמ ןד :קור הז .השקב

	רמ דהא :ריילב הז אל .העצה הז תרגסמב העצהה .ךלש התא הצור עיבצהל לע לכה הצובקכ .תחא
	רמ דהא :ריילב הז אל .העצה הז תרגסמב העצהה .ךלש התא הצור עיבצהל לע לכה הצובקכ .תחא

	ינא הצור קרפל תא םיפיעסה לש .תוכימתה דיגת ץעויל .יטפשמה
	ינא הצור קרפל תא םיפיעסה לש .תוכימתה דיגת ץעויל .יטפשמה

	רמ ןד קור: רשפא עיבצהל ףיעס ףיעס ונישע תא הז םג
	רמ ןד קור: רשפא עיבצהל ףיעס ףיעס ונישע תא הז םג

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: היהשכ פ״צש אשונו .םכלש הככ .ושע
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: היהשכ פ״צש אשונו .םכלש הככ .ושע

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ הנה אוה רמוא רשפאש ףיעס .ףיעס
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ הנה אוה רמוא רשפאש ףיעס .ףיעס

	ר״וע תימע רגייג: רשפא ףיעס ףיעס םא .םיצור
	ר״וע תימע רגייג: רשפא ףיעס ףיעס םא .םיצור

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ףיעס ףיעס ןיא .היעב ריבענ תא .םיפיעסה
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ףיעס ףיעס ןיא .היעב ריבענ תא .םיפיעסה

	רמ ףסא םירפא: הטלחה לש הרשע זוחא הבוגב תשמח םיפלא םילקש ימ ?דעב
	רמ ףסא םירפא: הטלחה לש הרשע זוחא הבוגב תשמח םיפלא םילקש ימ ?דעב

	הטלחה: תוכימת תותומע תוצמואמ - ץוציק הבוגב 
	הטלחה: תוכימת תותומע תוצמואמ - ץוציק הבוגב 
	5,000
	 ₪

	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ףילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ףילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור איג ןהדןויס,רנלק
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור איג ןהדןויס,רנלק

	רשואמ
	רשואמ

	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: .העשת
	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: .העשת

	:רגלקאיגרמ ונחנא .דגנ
	:רגלקאיגרמ ונחנא .דגנ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: .רדסב
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: .רדסב

	רמ ףסא :םירפא תוכימת תועונתב .רעונ ךס םישימח ףלא .םילקש ךס ביצקתה עברא תואמ םישימח
	רמ ףסא :םירפא תוכימת תועונתב .רעונ ךס םישימח ףלא .םילקש ךס ביצקתה עברא תואמ םישימח

	ףלא .םילקש
	ףלא .םילקש

	רמ בקעי יקצרוק: דיגת תא ביצקתה םירשאמ עברא .תואמ .הא
	רמ בקעי יקצרוק: דיגת תא ביצקתה םירשאמ עברא .תואמ .הא

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ .דגנ .הנומש
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ .דגנ .הנומש

	הטלחה: תוכימת תועונתב רעונ - ץוציק הבוגב 
	הטלחה: תוכימת תועונתב רעונ - ץוציק הבוגב 
	50,000
	 ח״ש

	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש
	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש

	ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור

	איג ,רנלק ןויס ןהד
	איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא :םירפא תותומע אשונב עדמ ־ .תוכימת ךס ביצקתה שדחה שולש הרשע שמח .תואמ
	רמ ףסא :םירפא תותומע אשונב עדמ ־ .תוכימת ךס ביצקתה שדחה שולש הרשע שמח .תואמ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ .דעב .העשת ימ .דגנ .הנומש
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ .דעב .העשת ימ .דגנ .הנומש

	ק
	ק
	7
	הטלח
	7
	~תוכימת
	3
	תותומע אשונב עדמ ץוציקל הבוגב
	1,500
	 ₪

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש

	ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דמ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור
	:דמ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור

	איג ,רנלק ןויס ןהד
	איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא :םירפא תוכימת תוצובקב תויגוציי ךס ביצקתה שולש ןוילימ םייתאמ עבשו הרשע שמח
	רמ ףסא :םירפא תוכימת תוצובקב תויגוציי ךס ביצקתה שולש ןוילימ םייתאמ עבשו הרשע שמח

	תואמ
	תואמ

	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: ימ .דעב
	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: ימ .דעב

	ד״וע לייג :שרוש החילס יתלאש הבישיב ילואו הווש תונעל המ הז .עוציבה
	ד״וע לייג :שרוש החילס יתלאש הבישיב ילואו הווש תונעל המ הז .עוציבה

	רמ ףסא :םירפא קלח האוולהמ תומדקמהו .ומלושש
	רמ ףסא :םירפא קלח האוולהמ תומדקמהו .ומלושש

	ד״וע לייג שרוש: הזיא הבוג .תומדקמ
	ד״וע לייג שרוש: הזיא הבוג .תומדקמ

	רמ ףסא םירפא: לגרודכ .לסרודכ
	רמ ףסא םירפא: לגרודכ .לסרודכ

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ םירבוע ףיעס ףיעס לש המ .וצצקש
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ םירבוע ףיעס ףיעס לש המ .וצצקש

	רמ בקעי יקצרוק: וישכע המ ונחנא םיעיבצמ לע .לגרודכ .לעו
	רמ בקעי יקצרוק: וישכע המ ונחנא םיעיבצמ לע .לגרודכ .לעו

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ אל הז .ךות הרשע .זוחא
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ אל הז .ךות הרשע .זוחא

	רמ איג רגלק: הרשע זוחא אל לכ .רופיסה
	רמ איג רגלק: הרשע זוחא אל לכ .רופיסה

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ .דעב הפ דחא .האלה
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ .דעב הפ דחא .האלה

	הטלחה
	הטלחה
	7
	תוכימת תוצובקב תויגוציי - ץוציק הבוגב 
	₪157,500

	לכ ירבח הצעומה ועיבצה דעב הפ דחא
	לכ ירבח הצעומה ועיבצה דעב הפ דחא

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא םירפא: תותומע תוכיאו הנומש הרשע ףלא ביצקתה שדחה ימ .דעב
	רמ ףסא םירפא: תותומע תוכיאו הנומש הרשע ףלא ביצקתה שדחה ימ .דעב

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ דעב ,העשת ימ .דגנ .הנומש
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ דעב ,העשת ימ .דגנ .הנומש

	:הטלחה תוכימת תותומעב תואירב תוכיאו - ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תוכימת תותומעב תואירב תוכיאו - ץוציק הבוגב 
	2,000
	 ח״ש

	:רעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ירניג רפוע ,ףילק רדה ,רצייוש ןריע ,ןדמל הואנ סרפ
	:רעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ירניג רפוע ,ףילק רדה ,רצייוש ןריע ,ןדמל הואנ סרפ

	:רגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינר ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סרנרב רהא ןר,דיילב ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	:רגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינר ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סרנרב רהא ןר,דיילב ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא םירפא: הכימת תותומעב עויס האמ םישולש שמחו .תואמ
	רמ ףסא םירפא: הכימת תותומעב עויס האמ םישולש שמחו .תואמ

	רמ קיציא שאר״רגרבבור :ריעה ימ .דעב המ .תושעל .העשת ימ .דגנ הנומש .האלה
	רמ קיציא שאר״רגרבבור :ריעה ימ .דעב המ .תושעל .העשת ימ .דגנ הנומש .האלה

	:הטלחה תוכימת תותומעב עויס - ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תוכימת תותומעב עויס - ץוציק הבוגב 
	14,500
	 ₪

	:רעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ירניג רפוע ,ףילק ררה ,רצייוש ןריע ,ןדמל הואנ סרפ
	:רעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ירניג רפוע ,ףילק ררה ,רצייוש ןריע ,ןדמל הואנ סרפ

	:רגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סרנרב רהא ןר,ריילב ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	:רגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סרנרב רהא ןר,ריילב ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא םירפא: תוכימת ילעבל תויולבגומ םייתאמ םישימח םייתשו ףלא .םילקש
	רמ ףסא םירפא: תוכימת ילעבל תויולבגומ םייתאמ םישימח םייתשו ףלא .םילקש

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ .דעב
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ .דעב

	ר״וע לייג :שרוש תוכימת םישנאל םע .תויולבגומ התא קיזחמ .קיתה
	ר״וע לייג :שרוש תוכימת םישנאל םע .תויולבגומ התא קיזחמ .קיתה

	רמ בקעי יקצרוק: המ .היעבה
	רמ בקעי יקצרוק: המ .היעבה

	׳בג ןרק טדגרב בומיטקמ: םישנא םע תויולבגומ בקעי.
	׳בג ןרק טדגרב בומיטקמ: םישנא םע תויולבגומ בקעי.

	רמ קיציא שאר־רגדבכור ריעה: ימ ?דגנ .האלה ?המכ ימ ?דעב העשת ימ דגנ
	רמ קיציא שאר־רגדבכור ריעה: ימ ?דגנ .האלה ?המכ ימ ?דעב העשת ימ דגנ

	ז
	ז
	7
	הטלח
	7
	תוכימת ילעבל תויולבגומ - הבוגב־ץוציק 
	28,000
	 ₪

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ףילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ טרפ
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ףילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ טרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיטקמ ,סדנדב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיטקמ ,סדנדב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	׳בג ןרק טדנרב בומיטקמ: אל .תעמוש
	׳בג ןרק טדנרב בומיטקמ: אל .תעמוש

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה יבישקת המ .השענ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה יבישקת המ .השענ

	׳בג ןרק טדנרב בומיטקמ: אל לע .רבודמ
	׳בג ןרק טדנרב בומיטקמ: אל לע .רבודמ

	רמ ףטא :םירפא תותומע םימזימ תויתליהקו םירשע םייתשו ףלא שמח .תואמ הז ביצקת .שדח
	רמ ףטא :םירפא תותומע םימזימ תויתליהקו םירשע םייתשו ףלא שמח .תואמ הז ביצקת .שדח

	הטלחה
	הטלחה
	7
	תובימת תותומעל םימזימ תויתליהקו ץוציק הבוגב 
	2,500
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ףילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ טרפ
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ףילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ טרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיטקמ ,טדנרב דהא ןד,ריילב ,קור
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיטקמ ,טדנרב דהא ןד,ריילב ,קור

	איג ,דנלק ןויס ןהד
	איג ,דנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: .הנומש
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: .הנומש

	רמ ףטא :םירפא תותומע שישקל שמח תואמ םיעברא ףלא הז ביצקתה .שדחה
	רמ ףטא :םירפא תותומע שישקל שמח תואמ םיעברא ףלא הז ביצקתה .שדחה

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ .דעב ימ ?דגנ אל( םיעמוש םיסנכנ )םירבדל
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ .דעב ימ ?דגנ אל( םיעמוש םיסנכנ )םירבדל

	-הטלחה
	-הטלחה
	7
	תוכימת תותומע שישקל ץוציק דובוגב
	60,000
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ףילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ טרפ
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ףילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ טרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיטקמ ,טדנרב דהא ןד,ריילב ,קור איג ,רנלק ןהדןויט
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיטקמ ,טדנרב דהא ןד,ריילב ,קור איג ,רנלק ןהדןויט

	רשואמ
	רשואמ

	רמ בקעי יקצרוק: י׳צאב יארת תא .ךמצע הז קיתה תברחה ותוא שמח □ינש תברחה .ותוא
	רמ בקעי יקצרוק: י׳צאב יארת תא .ךמצע הז קיתה תברחה ותוא שמח □ינש תברחה .ותוא

	םירבדמ .דחיב
	םירבדמ .דחיב

	רמ בקעי :יקצרוק תא תכנחמ ?ונתוא ךיא םתבשי יתיא שמח ?םינש העובצ .תחא
	רמ בקעי :יקצרוק תא תכנחמ ?ונתוא ךיא םתבשי יתיא שמח ?םינש העובצ .תחא

	רמ ףסא םירפא: תותומע תד - םישיש העבשו ףלא שמח תואמ םילקש ביצקת .שדח
	רמ ףסא םירפא: תותומע תד - םישיש העבשו ףלא שמח תואמ םילקש ביצקת .שדח

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ ?דגנ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ ?דגנ

	הטלחה: תוכימת תותומע תד ץוציק הבוגב 
	הטלחה: תוכימת תותומע תד ץוציק הבוגב 
	7,500
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש

	ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,׳בוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,׳בוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור

	איג ,רנלק ןויס ןהד
	איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא םירפא: יחוטיב הייריע שולש ןוילימ עשת תואמ.
	רמ ףסא םירפא: יחוטיב הייריע שולש ןוילימ עשת תואמ.

	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי חופת שבדב רחא ךכ .תאייחב
	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי חופת שבדב רחא ךכ .תאייחב

	רמ איג רנלק: חוטיב .הייריעה
	רמ איג רנלק: חוטיב .הייריעה

	ד״וע לייג :שרוש אשמ ןתמו לכו דובכה חוטיבל ושעש תא אשמה ןתמו ...ודירוה
	ד״וע לייג :שרוש אשמ ןתמו לכו דובכה חוטיבל ושעש תא אשמה ןתמו ...ודירוה

	הטלחהל : תועיבת חוטיב - ימולשת תוסילופ ץוציק הבוגב 
	הטלחהל : תועיבת חוטיב - ימולשת תוסילופ ץוציק הבוגב 
	500,000
	 ח״ש

	לב ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב
	לב ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא :םירפא תועיבת חוטיב ינש ןוילימ שולש תואמ םיעבש הנומשו ףלא .םילקש םג ןאכ התחפה בקע
	רמ ףסא :םירפא תועיבת חוטיב ינש ןוילימ שולש תואמ םיעבש הנומשו ףלא .םילקש םג ןאכ התחפה בקע

	לוהינ אשמ .ןתמו
	לוהינ אשמ .ןתמו

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ .דעב הפ דחא .האלה
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ .דעב הפ דחא .האלה

	:הטלחה תועיבת חוטיב ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תועיבת חוטיב ץוציק הבוגב 
	300,000
	 ח״ש

	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב
	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא :םירפא תוכשל םינגס עשת תואמ םירשעו דחא ףלא .םילקש
	רמ ףסא :םירפא תוכשל םינגס עשת תואמ םירשעו דחא ףלא .םילקש

	רמ בקעי יקצרוק: המ הז ?זוזיק
	רמ בקעי יקצרוק: המ הז ?זוזיק

	-הטלחה: תוכשל םינגס ץוציק הבוגב 
	-הטלחה: תוכשל םינגס ץוציק הבוגב 
	163,000
	 ו״ש
	1

	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב
	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא םירפא: .ןכ תוגלמ םיטנדוטס האמ םישיש .ףלא
	רמ ףסא םירפא: .ןכ תוגלמ םיטנדוטס האמ םישיש .ףלא

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ ?דעב ימ ?דגנ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ ?דעב ימ ?דגנ

	:הטלחה תוגלמ םיטנדוטס הבוגב 
	:הטלחה תוגלמ םיטנדוטס הבוגב 
	40,000
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ףילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ףילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא :םירפא תוליעפ .םיריעצ םייתאמ םישיש הנומשו ףלא ימ ?דעב
	רמ ףסא :םירפא תוליעפ .םיריעצ םייתאמ םישיש הנומשו ףלא ימ ?דעב

	םירבדמ .דחיב
	םירבדמ .דחיב

	רמ ףסא :םירפא תוליעפ .םיריעצ םייתאמ םישיש הנומשו ףלא .םילקש
	רמ ףסא :םירפא תוליעפ .םיריעצ םייתאמ םישיש הנומשו ףלא .םילקש

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ .דעב
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ .דעב

	ד״וע לייג שרוש: ץוציק לש האמ .ףלא
	ד״וע לייג שרוש: ץוציק לש האמ .ףלא

	רמ איג רנלק: ץוציק לש .האמ
	רמ איג רנלק: ץוציק לש .האמ

	:הטלחה תוליעפ םיריעצ ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תוליעפ םיריעצ ץוציק הבוגב 
	100,000
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,דגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ףילק
	:דעב קיציא ,דגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ףילק

	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב הלאינד,יבוקלא ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב הלאינד,יבוקלא ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור

	איג ,רנלק ןויס ןהד
	איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ םיעוריא םע םיקינמיאולימה ולכי הברה םירבד .תושעל
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ םיעוריא םע םיקינמיאולימה ולכי הברה םירבד .תושעל

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעמ: ימ ?דעב ימ ?דגנ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעמ: ימ ?דעב ימ ?דגנ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעמ .יכישמת
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעמ .יכישמת

	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי הז אל יניצ הז .יתימא
	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי הז אל יניצ הז .יתימא

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ הז בוצע הז אל .יניצ
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ הז בוצע הז אל .יניצ

	רמ ףסא םירפא: תולועפ תקלחמ .תוריש האמ םישולש .ףלא ימ ?דעב
	רמ ףסא םירפא: תולועפ תקלחמ .תוריש האמ םישולש .ףלא ימ ?דעב

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ תורישה .םיבשותל ךירצ ץצקל .וב
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ תורישה .םיבשותל ךירצ ץצקל .וב

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעמ: ימ ?דגנ ימ ?דגנ ימ ?ענמנ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעמ: ימ ?דגנ ימ ?דגנ ימ ?ענמנ

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: ןויס המ ךתיא.
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: ןויס המ ךתיא.

	רמ קיציא ־רגרבכור אר ש ריעה: דגנ האלה.
	רמ קיציא ־רגרבכור אר ש ריעה: דגנ האלה.

	:הטלחה תולועפ תקלחמ תוריש מבוגבץוציק“
	:הטלחה תולועפ תקלחמ תוריש מבוגבץוציק“
	6
	ס,סס
	2
	 ₪

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק

	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא םירפא: תדיחי תקלחמ .םוריח האמ ףלא .לקש
	רמ ףסא םירפא: תדיחי תקלחמ .םוריח האמ ףלא .לקש

	רמ ןד קור: םג ןוחטיבב םידירומ ? םג ןוחטיבב ונחנא .דגנ
	רמ ןד קור: םג ןוחטיבב םידירומ ? םג ןוחטיבב ונחנא .דגנ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ .דעב ןת םהל תושעל תא תוגצהה רחא .ךכ הללאי ימ .דגנ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ .דעב ןת םהל תושעל תא תוגצהה רחא .ךכ הללאי ימ .דגנ

	:הטלחה תדיחי םוריח תלעפהו יבדנתמ םוריח ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תדיחי םוריח תלעפהו יבדנתמ םוריח ץוציק הבוגב 
	100,000
	 ח״ש

	דעב: קיציא ,רגדבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק
	דעב: קיציא ,רגדבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק

	רדה ,דצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	רדה ,דצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא :םירפא להנמ .לועפת העברא ןוילימ האמ םינומש .ףלא
	רמ ףסא :םירפא להנמ .לועפת העברא ןוילימ האמ םינומש .ףלא

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ ידעב .העשת החילס .םלוכ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ ידעב .העשת החילס .םלוכ

	הטלחה
	הטלחה
	7
	רכש להנימ לועפת ללוכ( )ע״פש ץוציק םויב 
	2007000
	 ₪

	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא רעב
	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא רעב

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא :םירפא תלעפה קראפ תמר ןורשה הנומש תואמ םישולש הנומשו ףלא .ביצקת
	רמ ףסא :םירפא תלעפה קראפ תמר ןורשה הנומש תואמ םישולש הנומשו ףלא .ביצקת

	ד״וע לייג שרוש: ץוציק לש האמ ףלא .לקש
	ד״וע לייג שרוש: ץוציק לש האמ ףלא .לקש

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ ידעכ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ ידעכ

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ רשפא ריבסהל המ הז ףיעסה .הזה .עגר
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ רשפא ריבסהל המ הז ףיעסה .הזה .עגר

	:רנלקאיגרמ הז חוכ םדא הז .המ
	:רנלקאיגרמ הז חוכ םדא הז .המ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה שי ר״בת רבדל הזה
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה שי ר״בת רבדל הזה

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: ךיא םיליעפמ תא הז
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: ךיא םיליעפמ תא הז

	רמ ףסא :םירפא .ןויקינ תודובע .תונמדזמ לכ םירבדה .הלאה
	רמ ףסא :םירפא .ןויקינ תודובע .תונמדזמ לכ םירבדה .הלאה

	:רנלקאיגרמ .תיגולוקא
	:רנלקאיגרמ .תיגולוקא

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ריק .יטסוקא ימ ׳דעב דחא הרשע אל .םלוכ ימ ידגנ העברא דגנ .האלה
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ריק .יטסוקא ימ ׳דעב דחא הרשע אל .םלוכ ימ ידגנ העברא דגנ .האלה

	:הטלחה תלעפה קראפ תמר ןורשה ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תלעפה קראפ תמר ןורשה ץוציק הבוגב 
	100,000
	.ח׳׳ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידגיג רפוע ,ףילק רדה ,רצייוש
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידגיג רפוע ,ףילק רדה ,רצייוש

	ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ ןרק בומיסקמ ,סדנרב איג ,רנלק ןויס ,ןהד דהא ריילב
	ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ ןרק בומיסקמ ,סדנרב איג ,רנלק ןויס ,ןהד דהא ריילב

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ןד,יבוקעי קור
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ןד,יבוקעי קור

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא םירפא: רכש תוכמות ךוניח .תוישיא שמח הרשע ןוילימ עברא תואמ םיעשת .ףלא
	רמ ףסא םירפא: רכש תוכמות ךוניח .תוישיא שמח הרשע ןוילימ עברא תואמ םיעשת .ףלא

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ ?דעב .העשת ימ ידגנ .הנומש .האלה
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ ?דעב .העשת ימ ידגנ .הנומש .האלה

	הטלחה: רכש תוכמות ךוניח תוישיא ץוציק הבוגב 
	הטלחה: רכש תוכמות ךוניח תוישיא ץוציק הבוגב 
	331,000
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק

	רדה ,רצייוש ןדיע הואנ,ןדמל סרפ
	רדה ,רצייוש ןדיע הואנ,ןדמל סרפ

	דגנ: לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,דיילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	דגנ: לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,דיילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא :םירפא תולועפ ל״כנמ האמ םיעברא .ףלא
	רמ ףסא :םירפא תולועפ ל״כנמ האמ םיעברא .ףלא

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ רשפא תעדל הזיאב תולועפ אוה !ץצקמ
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ רשפא תעדל הזיאב תולועפ אוה !ץצקמ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ ידעב
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ ידעב

	רמ ןד :קור םתיצר ףיסוהל .ול
	רמ ןד :קור םתיצר ףיסוהל .ול

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: הפ דחא .האלה
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: הפ דחא .האלה

	:הטלחה תולועפ ל״כנמ ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תולועפ ל״כנמ ץוציק הבוגב 
	60,000
	 ₪

	לכ ירבח הצעומה ועיבצה דעב הפ דחא
	לכ ירבח הצעומה ועיבצה דעב הפ דחא

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא םירפא: אירקהל תופסותהמ הפיא ונפסוה ?
	רמ ףסא םירפא: אירקהל תופסותהמ הפיא ונפסוה ?

	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: .אל ךירצ !ףיסוהל
	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: .אל ךירצ !ףיסוהל

	רמ ףסא :םירפא ונחקל תא ףסכה ונתחפהש םיפיעסהמ וללה ....תבוטל
	רמ ףסא :םירפא ונחקל תא ףסכה ונתחפהש םיפיעסהמ וללה ....תבוטל

	רמ קיציא ־רגרבכור אר ש ריעה: ךירצ וא אל ךירצ.
	רמ קיציא ־רגרבכור אר ש ריעה: ךירצ וא אל ךירצ.

	רמ ףסא :םירפא ינא רמוא אלש .ךירצ
	רמ ףסא :םירפא ינא רמוא אלש .ךירצ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה אל .ךירצ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה אל .ךירצ

	רמ דהא :ריילב םא תתחפה אלו תפסוה ביצקתה אל .ןזואמ
	רמ דהא :ריילב םא תתחפה אלו תפסוה ביצקתה אל .ןזואמ

	רמ ףסא :םירפא .אל הז ןזואמ יכ ינא אירקמ דוע םעפ ךס תופסותה וישכע לכב םיפיעסה םירבודמה
	רמ ףסא :םירפא .אל הז ןזואמ יכ ינא אירקמ דוע םעפ ךס תופסותה וישכע לכב םיפיעסה םירבודמה

	הפ םימושרש םכל אוה ינש ןוילימ עברא תואמ םיעברא םייתשו ומכ םתעבצהש לע לכ תוטלחהה םיפיעסב הטמל ןפואב .ינטרפ
	הפ םימושרש םכל אוה ינש ןוילימ עברא תואמ םיעברא םייתשו ומכ םתעבצהש לע לכ תוטלחהה םיפיעסב הטמל ןפואב .ינטרפ

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ ואוב ךישמנ .עיבצהל שי הפ .םירבד
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ ואוב ךישמנ .עיבצהל שי הפ .םירבד

	רמ ףסא םירפא: תדוגאל טרופסה שמח הרשע עבש תואמ םיעשת ףלא .לקש הז ביצקת .שדח
	רמ ףסא םירפא: תדוגאל טרופסה שמח הרשע עבש תואמ םיעשת ףלא .לקש הז ביצקת .שדח

	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי המכ איה ?התייה
	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי המכ איה ?התייה

	רמ איג רנלק: אוה רמוא המ .תופסותה
	רמ איג רנלק: אוה רמוא המ .תופסותה

	ד׳׳וע הלאינד ןור :יבקעי המכ ׳תפסוה
	ד׳׳וע הלאינד ןור :יבקעי המכ ׳תפסוה

	ד״וע לייג שרוש: ןוילימ עברא תואמ םינומש.
	ד״וע לייג שרוש: ןוילימ עברא תואמ םינומש.

	רמ ףסא םירפא: שי יל האמ םירשע ףלא .לקש םוקמ .רחא
	רמ ףסא םירפא: שי יל האמ םירשע ףלא .לקש םוקמ .רחא

	רמ ןד קור: המ הז .הדוגאל
	רמ ןד קור: המ הז .הדוגאל

	רמ קיציא שאר־רגרככור :ריעה הפ דחא .האלה
	רמ קיציא שאר־רגרככור :ריעה הפ דחא .האלה

	לכדהטלחה־ ירבק הצעומה ועיבצה דעב הפסוה תדוגאל טרופסה הבוגב 
	לכדהטלחה־ ירבק הצעומה ועיבצה דעב הפסוה תדוגאל טרופסה הבוגב 
	1,480,000
	 ₪

	רמ ףסא :םירפא תואצוה תוינוגרא .תורבזג עשת תואמ םישולש עבשו .ףלא ףיעס .שדח חוכ םדא שי
	רמ ףסא :םירפא תואצוה תוינוגרא .תורבזג עשת תואמ םישולש עבשו .ףלא ףיעס .שדח חוכ םדא שי

	ונל גיב לש.. המושה לש .גיב
	ונל גיב לש.. המושה לש .גיב

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: הז םצעב הרשמ המ .הז
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: הז םצעב הרשמ המ .הז

	רמ ףסא :םירפא הז טקיורפ הז אל הרשמ הז וליאכ חוכ םדא לבא הז טקיורפ אוה .אל המ
	רמ ףסא :םירפא הז טקיורפ הז אל הרשמ הז וליאכ חוכ םדא לבא הז טקיורפ אוה .אל המ

	רמ דהא ריילב: םא הז גיבל המל הז אל ?ר״בתב
	רמ דהא ריילב: םא הז גיבל המל הז אל ?ר״בתב

	רמ איג :רנלק הז רציימ ?הסנכה
	רמ איג :רנלק הז רציימ ?הסנכה

	רמ ףסא :םירפא חטב הז םושיר לכ .םידרשמה
	רמ ףסא :םירפא חטב הז םושיר לכ .םידרשמה

	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: ימ .דעב
	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: ימ .דעב

	רמ ףסא םירפא: בושח .הירבח
	רמ ףסא םירפא: בושח .הירבח

	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה ימ ?דגנ תא ?דגנ
	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה ימ ?דגנ תא ?דגנ

	ד״וע לייג :שרוש .אל
	ד״וע לייג :שרוש .אל

	:רנלקאיגרמ איה דעב
	:רנלקאיגרמ איה דעב

	ד״וע הלאינד ןור יבקעי: ינא .תענמנ
	ד״וע הלאינד ןור יבקעי: ינא .תענמנ

	רמ ןד :קור .םיענמנ
	רמ ןד :קור .םיענמנ

	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה עברא .םיענמנ
	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה עברא .םיענמנ

	:הטלחה תואצוה תוינוגרא תורבזג הפסוה הבוגב 
	:הטלחה תואצוה תוינוגרא תורבזג הפסוה הבוגב 
	150,000
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק רדה ,רצייוש ןדיע הואנ,ןדמל ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא איג ,רנלק ןויס ןהד
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק רדה ,רצייוש ןדיע הואנ,ןדמל ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא איג ,רנלק ןויס ןהד

	,:ענמנ הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד קור
	,:ענמנ הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד קור

	רשואמ
	רשואמ

	רמ דהא :ריילב תואצוה תוינוגריא תקלחמ .הייבגה ןוילימ שמח תואמ םיעשת .ףלא תולועפ הפיכא
	רמ דהא :ריילב תואצוה תוינוגריא תקלחמ .הייבגה ןוילימ שמח תואמ םיעשת .ףלא תולועפ הפיכא

	יתרמא ךל ונחנאש םיכירצ גישהל תא ףסכה רוקמ .רחא
	יתרמא ךל ונחנאש םיכירצ גישהל תא ףסכה רוקמ .רחא

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ הפיכא םיכירצ .תושעל
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ הפיכא םיכירצ .תושעל

	רמ ףסא :םירפא תובוח םימייקש .תושרב
	רמ ףסא :םירפא תובוח םימייקש .תושרב

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: ןוילימ יצחו ךירצ .ליבשב
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: ןוילימ יצחו ךירצ .ליבשב

	רמ ףסא םירפא: אל ךירצ האמ .ףלא
	רמ ףסא םירפא: אל ךירצ האמ .ףלא

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ .הא .החילס וא יק .דעב
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ .הא .החילס וא יק .דעב

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ ?דעב .האלה הפ .דחא
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ ?דעב .האלה הפ .דחא

	הטלחה: תואצוה תוינוגרא ׳חמב היבגה הפסוה הבוגב 
	הטלחה: תואצוה תוינוגרא ׳חמב היבגה הפסוה הבוגב 
	100,000
	 ₪

	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	הלאינד,:ענמנ ןור ,יבוקעי
	הלאינד,:ענמנ ןור ,יבוקעי

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא םירפא: תולועפ .תוברת השולש ןוילימ שש תואמ .םישיש
	רמ ףסא םירפא: תולועפ .תוברת השולש ןוילימ שש תואמ .םישיש

	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי ינא תענמנ החילס .היינש
	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי ינא תענמנ החילס .היינש

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: תא יתענמנ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: תא יתענמנ

	ד״וע הלאינד ןור יבקעי: .ןכ
	ד״וע הלאינד ןור יבקעי: .ןכ

	רמ קיציא שאד־רגרבכור ריעה: .האלה
	רמ קיציא שאד־רגרבכור ריעה: .האלה

	רמ ףסא םירפא: תולועפ תוברת השולש ןוילימ שש תואמ □ישיש .ףלא
	רמ ףסא םירפא: תולועפ תוברת השולש ןוילימ שש תואמ □ישיש .ףלא

	רמ דהא ריילב: הווקמ הזש םיכרצל .םידחוימ
	רמ דהא ריילב: הווקמ הזש םיכרצל .םידחוימ

	רמ קיציא שאר-רגרבביר ריעה: ימ ידעב
	רמ קיציא שאר-רגרבביר ריעה: ימ ידעב

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: הז תפסות םיכרצל ?םידחוימ
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: הז תפסות םיכרצל ?םידחוימ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ ידעב .השקב
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ ידעב .השקב

	׳בג ןרק דנרב ס בומיסקמ: הז המ רבודש ופיסויש םיכרצל □ידחוימ .תוברתב
	׳בג ןרק דנרב ס בומיסקמ: הז המ רבודש ופיסויש םיכרצל □ידחוימ .תוברתב

	רמ ףסא םירפא: .אל יבאשמ שונא
	רמ ףסא םירפא: .אל יבאשמ שונא

	רמ איג רנלק: □לוכ הפ .דחא
	רמ איג רנלק: □לוכ הפ .דחא

	הטלחה: לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב הפסוה תולועפל תוברת הבוגכ 
	הטלחה: לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב הפסוה תולועפל תוברת הבוגכ 
	160,000
	 ח״ש

	רמ ףסא םירפא: יבאשמ שונא תולועפ עברא תואמ םיעבש השימחו ףלא .םילקש
	רמ ףסא םירפא: יבאשמ שונא תולועפ עברא תואמ םיעבש השימחו ףלא .םילקש

	רמ איג רנלק: המ הז .רמוא
	רמ איג רנלק: המ הז .רמוא

	רמ ףסא :םירפא הז ףטוש לע תולועפה םיכירצש תבוטל .םידבוע לכ תולועפה תופסות םג ללגב
	רמ ףסא :םירפא הז ףטוש לע תולועפה םיכירצש תבוטל .םידבוע לכ תולועפה תופסות םג ללגב

	.המחלמ
	.המחלמ

	רמ איג רנלק: אל תופסות ?רכשל
	רמ איג רנלק: אל תופסות ?רכשל

	רמ ףסא :םירפא .אל .אל
	רמ ףסא :םירפא .אל .אל

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: .הזהמ
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: .הזהמ

	רמ ףסא :םירפא היה םהל ךרוצ המ הז היה םש םיריקחת םגו ץועיי .ינוגרא
	רמ ףסא :םירפא היה םהל ךרוצ המ הז היה םש םיריקחת םגו ץועיי .ינוגרא

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: םיריקחת לש .המ
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: םיריקחת לש .המ

	רמ ףסא םירפא: .םיבושמ םג .תוריקח
	רמ ףסא םירפא: .םיבושמ םג .תוריקח

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ םג ?תוריקח
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ םג ?תוריקח

	:ריילבדהארמ םירבד רבכש .ויה
	:ריילבדהארמ םירבד רבכש .ויה

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ .דעב .העשת ימ דגנ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ .דעב .העשת ימ דגנ

	:הטלחה" תולועפל יבאשמ שונא הפסוה הבוגב 
	:הטלחה" תולועפל יבאשמ שונא הפסוה הבוגב 
	200,000
	 ח׳׳ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק

	רדה ,רצייוש ןדיע הואנ,ןדמל סרפ
	רדה ,רצייוש ןדיע הואנ,ןדמל סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור

	איג ,רנלק ןויס ןהד
	איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ןד :קור הז המ ךלהש לכ ?תוריקחה
	רמ ןד :קור הז המ ךלהש לכ ?תוריקחה

	רמ ףסא :םירפא תולועפ הירנירטו עברא תואמ השיש ףלא שמח .תואמ
	רמ ףסא :םירפא תולועפ הירנירטו עברא תואמ השיש ףלא שמח .תואמ

	:רנלקאיגרמ דעב .לודגב
	:רנלקאיגרמ דעב .לודגב

	:הטלחה תולועפ הירנירטו ועיבצה לב םירבחה דעב הפ דחא הפסוה הבוגב 
	:הטלחה תולועפ הירנירטו ועיבצה לב םירבחה דעב הפ דחא הפסוה הבוגב 
	201,000
	 ח״ש

	רמ ףסא :םירפא הפ .דחא האלה תועסה ידקומל .תוברת ש״פוסב עשת תואמ םירשע דחאו
	רמ ףסא :םירפא הפ .דחא האלה תועסה ידקומל .תוברת ש״פוסב עשת תואמ םירשע דחאו

	.םילקש הז תפסות .םיווק
	.םילקש הז תפסות .םיווק

	:רנלקאיגרמ .עגר שי הפ
	:רנלקאיגרמ .עגר שי הפ

	רמ בקעי יקצרוק: אל קיפסמ םיעסונש ׳יפוסב ש םג וישכע םיפיסומ .דוע
	רמ בקעי יקצרוק: אל קיפסמ םיעסונש ׳יפוסב ש םג וישכע םיפיסומ .דוע

	:רנלקאיגרמ .םישדח
	:רנלקאיגרמ .םישדח

	:הטלחה תועסה ידקומל תוברת
	:הטלחה תועסה ידקומל תוברת

	:דעב קיציא ,רגרבבור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	:דעב קיציא ,רגרבבור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	:דגנ בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ןילק
	:דגנ בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ןילק

	רשואמ_______________________________________________________________
	רשואמ_______________________________________________________________

	םירבדמ .דחיב
	םירבדמ .דחיב

	רמ בקעי יקצרוק: אוב .השענ □יאיבמ ונתוא דועל .ןולשיכ ןולשיכ .ןולשיכו
	רמ בקעי יקצרוק: אוב .השענ □יאיבמ ונתוא דועל .ןולשיכ ןולשיכ .ןולשיכו

	ד״וע לייג :שרוש קוידב ומכ לגרודכ אל םיחילצמ ןולשיכ .ןולשיכב
	ד״וע לייג :שרוש קוידב ומכ לגרודכ אל םיחילצמ ןולשיכ .ןולשיכב

	רמ ףסא :םירפא תפסות ינש ןוילימ םילקש תוליעפל תפטושה .םהלש ךס ר״בתה אוה עברא הרשע
	רמ ףסא :םירפא תפסות ינש ןוילימ םילקש תוליעפל תפטושה .םהלש ךס ר״בתה אוה עברא הרשע

	ןוילימ עשת תואמ שולשו הרשע .ףלא .ףטושב
	ןוילימ עשת תואמ שולשו הרשע .ףלא .ףטושב

	רמ ןד :קור עגר אל .ונמייס
	רמ ןד :קור עגר אל .ונמייס

	רושיאב םיר״בת __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	רושיאב םיר״בת __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

	רמ ףסא :םירפא קר םושיר קר םשה ןייעמה רמא ונל םושרל תא הז הרוצב תאזה אלו הרוצב םושרל
	רמ ףסא :םירפא קר םושיר קר םשה ןייעמה רמא ונל םושרל תא הז הרוצב תאזה אלו הרוצב םושרל

	תא .הז ר״בת 
	תא .הז ר״בת 
	955
	 תפסות ינשל ןוילימ םילקש ךס ר״בתה עברא הרשע ןוילימ שולשו הרשע תוליעפ תפטוש לש תקלחמ תוצוח ריעה □תא םיצור ףיעס ףיעס וא .לכה

	:הטלחה ר״בת 
	:הטלחה ר״בת 
	955
	 ןומיס םישיבכ הפסוה הבוגב 
	2,000,000
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק

	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,׳בוקעי איג ,רנלק
	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,׳בוקעי איג ,רנלק

	ןויס ןהד
	ןויס ןהד

	:ענמנ ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד קור
	:ענמנ ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד קור

	רשואמ
	רשואמ

	רמ בקעי יקצרוק: ר״בת .לכה
	רמ בקעי יקצרוק: ר״בת .לכה

	רמ ףסא :םירפא □אה והשימל הלאש יבגל ר״בת ?והשלכ
	רמ ףסא :םירפא □אה והשימל הלאש יבגל ר״בת ?והשלכ

	רמ דהא :ריילב םיר״בתב הבישיב ונישעש התלע העצה ר״בתל לש הנבמה לשו םיפוצה הז החיתפ לש
	רמ דהא :ריילב םיר״בתב הבישיב ונישעש התלע העצה ר״בתל לש הנבמה לשו םיפוצה הז החיתפ לש

	םיטלקמ םיפסונ רבודמ לע ר״בת לש השימח ןוילימ עמשנ תועטב היה םג דועיי םג תבצה הנבמה רודיסהו לש טבשה םגו תחיתפ םיטבש .םיפסונ הז התייה הטלחה התאש תרבעה תדעוול .םיפסכה
	םיטלקמ םיפסונ רבודמ לע ר״בת לש השימח ןוילימ עמשנ תועטב היה םג דועיי םג תבצה הנבמה רודיסהו לש טבשה םגו תחיתפ םיטבש .םיפסונ הז התייה הטלחה התאש תרבעה תדעוול .םיפסכה

	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: םידבוע וישכע לע אשונה לש הנבמה טבשל רעס שממ וישכע םידבוע לע .הז
	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: םידבוע וישכע לע אשונה לש הנבמה טבשל רעס שממ וישכע םידבוע לע .הז

	רמ דהא ריילב: ףטוש הז רבעמ ןיב השימח ןוילימ
	רמ דהא ריילב: ףטוש הז רבעמ ןיב השימח ןוילימ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה השימח ןוילימ ונחנאש ונרמא םהל הז היה תרגסמ ונרמאש המכ הז ךירצ .תויהל לוכי תויהל תוחפש לוכי תויהל רתוי הז רדסב .רומג
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה השימח ןוילימ ונחנאש ונרמא םהל הז היה תרגסמ ונרמאש המכ הז ךירצ .תויהל לוכי תויהל תוחפש לוכי תויהל רתוי הז רדסב .רומג

	׳בג ןרק סדנרכ :בומיסקמ דרי שמחל תואמ .ףלא הז □יעשת .זוחא
	׳בג ןרק סדנרכ :בומיסקמ דרי שמחל תואמ .ףלא הז □יעשת .זוחא

	רמ ףסא םירפא: הז המ ךירצש .הנבמל
	רמ ףסא םירפא: הז המ ךירצש .הנבמל

	:ריילבדהארמ הז היה המ ונעצהש תליחתב הנשה .ביצקתב ןוויכ אלש דבע יתאבה תא הז הפל
	:ריילבדהארמ הז היה המ ונעצהש תליחתב הנשה .ביצקתב ןוויכ אלש דבע יתאבה תא הז הפל

	שדחמ תא העצהה תאזה תרמאו ךירצ ריבעהל תא הז םדוק לכ תדעוול .םיפסכה היה ךירצ רובעל תדעוול םיפסכה רוזחלו הפל .ונושלכ ינא א םייס המ יתיצרש .רמול דבלמ לוכי תויהל הנבמלש אל ךירצ תא לכ השימח ןוילימ ונרביד םגש טבשה וביבסמ ךירצ רדסל םש דוע .םירבד הז םג שרוד ביצקת ףסונב ןוויכ םיטבשהש רבכ אל .םילגוסמ
	שדחמ תא העצהה תאזה תרמאו ךירצ ריבעהל תא הז םדוק לכ תדעוול .םיפסכה היה ךירצ רובעל תדעוול םיפסכה רוזחלו הפל .ונושלכ ינא א םייס המ יתיצרש .רמול דבלמ לוכי תויהל הנבמלש אל ךירצ תא לכ השימח ןוילימ ונרביד םגש טבשה וביבסמ ךירצ רדסל םש דוע .םירבד הז םג שרוד ביצקת ףסונב ןוויכ םיטבשהש רבכ אל .םילגוסמ

	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: התא עדוי המכ ףסכ ?ךירצ
	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: התא עדוי המכ ףסכ ?ךירצ

	:ריילבדהארמ .ןכ
	:ריילבדהארמ .ןכ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: המכ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: המכ

	רמ דהא :ריילב התא הצור רובענש לע הז וישכע יכ התא ךרדב ללכ רמוא יל הז אל המ .ךירצש רדס
	רמ דהא :ריילב התא הצור רובענש לע הז וישכע יכ התא ךרדב ללכ רמוא יל הז אל המ .ךירצש רדס

	לדוג לש עשת תואמ .ףלא
	לדוג לש עשת תואמ .ףלא

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה אל רדס .לדוג קיודמ ?המכ דיגת יל .המכ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה אל רדס .לדוג קיודמ ?המכ דיגת יל .המכ

	רמ דהא :ריילב הז המ ינאש הצור .דיגהל ירחא הז ביגת ינאו הנעי .ךל ונרביד לע ר״בת לש השימח
	רמ דהא :ריילב הז המ ינאש הצור .דיגהל ירחא הז ביגת ינאו הנעי .ךל ונרביד לע ר״בת לש השימח

	ןוילימ קלחש ונממ הז הבצהל הנבמה שי רודיס טבשה הז רדס לדוג לש טעמכ .ןוילימ דועו קלח ר״בתהמ היה דעוימ תחיתפל ינש םיטבש םיפסונ הז רותיא ,חטש .ןוגרא הז היה העצה הרבעש הבישיב ףוסב .טסוגוא רשפא רוזחל לע תוטלקהה .עומשלו םגו .לוקוטורפ
	ןוילימ קלחש ונממ הז הבצהל הנבמה שי רודיס טבשה הז רדס לדוג לש טעמכ .ןוילימ דועו קלח ר״בתהמ היה דעוימ תחיתפל ינש םיטבש םיפסונ הז רותיא ,חטש .ןוגרא הז היה העצה הרבעש הבישיב ףוסב .טסוגוא רשפא רוזחל לע תוטלקהה .עומשלו םגו .לוקוטורפ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה רדסב רוזחנ .הזל ונחנא עגרכ םירשאמ תא .הז
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה רדסב רוזחנ .הזל ונחנא עגרכ םירשאמ תא .הז

	רמ איג :רנלק יתרמא סחייתהל דהוא הז תוברת רוביד ונלש תוחפל ינא יתלחתה .רבדל םוכיס ינא
	רמ איג :רנלק יתרמא סחייתהל דהוא הז תוברת רוביד ונלש תוחפל ינא יתלחתה .רבדל םוכיס ינא

	ףרטצמ המרב וזכ וא תרחא םירבדל לש א דהו רופיסה ונלש קיציא שאר ריעה היה םע ןוויס ךלצא רדחב ינפלו ביצקת 
	ףרטצמ המרב וזכ וא תרחא םירבדל לש א דהו רופיסה ונלש קיציא שאר ריעה היה םע ןוויס ךלצא רדחב ינפלו ביצקת 
	25
	 לע השימח ןוילימ .לקש הז אל האר שדקו ינא. .םיכסמ הז תרגסמ רבעוהש הילא תרגסמ ךרוצה תא.. יטבש םיפוצה תמרב .ןורשה 

	םא העצוב הקידב ינא אל עדוי םא העצוב הקידב תאזכ שמחו תואמ ףלא לקש םיקפסמ עגרכ אל קר רוגסל חטש ומכ .ךירצש טבש היהיש
	םא העצוב הקידב ינא אל עדוי םא העצוב הקידב תאזכ שמחו תואמ ףלא לקש םיקפסמ עגרכ אל קר רוגסל חטש ומכ .ךירצש טבש היהיש

	ד״וע ןדיע :ןדמל המכ םישדוח הז .קיפסי
	ד״וע ןדיע :ןדמל המכ םישדוח הז .קיפסי

	:רצלקאיגרמ חא ילש רקיה ןדיע .ןדמל שדוחב רבמצד ונבשי לצא שאר ריעה ונמכיס תרגסמ
	:רצלקאיגרמ חא ילש רקיה ןדיע .ןדמל שדוחב רבמצד ונבשי לצא שאר ריעה ונמכיס תרגסמ

	ביצקת הנוש ןיטולחל ךכו הז רבע ביצקתב .קדוצ הז אל .םשרנ רבוד הפ טסוגואב .בוש
	ביצקת הנוש ןיטולחל ךכו הז רבע ביצקתב .קדוצ הז אל .םשרנ רבוד הפ טסוגואב .בוש

	ד״וע ןדיע ןדמל: םלוכ ויה .דעב
	ד״וע ןדיע ןדמל: םלוכ ויה .דעב

	רמ איג :רנלק ינא עדוי םלוכש ויה דעב ןיא יל קפס ינא קר לאוש םאה שמח תואמ ףלא לקש הלאה
	רמ איג :רנלק ינא עדוי םלוכש ויה דעב ןיא יל קפס ינא קר לאוש םאה שמח תואמ ףלא לקש הלאה

	םיכמתנ ךכב הזש רגוס תא הניפה אלא לש לכ םירבוחמה םיכירצש תויהל .םש
	םיכמתנ ךכב הזש רגוס תא הניפה אלא לש לכ םירבוחמה םיכירצש תויהל .םש

	ד״וע ןדיע :ןדמל .רורב
	ד״וע ןדיע :ןדמל .רורב

	רמ איג רנלק: יתביבס אל קסוע הרזגב .תאזה
	רמ איג רנלק: יתביבס אל קסוע הרזגב .תאזה

	ד״וע ןדיע :ןדמל םע שאר טבשה .רגסנ
	ד״וע ןדיע :ןדמל םע שאר טבשה .רגסנ

	קיציארמ שאר־רגרככור :ריעה ימ .דעב
	קיציארמ שאר־רגרככור :ריעה ימ .דעב

	רמ דתא :ריילב ינא הצור תא תעצה דגנה לש ר״בת לש ןוילימ םילקש קיפסיש םג ראשל םירבדה
	רמ דתא :ריילב ינא הצור תא תעצה דגנה לש ר״בת לש ןוילימ םילקש קיפסיש םג ראשל םירבדה

	ללוכ
	ללוכ

	רמ ןד קור: ךירצ עיבצהל םג לע זולש שי העצה .דגנ ןודא .ל׳יכנמ .רשפא העצה ולש ןוילימ םילקש
	רמ ןד קור: ךירצ עיבצהל םג לע זולש שי העצה .דגנ ןודא .ל׳יכנמ .רשפא העצה ולש ןוילימ םילקש

	ךלשו שמח תואמ .ףלא
	ךלשו שמח תואמ .ףלא

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה האמ .זוחא ימ דעב העצהה לש ?דהוא ילב תוקידב ילב םוש .רבד
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה האמ .זוחא ימ דעב העצהה לש ?דהוא ילב תוקידב ילב םוש .רבד

	רמ דהא ריילב: םע הברה .תוקידב
	רמ דהא ריילב: םע הברה .תוקידב

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ דעב ר״בתה .השיש
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ דעב ר״בתה .השיש

	:הטלחה הענצה לע ותעצה לש דהא ריילב הפסוה הבוגכ 
	:הטלחה הענצה לע ותעצה לש דהא ריילב הפסוה הבוגכ 
	1,000,000
	 ח״ש

	דעכ ; ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג רנלק
	דעכ ; ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג רנלק

	דגנ קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ ןויס ןהד
	דגנ קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ ןויס ןהד

	אל רשואמ
	אל רשואמ

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: העבש השיש איגו.
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: העבש השיש איגו.

	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: .ןוכנ ימ .דעב
	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: .ןוכנ ימ .דעב

	רמ ףסא םירפא: רסח שמח תואמ ףלא םילקש הנבמ טבש .םיפוצה
	רמ ףסא םירפא: רסח שמח תואמ ףלא םילקש הנבמ טבש .םיפוצה

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ דעב .העצהה
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ דעב .העצהה

	הטלחה: העבצה לע ותעצה לש שאר ריעה הפסוה הבוגב 
	הטלחה: העבצה לע ותעצה לש שאר ריעה הפסוה הבוגב 
	500,000
	 ח׳׳ש

	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק
	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק

	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	דגנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג רנלק
	דגנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג רנלק

	ןויס ןהד ץוחמ האילמל
	ןויס ןהד ץוחמ האילמל

	רשואמ
	רשואמ

	ד״וע ןדיע :ןדמל לככ .ךרטצנש
	ד״וע ןדיע :ןדמל לככ .ךרטצנש

	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: רדסב .האלה
	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: רדסב .האלה

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: ארוק ונל קוש .למרכ
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: ארוק ונל קוש .למרכ

	םירבדמ .דחיב אל ןתינ .ללמתל
	םירבדמ .דחיב אל ןתינ .ללמתל

	רמ ףסא :םירפא םכתושרב ינא אירקא תא לכ דיגנ 
	רמ ףסא :םירפא םכתושרב ינא אירקא תא לכ דיגנ 
	957
	 םוקיש םינג .םיירוביצ ךס ביצקתה 
	24,950

	תפסות לש השימח ןוילימ תינכותו הדובע תפרוצמ .השגוהש
	תפסות לש השימח ןוילימ תינכותו הדובע תפרוצמ .השגוהש

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ דעב םוקיש !תוניג ימ ?דגנ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ דעב םוקיש !תוניג ימ ?דגנ

	:הטלחה ר״בת 
	:הטלחה ר״בת 
	957
	 םוקיש םינג םיירוביצ

	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רגמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק
	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רגמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק

	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	ענמנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי
	ענמנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי

	איג רנלק
	איג רנלק

	ןויס ץוחמ האילמל
	ןויס ץוחמ האילמל

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא :םירפא עבש תואמ דחאו הרשע םיצופיש תוחיטב םינווגמ הרשע ןוילימ שולש תואמ םייתשו
	רמ ףסא :םירפא עבש תואמ דחאו הרשע םיצופיש תוחיטב םינווגמ הרשע ןוילימ שולש תואמ םייתשו

	הז ףיעס שדח תפסות לש ינש ןוילימ .םילקש
	הז ףיעס שדח תפסות לש ינש ןוילימ .םילקש

	ד״וע לייג שרוש: הזיא .םירבד
	ד״וע לייג שרוש: הזיא .םירבד

	רמ ףסא :םירפא .תוחיטב תותלד תונורא שי םש .טרפמ
	רמ ףסא :םירפא .תוחיטב תותלד תונורא שי םש .טרפמ

	רמ ןד :קור ינא אל הצור .ףתתשהל
	רמ ןד :קור ינא אל הצור .ףתתשהל

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ץוח
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ץוח

	רמ איג :רנלק .ןדמ ןוויס אל תאצמנ
	רמ איג :רנלק .ןדמ ןוויס אל תאצמנ

	רמ קיציא שאר־רגרבבור ריעה: .ונחנא
	רמ קיציא שאר־רגרבבור ריעה: .ונחנא

	הטלחה: ר״בת 
	הטלחה: ר״בת 
	711
	 םיצופיש תוחיטבו יללכ םינווגמ הלדגה הבוגב ססס,
	012
	^
	2
	 ח״ש

	לכ םירבחה ועיבצה הפ דחא דעב אלל ןד ןויסו
	לכ םירבחה ועיבצה הפ דחא דעב אלל ןד ןויסו

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא :םירפא ךס ביצקתה ךס ר״בתה אוה עברא ןוילימ שש תואמ השולשו .םילקש עשת םייתש
	רמ ףסא :םירפא ךס ביצקתה ךס ר״בתה אוה עברא ןוילימ שש תואמ השולשו .םילקש עשת םייתש

	ספא .םיצופיש
	ספא .םיצופיש

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ ?דעב .הרשע ימ ?דגנ ימ ?ענמנ .העבש השיש .החילס
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ ?דעב .הרשע ימ ?דגנ ימ ?ענמנ .העבש השיש .החילס

	:הטלחהל ר״בת 
	:הטלחהל ר״בת 
	920
	 ץופיש ינבמ תד הלדגה הבוגב 
	700,000
	 ח״ש

	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק רדה ,רצייוש
	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק רדה ,רצייוש

	ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ ןד קור
	ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ ןד קור

	ענמנ ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק ןויס ןהד
	ענמנ ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא םירפא: עשת תואמ עשתו הרשע תויתשת .בושחמ ךס ביצקתה העשת ןוילימ שמח תואמ ףלא
	רמ ףסא םירפא: עשת תואמ עשתו הרשע תויתשת .בושחמ ךס ביצקתה העשת ןוילימ שמח תואמ ףלא

	לקש תפסות לש השולש .ןוילימ
	לקש תפסות לש השולש .ןוילימ

	:רנלקאיגרמ .הזהמ
	:רנלקאיגרמ .הזהמ

	ד״וע לייג שרוש: הז רדח תרושקת לש הז .ךירצ
	ד״וע לייג שרוש: הז רדח תרושקת לש הז .ךירצ

	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה ימ .דעב הפ ?דחא
	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה ימ .דעב הפ ?דחא

	:הטלחה ר״בת 
	:הטלחה ר״בת 
	919
	 תויתשת בושחימ הלדגה הבוגב 
	3,000,000
	 ח״ש

	לכ םירבחה ועיבצה הפ דחא דעב
	לכ םירבחה ועיבצה הפ דחא דעב

	רשואמ
	רשואמ

	:רנלקאיגרמ .ןכ
	:רנלקאיגרמ .ןכ

	ד״וע לייג שרוש: הז אל היה ?חטובמ
	ד״וע לייג שרוש: הז אל היה ?חטובמ

	רמ ףסא :םירפא .חוטיב למשח אל והשמ ונלצאש ךירצ □ג הככ 
	רמ ףסא :םירפא .חוטיב למשח אל והשמ ונלצאש ךירצ □ג הככ 
	113
	 תודובע תוחיטב תודסומ ךוניח

	תודובע השימח ןוילימ .םילקש 
	תודובע השימח ןוילימ .םילקש 
	38198494
	 הז רפסמ רתוי ידימ ינטרפ הז רומא תויהל תצק רתוי .לוגע

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ דעב
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ימ דעב

	:הטלחה ר״בת 
	:הטלחה ר״בת 
	113
	 תודובע תוחיטב ךוניחתודסומב הבוגכהלדגה 
	5,000,000
	 ₪

	לב םירבחה ועיבצה הפ דחא דעב
	לב םירבחה ועיבצה הפ דחא דעב

	רשואמ
	רשואמ

	:רנלקאיגרמ דעב תוחיטב הרושקש .המל
	:רנלקאיגרמ דעב תוחיטב הרושקש .המל

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: המ ירי .םיליט
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: המ ירי .םיליט

	:רנלקאיגרמ ירי םיליט המקה םיד״ממ
	:רנלקאיגרמ ירי םיליט המקה םיד״ממ

	רמ ףסא :םירפא רקיעב םיד״ממ תותלד םוריח םירבד .הלאכ
	רמ ףסא :םירפא רקיעב םיד״ממ תותלד םוריח םירבד .הלאכ

	רמ קיציא שאר־רגרבבור :ריעה םויה ונבצה דוע 
	רמ קיציא שאר־רגרבבור :ריעה םויה ונבצה דוע 
	4
	 םיד״ממ דחא ונבצה דיל קשמ .רוטנק ףרשב דועו השולש דחא דיל .ראודה דועו שי בוחרב ןב יאכז םא ינא אל העוט .והשמ

	רמ ףסא :םירפא ר״בת 
	רמ ףסא :םירפא ר״בת 
	2401
	 תוכז םיסכנה ךס ר״בתה אוה עברא תואמ השימחו ףלא .םילקש

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: ריבסת המ .הז
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: ריבסת המ .הז

	רמ ףסא :םירפא ונחנא ונמשר תא הז ףיעסב ףטוש קלחכ הסנכהמ הלבקתהש תובקעב שכר לש ימד
	רמ ףסא :םירפא ונחנא ונמשר תא הז ףיעסב ףטוש קלחכ הסנכהמ הלבקתהש תובקעב שכר לש ימד

	חתפמ לש הזיא אוהש סכנ רבעש תושרל הייריעה דרשמ םינפה רמא ונל ונחנאש אל םילוכי םושרל תא הז ביצקתב ףטושה ינפל חתפנש ר״בת דחוימ הז תוכז ארקנש תוכז םיסכנל הז .ר״בתה עברא תואמ םיעברא השימחו ףלא .לקש
	חתפמ לש הזיא אוהש סכנ רבעש תושרל הייריעה דרשמ םינפה רמא ונל ונחנאש אל םילוכי םושרל תא הז ביצקתב ףטושה ינפל חתפנש ר״בת דחוימ הז תוכז ארקנש תוכז םיסכנל הז .ר״בתה עברא תואמ םיעברא השימחו ףלא .לקש

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ המ רומא .שמשל
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ המ רומא .שמשל

	רמ ףסא :םירפא .אל הז ףסכ לוכיבכ ונינק וב סכנ רבעש ימדמ חתפמ תבוטל .תושרה
	רמ ףסא :םירפא .אל הז ףסכ לוכיבכ ונינק וב סכנ רבעש ימדמ חתפמ תבוטל .תושרה

	רמ דהא ריילב: הז ףסכ רבכש .אצי
	רמ דהא ריילב: הז ףסכ רבכש .אצי

	רמ ףסא :םירפא ןכ .אצי
	רמ ףסא :םירפא ןכ .אצי

	רמ איג רנלק: אוה םשרנ ףיעסב יביצקתה אוהש אל רשפא ונל .םושרל
	רמ איג רנלק: אוה םשרנ ףיעסב יביצקתה אוהש אל רשפא ונל .םושרל

	:ריילבדהארמ הזיא .סכנ
	:ריילבדהארמ הזיא .סכנ

	רמ ףסא םירפא: תונח התייהש םעפ לש יהשימ .הדבעש םיסכנ לוכי .ררבל
	רמ ףסא םירפא: תונח התייהש םעפ לש יהשימ .הדבעש םיסכנ לוכי .ררבל

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ הייריעה התנק .תונח
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ הייריעה התנק .תונח

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: אל .ונלש
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: אל .ונלש

	רמ ףסא םירפא: אוה היה ימדב .חתפמ
	רמ ףסא םירפא: אוה היה ימדב .חתפמ

	ד״וע הואנ :סרפ המל הייריעהש הדפת רבד הזכ
	ד״וע הואנ :סרפ המל הייריעהש הדפת רבד הזכ

	רמ ףסא םירפא: יכ הז לש .תושרה ימ ?דעב
	רמ ףסא םירפא: יכ הז לש .תושרה ימ ?דעב

	רמ ןד :קור םוכס הזה הז קר ליבשב .םושירה
	רמ ןד :קור םוכס הזה הז קר ליבשב .םושירה

	רמ ףסא םירפא: קר לע תוכזה תונקל תא סכנה .הרזח
	רמ ףסא םירפא: קר לע תוכזה תונקל תא סכנה .הרזח

	רמ קיציא שאר׳רגרבכור ריעה: ימ .דעב ימ דגנ ימ .ענמנ העבש .םיענמנ
	רמ קיציא שאר׳רגרבכור ריעה: ימ .דעב ימ דגנ ימ .ענמנ העבש .םיענמנ

	הטלחה: ר״בת 
	הטלחה: ר״בת 
	2401
	 תוכז םיסכנל ר״בת שדח הבוגב 
	5,000
	־
	44
	 ₪

	דעב - קיציא ,רגרבבור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידמג רפוע ,ךילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג שרוש
	דעב - קיציא ,רגרבבור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידמג רפוע ,ךילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג שרוש

	ענמנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור י׳צאג ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק ןויס ןהד
	ענמנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור י׳צאג ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא םירפא: טבש םיפוצה .ונעבצה
	רמ ףסא םירפא: טבש םיפוצה .ונעבצה

	2521
	2521
	 תרדסה תיב רפס םירוא ונחנא םינשמ רבכ ינש םירבד םג תא םשה םגו תא ףיעס .יביצקת ר״בתה דומעי לע 
	25
	 ח״שמ םשהו רבדה ךפוה תויהל הנבמ תיב רפס .תינסחמ

	:ריילבדהארמ המכ רבכ .אצי
	:ריילבדהארמ המכ רבכ .אצי

	רמ ףסא :םירפא אצי ןוילימ .תצקו ונחנא ונעשה תא ר״בתה הזה קר ינשב ןוילימ ךותמ םינש רשע
	רמ ףסא :םירפא אצי ןוילימ .תצקו ונחנא ונעשה תא ר״בתה הזה קר ינשב ןוילימ ךותמ םינש רשע

	ורשואש ונלחתה תושעל □יכילה קלח הזמ □יפסכ ורבעוהש ןוירשל לומ ל״כח ידכ הנפיש םילכירדאל .םיננכתמו
	ורשואש ונלחתה תושעל □יכילה קלח הזמ □יפסכ ורבעוהש ןוירשל לומ ל״כח ידכ הנפיש םילכירדאל .םיננכתמו

	׳בג ןרק סדגרב :בומיסקמ לע יפ המ םוכסה הזה הפיאמ
	׳בג ןרק סדגרב :בומיסקמ לע יפ המ םוכסה הזה הפיאמ

	רמ ףסא םירפא: לע יפ םינדמוא םהש .לוכיבכ
	רמ ףסא םירפא: לע יפ םינדמוא םהש .לוכיבכ

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ ימ הז .םה
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ ימ הז .םה

	רמ ףסא םירפא: הרבח .תילכלכ
	רמ ףסא םירפא: הרבח .תילכלכ

	ד״וע לייג :שרוש ינא אל הניבמ ונחנא םיאצמנ םויה רבמטפסב המ יוכיסה לש ביצקתה הזה ונחנא
	ד״וע לייג :שרוש ינא אל הניבמ ונחנא םיאצמנ םויה רבמטפסב המ יוכיסה לש ביצקתה הזה ונחנא

	םינעוט הפ םימש ןרקמ החבשה 
	םינעוט הפ םימש ןרקמ החבשה 
	25
	 ח״שמ התא רמוא םהש םצעב ושמתשה קר .םיינשב המל ונחנא םיכירצ .ןועטל

	רמ קיציא שאר-רגרבבור ריעה: ךירצ ןנוכתהל רבדל .הזה
	רמ קיציא שאר-רגרבבור ריעה: ךירצ ןנוכתהל רבדל .הזה

	ד״וע לייג שרוש: לכה רדסב רשפא לידגהל ומכ םיפוצש רשפא .לידגהל
	ד״וע לייג שרוש: לכה רדסב רשפא לידגהל ומכ םיפוצש רשפא .לידגהל

	רמ קיציא שאר־רגרבבור ריעה: תוביבסב .ראוני
	רמ קיציא שאר־רגרבבור ריעה: תוביבסב .ראוני

	:רנלקאיגרמ ראוני הזיא
	:רנלקאיגרמ ראוני הזיא

	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה .וישכע
	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה .וישכע

	׳בג ןרק סדגרב :בומיסקמ 
	׳בג ןרק סדגרב :בומיסקמ 
	25
	 ח״שמ דע .ראוני

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: רבמטפס הנש .האבה
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: רבמטפס הנש .האבה

	רמ ףסא :םירפא הז ינשמ .ןוילימ ןוילימ שש תואמ .רבכ
	רמ ףסא :םירפא הז ינשמ .ןוילימ ןוילימ שש תואמ .רבכ

	ד״וע לייג :שרוש הז הלאש .הבוט ינא יתלאש והשמ .רחא ינא יתלאש המל ךירצ ןיירשל תואכרימב
	ד״וע לייג :שרוש הז הלאש .הבוט ינא יתלאש והשמ .רחא ינא יתלאש המל ךירצ ןיירשל תואכרימב

	עובצל לכ ךכ הברה ףסכ וישכע ונחנאשכ ישוקב םיחילצמ לצנל ינש זוחא ביצקתהמ רבכש םייק אל הארנ יל ינויגה יכ
	עובצל לכ ךכ הברה ףסכ וישכע ונחנאשכ ישוקב םיחילצמ לצנל ינש זוחא ביצקתהמ רבכש םייק אל הארנ יל ינויגה יכ

	רמ קיציא שאר־רגרבבור :ריעה דואמ .ינויגה אל לכ םעפ הז ךירצ אובל .תושעלו
	רמ קיציא שאר־רגרבבור :ריעה דואמ .ינויגה אל לכ םעפ הז ךירצ אובל .תושעלו

	רמ ןד קור: אוב השענ הככ .םיפוצב
	רמ ןד קור: אוב השענ הככ .םיפוצב

	ד״וע לייג שרוש: ריבסת יל □אה שי ונל .תוביוחמ תואצוה תנשב 
	ד״וע לייג שרוש: ריבסת יל □אה שי ונל .תוביוחמ תואצוה תנשב 
	25
	 ואיביש תא .הז
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	שאר־רגרבכורקיציארמ :ריעה .קילאיב שי אלמ תוינכות .הרודס ימ !דעב ימ ?דעב .העשת ימ ?דגנ .דחא ימ ?ענמנ .העבש

	ר״בתדהטלחה שדח תנוכש הווג םור הבוגב 
	ר״בתדהטלחה שדח תנוכש הווג םור הבוגב 
	25,000
	 ־וש
	7
	 העבצה ףופכב תחילשל דזינכותה

	דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ
	דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ

	:דגנ ןד קור
	:דגנ ןד קור

	ענמנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק ןויס ןהד
	ענמנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	רמ ףסא :םירפא ר״בת שדח ימחתמ הדובע .םיפתושמ ינש .ח״שמ
	רמ ףסא :םירפא ר״בת שדח ימחתמ הדובע .םיפתושמ ינש .ח״שמ

	:בומיסקמסדנרבןרק׳בג .ומכךוברבא
	:בומיסקמסדנרבןרק׳בג .ומכךוברבא

	ד״וע הואנ סרפ: הפיא הז ךלוה !תויהל
	ד״וע הואנ סרפ: הפיא הז ךלוה !תויהל

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: םאה ךוברבא תמאב דבוע לכ ךכ קזח אלמו טלחוהש לפכשל תא .הז
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: םאה ךוברבא תמאב דבוע לכ ךכ קזח אלמו טלחוהש לפכשל תא .הז

	רמ ףסא םירפא: ינא אל יתשקיב תא הז ימ שקיבש תא הז ינא לוכי .ררבל
	רמ ףסא םירפא: ינא אל יתשקיב תא הז ימ שקיבש תא הז ינא לוכי .ררבל

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: אוב .ןיבנ
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: אוב .ןיבנ

	םירבדמ .דחיב
	םירבדמ .דחיב

	ד״וע לייג שרוש: הזיא .ןיינב
	ד״וע לייג שרוש: הזיא .ןיינב

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה םינושארב הרשיא היצנדקב תמדוקה הסינכב ריעל הפיא תלתשמש לקדה רשוא תונבל םש תוריד תונטק היצנדקב תמדוקה ינא .שיגדמ שיו ונל םייתאמ רטמ ונלש לש הייריעה םיכירצ רוגסל תא הז ךרוצל םירבדה .הלאה
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה םינושארב הרשיא היצנדקב תמדוקה הסינכב ריעל הפיא תלתשמש לקדה רשוא תונבל םש תוריד תונטק היצנדקב תמדוקה ינא .שיגדמ שיו ונל םייתאמ רטמ ונלש לש הייריעה םיכירצ רוגסל תא הז ךרוצל םירבדה .הלאה

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ לכמ םירבדה אקווד הז אל תעדוי יל הז חירמ .אל
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ לכמ םירבדה אקווד הז אל תעדוי יל הז חירמ .אל

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה הז המ .שיש
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה הז המ .שיש

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ המ תאז .תרמוא
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ המ תאז .תרמוא

	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה .דגנכ
	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה .דגנכ

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ אל םייתאמ רטמ רורב יל הז המ שיש לבא הז ךרוצה יכה בושח שיש ונל
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ אל םייתאמ רטמ רורב יל הז המ שיש לבא הז ךרוצה יכה בושח שיש ונל

	חטשל ירוביצ רשפאש שמתשהל .וב
	חטשל ירוביצ רשפאש שמתשהל .וב

	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה תקלחמ .םיסכנ
	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה תקלחמ .םיסכנ

	םירבדמ .דחיב
	םירבדמ .דחיב

	רמ דחא ריילב: ונחנא םיכירצ רשאל תא הז הז אל רמוא ךיא אוה
	רמ דחא ריילב: ונחנא םיכירצ רשאל תא הז הז אל רמוא ךיא אוה

	םירבדמ םיחכוותמו
	םירבדמ םיחכוותמו

	רמ םרוי ימחרבא: םרוגה יעוצקמה.
	רמ םרוי ימחרבא: םרוגה יעוצקמה.

	רמ דהא ריילב: הז המ .ונשקיבש
	רמ דהא ריילב: הז המ .ונשקיבש

	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה הייריעה היצנדקב .תמדוקה
	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה הייריעה היצנדקב .תמדוקה

	:ריילבדהארמ שי תמרב ןורשה רוסחמ םיחטשב םיירוביצ הז שארש ףגא שקיב תא חטשה הזה
	:ריילבדהארמ שי תמרב ןורשה רוסחמ םיחטשב םיירוביצ הז שארש ףגא שקיב תא חטשה הזה

	ךרוצל .םיוסמ
	ךרוצל .םיוסמ

	רמ םרוי :ימחרבא הז חטש לש םייתאמ .רטמ
	רמ םרוי :ימחרבא הז חטש לש םייתאמ .רטמ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה הז אל ינא אל .התא
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה הז אל ינא אל .התא

	רמ דהא :ריילב םא .ךרוצ ינא אל יתרשיא תא הז ינא .רמוא
	רמ דהא :ריילב םא .ךרוצ ינא אל יתרשיא תא הז ינא .רמוא

	םירבדמ .דחיב םיסנכנ דחא ירבדל .ינשה
	םירבדמ .דחיב םיסנכנ דחא ירבדל .ינשה

	:ריילבדהארמ ינא רמוא םג םא ועיבצי הצעומב תמדוקה םימחתמ שי תמרב ןורשה רוסחמ
	:ריילבדהארמ ינא רמוא םג םא ועיבצי הצעומב תמדוקה םימחתמ שי תמרב ןורשה רוסחמ

	םיחטשב םיירוביצ דחוימב תונוכשב תוקיתו תופופצו ינא רמוא רואל הז ינאש אל בשוח ימחתמש הדובע םה םיפתוש וא אל לכ ךכ רורב המ הז המ רבכש םייק סלכואמ דע ףוסה ןיאש םוקמ םיבייחו .ותוא רבדל הזה םא עגר ןייענ שי הזל שומיש הברה רתוי ףוחד םירבדל .םירחא
	םיחטשב םיירוביצ דחוימב תונוכשב תוקיתו תופופצו ינא רמוא רואל הז ינאש אל בשוח ימחתמש הדובע םה םיפתוש וא אל לכ ךכ רורב המ הז המ רבכש םייק סלכואמ דע ףוסה ןיאש םוקמ םיבייחו .ותוא רבדל הזה םא עגר ןייענ שי הזל שומיש הברה רתוי ףוחד םירבדל .םירחא

	רמ ןד :קור ס״נתמילוא
	רמ ןד :קור ס״נתמילוא

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: הז רשואמ התא אל לוכי תונשל תא הז
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: הז רשואמ התא אל לוכי תונשל תא הז

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: יאדווב רשפאש תונשל תא דועייה
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: יאדווב רשפאש תונשל תא דועייה

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: הז רדגוה ע״בתב יא רשפא תונשל תא .הז
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: הז רדגוה ע״בתב יא רשפא תונשל תא .הז

	רמ דהא ריילב: חטש .ירוביצ
	רמ דהא ריילב: חטש .ירוביצ

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: ןיא ונל .חוכיו
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: ןיא ונל .חוכיו

	רמ דהא :ריילב ץוח רשאמ יחטש הדובע .םיפתושמ
	רמ דהא :ריילב ץוח רשאמ יחטש הדובע .םיפתושמ

	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: התא הנשמ תא .ע״בתה
	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: התא הנשמ תא .ע״בתה

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: הז אל רושק .ע״בתל
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: הז אל רושק .ע״בתל

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: הז רושק ע״בתל
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: הז רושק ע״בתל

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ רורב אל לע הז .חוכיווה
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ רורב אל לע הז .חוכיווה

	רמ דהא :ריילב חטש .ירוביצ
	רמ דהא :ריילב חטש .ירוביצ

	ד״וע הואנ סרפ: הז ןיינב דעוימש םיריעצל הזו ןיינב דעוימש תרשל .ךתוא
	ד״וע הואנ סרפ: הז ןיינב דעוימש םיריעצל הזו ןיינב דעוימש תרשל .ךתוא

	׳בג ןרק סדגרב :בומיסקמ ינא אל יתעמש הרדגה .תאזכ המ .הז וקדביש תא .הז
	׳בג ןרק סדגרב :בומיסקמ ינא אל יתעמש הרדגה .תאזכ המ .הז וקדביש תא .הז

	רמ ףסא םירפא: שי ןאכ המכ
	רמ ףסא םירפא: שי ןאכ המכ

	דמ ןד קור: םתא םידירומ תא יהז
	דמ ןד קור: םתא םידירומ תא יהז

	:רנלקאיגרמ אל ?םיעיבצמ
	:רנלקאיגרמ אל ?םיעיבצמ

	:הטלחה ד״בת ימחתמ-שדח הדובע הדימלו םיפתושמ אל .הלוע הלעי ביצקתב
	:הטלחה ד״בת ימחתמ-שדח הדובע הדימלו םיפתושמ אל .הלוע הלעי ביצקתב

	רמ ףסא :םירפא תריגס םיר״בת שי ןאכ םיר״בת םיבשויש ןומה אלל .עוציב וא עוציב רבכש .םייתסה
	רמ ףסא :םירפא תריגס םיר״בת שי ןאכ םיר״בת םיבשויש ןומה אלל .עוציב וא עוציב רבכש .םייתסה

	ינא אירקמ םתוא ןפואב .ףרוג ר״בת ...
	ינא אירקמ םתוא ןפואב .ףרוג ר״בת ...

	םירבדמ אל םיניבמ .םולב
	םירבדמ אל םיניבמ .םולב

	רמ ףסא :םירפא האוולה ןומימל תואצוה וברח .לזרבת העבש ןוילימ וחקל תא הז תבוטל הריגס לש
	רמ ףסא :םירפא האוולה ןומימל תואצוה וברח .לזרבת העבש ןוילימ וחקל תא הז תבוטל הריגס לש

	ביצקת םיתאמ םישימח ףלא םילקש ונחנא םיצור רוגסל תא ר״בתה תאו םייתאמ םישימח ריזחהל הרזח .תונרקל שמח תואמ םישיש הנומשו תינכות בא טולישל וארת תא ךיראתה היה םישימח ףלא .םילקש רתונ םש םישימח ףלא .םילקש ונחנא םיצור רוגסל .ותוא האמ םירשע םייתשו חותיפ תיב רפס ןורוד היה ינש ןוילימ םילקש ראשנ האמ םישולש ףלא עברא תואמ עבשו הרשע םיצור ריזחהל תונרקל ריאשהלו תא הז .ספאב
	ביצקת םיתאמ םישימח ףלא םילקש ונחנא םיצור רוגסל תא ר״בתה תאו םייתאמ םישימח ריזחהל הרזח .תונרקל שמח תואמ םישיש הנומשו תינכות בא טולישל וארת תא ךיראתה היה םישימח ףלא .םילקש רתונ םש םישימח ףלא .םילקש ונחנא םיצור רוגסל .ותוא האמ םירשע םייתשו חותיפ תיב רפס ןורוד היה ינש ןוילימ םילקש ראשנ האמ םישולש ףלא עברא תואמ עבשו הרשע םיצור ריזחהל תונרקל ריאשהלו תא הז .ספאב

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: תא םישימחה אל תרמא המ התא ךלוה םג ריזחהל ?תונרקל
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: תא םישימחה אל תרמא המ התא ךלוה םג ריזחהל ?תונרקל

	רמ :םירפאףסא יאדו לכה רזוח .תונרקל ןיא .יל ץופיש חסומ 
	רמ :םירפאףסא יאדו לכה רזוח .תונרקל ןיא .יל ץופיש חסומ 
	2017
	 ר״בת אלש .שומישב רשפא רוגסל

	ותוא .ספאב עשת תואמ עשתו תריגס םחתמ ארזע היה םג ר׳יבת .ןשי האמ םישימח שולשו שש תואמ םישולש .םייתשו ר״בת ספאב רשפא רוגסל .ותוא 
	ותוא .ספאב עשת תואמ עשתו תריגס םחתמ ארזע היה םג ר׳יבת .ןשי האמ םישימח שולשו שש תואמ םישולש .םייתשו ר״בת ספאב רשפא רוגסל .ותוא 
	966
	 השרומ הרשע ןוילימ ר״בתה ספאב

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ המ הז רמוע המ .הז
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ המ הז רמוע המ .הז

	רמ ףסא םירפא: ולכתסת תא ךיראתה ינא וליפא אל עדוי דיגהל םכל
	רמ ףסא םירפא: ולכתסת תא ךיראתה ינא וליפא אל עדוי דיגהל םכל

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ וליאכ הז הארנ תיב רפס רמוע לבא המ הז
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ וליאכ הז הארנ תיב רפס רמוע לבא המ הז

	רמ ףסא םירפא: לוכי תויהל הזש היה
	רמ ףסא םירפא: לוכי תויהל הזש היה

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ אוה אל היה .םייק
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ אוה אל היה .םייק

	ד׳׳וע ןדיע ןדמל: ונמזב רמאנ ושמתשהש תוביבסב הנומש
	ד׳׳וע ןדיע ןדמל: ונמזב רמאנ ושמתשהש תוביבסב הנומש

	רמ ףשא :םירפא עגרכ .ספאב ןיא יל המ תושעל ותיא אלל .ךרוצ אוה ספאב רשפא רוגסל .ותוא הנבמ
	רמ ףשא :םירפא עגרכ .ספאב ןיא יל המ תושעל ותיא אלל .ךרוצ אוה ספאב רשפא רוגסל .ותוא הנבמ

	הנסחא שולש תואמ םירשע ר״בת בוש הארנכ םיר״בת וחתפנש אל ועצוב אל היה םהב עוציב ומכ היהש .עוציב
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	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ינא אל יתערפה .ךל .יתקתש םעפ הנושאר .רהזומ .בוט ימ הצורש ובישקת ףא דחא אל אובי הצריו סנכיהל הצובקל אוהש אל עדוי רבד דחא תוכימתהש לש ־
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ינא אל יתערפה .ךל .יתקתש םעפ הנושאר .רהזומ .בוט ימ הצורש ובישקת ףא דחא אל אובי הצריו סנכיהל הצובקל אוהש אל עדוי רבד דחא תוכימתהש לש ־
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	 אל .תורשואמ ונחנא אל םיריבעמ תא .ףסכה הנה ינא רמוא תא הז .הפ אל □יריבעמ תא ףסכה תולהנהל אל .םיריבעמ קר רשאכ ףלחות הלהנהה ףלחוי בכרה תולעבה קר ירחא רובעתש זא לכונ רשאל תא ריבעהל תא תוכימתה רשאכ לכה .םאותמ .החילס

	םירבדמ דחיב אל םינתונ .רבדל
	םירבדמ דחיב אל םינתונ .רבדל

	רמ קיציא שאר־רגרבבור ריעח: יאצת הצוחה םעפ .תישילש לא .ברעתת רהזומ םעפ היינש ?תעמש
	רמ קיציא שאר־רגרבבור ריעח: יאצת הצוחה םעפ .תישילש לא .ברעתת רהזומ םעפ היינש ?תעמש

	:ר״לבדחארמ הז אל המ אוהש .רמוא
	:ר״לבדחארמ הז אל המ אוהש .רמוא

	רמ בקעי יקצרוק: ןדיע ארקת דוע .םעפ
	רמ בקעי יקצרוק: ןדיע ארקת דוע .םעפ

	רמ דהא :ריילב רוזחיש ירחא הז .הצעומל
	רמ דהא :ריילב רוזחיש ירחא הז .הצעומל

	ד״וע ןדיע ןדמל: קר המ .בותכש
	ד״וע ןדיע ןדמל: קר המ .בותכש

	רמ דהא :ריילב רוזחי הצעומל הז להנמ .ןיקת
	רמ דהא :ריילב רוזחי הצעומל הז להנמ .ןיקת

	ד״וע ןדיע :ןדמל תועיבשל ןוצר הייריעה .לבא
	ד״וע ןדיע :ןדמל תועיבשל ןוצר הייריעה .לבא

	רמ דהא ריילב: .אל עגרב התאש רמוא הייריע
	רמ דהא ריילב: .אל עגרב התאש רמוא הייריע

	ד״וע ןדיע :ןדמל רמוא תועיבשל רושיאב .הצעומה ינא אל .ברעתמ
	ד״וע ןדיע :ןדמל רמוא תועיבשל רושיאב .הצעומה ינא אל .ברעתמ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: תא הצור ינאש איצוא ךתוא יחוכב
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: תא הצור ינאש איצוא ךתוא יחוכב

	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: יאיצות .יתוא
	׳בג ןרק סדנרב בומיסקמ: יאיצות .יתוא

	ד״וע לייג שרוש: זרכמ לוק ארוק עובקל .םינוירטירק
	ד״וע לייג שרוש: זרכמ לוק ארוק עובקל .םינוירטירק

	רמ קיציא שאר־רגרבבור :ריעה .הפוצח
	רמ קיציא שאר־רגרבבור :ריעה .הפוצח

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ םלוכ .םידחופ ונחנא אל םידחופ .ךממ
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ םלוכ .םידחופ ונחנא אל םידחופ .ךממ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה .יכישמת .יכישמת
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה .יכישמת .יכישמת

	:ריילבדהארמ היינש הייריע אל הלוכי טילחהל .התומעל התומע הכירצ תושעל תא הז המצעב
	:ריילבדהארמ היינש הייריע אל הלוכי טילחהל .התומעל התומע הכירצ תושעל תא הז המצעב

	תושעל תא השקבה הייריעל הייריעהו הכירצ רשאל ןוכנ וא אל ןוכנ ימו רשאמש תא הז שי םימרוג םהש םרוגה יעוצקמה ירחאו הז ךירצ אובל .הפל ימ ךירצש רשאל תא הז הז ןאכ ןחלושה הזה וטילחי ואובי רשאנ תא .הז רבד ינש ידכ אלש היהת היעטה בושחו ןיבהל תא הז הז אל רושק םידליל םירענה םידליהו התומע הז ונרבעה .ףסכ לבא שי .הקיז לבא קיציא ונחנא אל לגרודכ לש .ומצע ףסכה אל לוכי רובעל .להנמהשכ
	תושעל תא השקבה הייריעל הייריעהו הכירצ רשאל ןוכנ וא אל ןוכנ ימו רשאמש תא הז שי םימרוג םהש םרוגה יעוצקמה ירחאו הז ךירצ אובל .הפל ימ ךירצש רשאל תא הז הז ןאכ ןחלושה הזה וטילחי ואובי רשאנ תא .הז רבד ינש ידכ אלש היהת היעטה בושחו ןיבהל תא הז הז אל רושק םידליל םירענה םידליהו התומע הז ונרבעה .ףסכ לבא שי .הקיז לבא קיציא ונחנא אל לגרודכ לש .ומצע ףסכה אל לוכי רובעל .להנמהשכ

	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: אוה אל .רבוע
	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: אוה אל .רבוע

	לייגד״וע :שרוש ינא הצור דיגהל תא ותוא רבד םוקממ .רחא התא תעצה ופלחויש ירבח הלהנה
	לייגד״וע :שרוש ינא הצור דיגהל תא ותוא רבד םוקממ .רחא התא תעצה ופלחויש ירבח הלהנה

	רבעותו תולעב .םנוצרל
	רבעותו תולעב .םנוצרל

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ינא אל יתרמא .הככ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ינא אל יתרמא .הככ

	ד״וע לייג שרוש: אירקת דוע .םעפ
	ד״וע לייג שרוש: אירקת דוע .םעפ

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ינא .יתרמא
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ינא .יתרמא

	ד״וע לייג :שרוש רשפא לבקל ינא אל .הניבמ .בתכב
	ד״וע לייג :שרוש רשפא לבקל ינא אל .הניבמ .בתכב

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה יתרמא ינאש שקבמ רשאל תא ביצקתה תא ביצקת תוכימתה לש 
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה יתרמא ינאש שקבמ רשאל תא ביצקתה תא ביצקת תוכימתה לש 
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	 םאתהב םיניחבתל ורשואש תדעווב תוכימתה ינוריע ש״המר םירגוב תורגוב/סירבג ,םישנ ורבעוי ךא קרו דגנכ תפלחה םילעבה הלהנההו הז םוקמב ךא קרו רשפא רשאכ ףלחות םאתהב המכסהל .הייריעה

	ד״וע ןדיע :ןדמל תועיבשל ןוצר הייריעה רושיאו .הצעומה
	ד״וע ןדיע :ןדמל תועיבשל ןוצר הייריעה רושיאו .הצעומה

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ינא ףיסומ תא המ
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ינא ףיסומ תא המ

	ד״וע לייג :שרוש תיב טפשמה ןוילעה עבק החילס לע רועיש יטפשמ תוצובק לגרודכ תינוריע אוה ףוג
	ד״וע לייג :שרוש תיב טפשמה ןוילעה עבק החילס לע רועיש יטפשמ תוצובק לגרודכ תינוריע אוה ףוג

	ארקנש וד יתוהמ אוה םג ירוביצ אוהו םג .יטרפ ןכל ידכ לכש ךילהתה הזה הרקי תייריע תמר ןורשה םיפוגהו םיכירצ םא ונחנא םיטילחמ להנל תא הז ךירצ איצוהל הפ וא זרכמ וא עובקל םיאנת ימ לוכי סנכיהל הילענב לש הלהנהה .תיחכונה הז אל דבוע .ךופה
	ארקנש וד יתוהמ אוה םג ירוביצ אוהו םג .יטרפ ןכל ידכ לכש ךילהתה הזה הרקי תייריע תמר ןורשה םיפוגהו םיכירצ םא ונחנא םיטילחמ להנל תא הז ךירצ איצוהל הפ וא זרכמ וא עובקל םיאנת ימ לוכי סנכיהל הילענב לש הלהנהה .תיחכונה הז אל דבוע .ךופה

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ונחנא אל םיסנכנ .הילענב
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה ונחנא אל םיסנכנ .הילענב

	ד״וע לייג :שרוש אל .רושק ךיא ונחנא התא ךירצ תושעל הפ ךילהת ידכ לכש הרבעהה תאזה השעת לע
	ד״וע לייג :שרוש אל .רושק ךיא ונחנא התא ךירצ תושעל הפ ךילהת ידכ לכש הרבעהה תאזה השעת לע

	יפ .קוח אל אובי רדסב אובי שכור להנתי ותיא אשמ ןתמו לע יפ םינוירטירקה עבקנש הפ ואובי שכור להניו אשמ ןתמו םדקתמ ונחנא סנכתנ .עיצנו
	יפ .קוח אל אובי רדסב אובי שכור להנתי ותיא אשמ ןתמו לע יפ םינוירטירקה עבקנש הפ ואובי שכור להניו אשמ ןתמו םדקתמ ונחנא סנכתנ .עיצנו

	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה ימ .אובי
	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה ימ .אובי

	ד״וע לייג שרוש: ינא הצור לואשל דוע .הלאש םאה תלהנה ריעה ירמושו ףסה םיעדוי ורושאל תא בצמ
	ד״וע לייג שרוש: ינא הצור לואשל דוע .הלאש םאה תלהנה ריעה ירמושו ףסה םיעדוי ורושאל תא בצמ

	תובוחה לש ׳הצובקה ינא תלאוש תא ימ .היהש
	תובוחה לש ׳הצובקה ינא תלאוש תא ימ .היהש

	םירבדמ דחיב
	םירבדמ דחיב

	רמ ןד :קור ינא יתלאש הלאש .תרחא ימ םילעבה לש הצובקה ףא דחא אל עדוי דיגהל .יל ימ
	רמ ןד :קור ינא יתלאש הלאש .תרחא ימ םילעבה לש הצובקה ףא דחא אל עדוי דיגהל .יל ימ

	םילעבה המ .תומשה
	םילעבה המ .תומשה

	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה אל .עדוי ינא אל
	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה אל .עדוי ינא אל

	םירבדמ דחיב
	םירבדמ דחיב

	רמ ןד קור: ימ םויה דמוע .ירוחאמ
	רמ ןד קור: ימ םויה דמוע .ירוחאמ

	רמ דהא :ריילב ליבשב המ התא .רשאמ המל התא רשאמ .ףוגל הז אל .רושק ירה םג התאש ןיב םא
	רמ דהא :ריילב ליבשב המ התא .רשאמ המל התא רשאמ .ףוגל הז אל .רושק ירה םג התאש ןיב םא

	גציינ ףוג ךרטצנ רוזחל .הפל
	גציינ ףוג ךרטצנ רוזחל .הפל

	םירבדמ דחיב
	םירבדמ דחיב

	ד״וע ןדיע :ןדמל םא והשימ רוזחי .הפל אוהשכ עיגי לוכי תויהל ראוניב 
	ד״וע ןדיע :ןדמל םא והשימ רוזחי .הפל אוהשכ עיגי לוכי תויהל ראוניב 
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	 אלו .וישכע התא הצור

	תושעל עגרכ תא היצפואה םייקל תא הריכמה .תאזה
	תושעל עגרכ תא היצפואה םייקל תא הריכמה .תאזה

	ד״וע לייג :שרוש ינא .יתמייס
	ד״וע לייג :שרוש ינא .יתמייס

	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי ינא תשקבמ אל עירפהל יל הז רותב .הלחתה ינא אל הכירצ הברה לבא המכ .םירבד םימיב םינורחאה ונחנא םיאור דוע םעפ תא קומעה הזה ריבעהל תא םיפסכה הלאה אלש ןידכ ונחנאו םיאור הז םירבדה .םירורב ךלהמב תשולש םימיה םינורחאה וא םיימויה םינורחאה ורבע הפ שולש תועצה ללוכ וישכע העצהה לש רמ רגרבכור ינפל ןכ עיגה העצה יתלב המותח לע ידי ל״כנמה ירחאו העיגה העצה המותח לע ידי .ל״כנמה ל״כנמה םג אשנ םירבד הנעו לע תולאש תדעווב .םיפסכה תאז תרמוא העצהה תאזה ללגב דוגינ םיניינע איה הלטב הרקיעמ רבעמ אשונל הזה רמ ימהרבא ךרוע ןיד ימהרבא רוסא היה ךל תעגל רבדב הזה ינא הצור דיגהל המכ םירבד ן
	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי ינא תשקבמ אל עירפהל יל הז רותב .הלחתה ינא אל הכירצ הברה לבא המכ .םירבד םימיב םינורחאה ונחנא םיאור דוע םעפ תא קומעה הזה ריבעהל תא םיפסכה הלאה אלש ןידכ ונחנאו םיאור הז םירבדה .םירורב ךלהמב תשולש םימיה םינורחאה וא םיימויה םינורחאה ורבע הפ שולש תועצה ללוכ וישכע העצהה לש רמ רגרבכור ינפל ןכ עיגה העצה יתלב המותח לע ידי ל״כנמה ירחאו העיגה העצה המותח לע ידי .ל״כנמה ל״כנמה םג אשנ םירבד הנעו לע תולאש תדעווב .םיפסכה תאז תרמוא העצהה תאזה ללגב דוגינ םיניינע איה הלטב הרקיעמ רבעמ אשונל הזה רמ ימהרבא ךרוע ןיד ימהרבא רוסא היה ךל תעגל רבדב הזה ינא הצור דיגהל המכ םירבד ן

	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: טפשמ
	רמ קיציא שאר-רגרבכור ריעה: טפשמ

	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי ונחנא .תוצור רמ רגרבכור הז היה דוע ינפל הז וישכע ןת יל םייסל ינא תרבדמ הקד ונת יל םייסל ינא יתבשקה ינאו ךישמא בישקהל .םכל התא לוכי דיגהל דע רחמ ופיעי יתוא תיבמ טפשמה לבא ינא הצור דיגהל ךל והשמ רמ רגרבכור ופוסב לש רבד ררבתי לכש ה םירבד ונחנאש ונאב םישנאו םעטמ התומעה ירעצל ברה אל ורמא .תמא לבא 
	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי ונחנא .תוצור רמ רגרבכור הז היה דוע ינפל הז וישכע ןת יל םייסל ינא תרבדמ הקד ונת יל םייסל ינא יתבשקה ינאו ךישמא בישקהל .םכל התא לוכי דיגהל דע רחמ ופיעי יתוא תיבמ טפשמה לבא ינא הצור דיגהל ךל והשמ רמ רגרבכור ופוסב לש רבד ררבתי לכש ה םירבד ונחנאש ונאב םישנאו םעטמ התומעה ירעצל ברה אל ורמא .תמא לבא 
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	רמ קיציא שאר־רגרבבור ריעה: רשאמ תא
	רמ קיציא שאר־רגרבבור ריעה: רשאמ תא

	רמ ןד :קור אל יתמייס תא תוכז .רובידה
	רמ ןד :קור אל יתמייס תא תוכז .רובידה

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה 
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה 
	2025
	 .םאתהב

	׳בג :בומיסקמסדנרבןרק ורהזית העבצהמ .םכלש ורכזת המ םתא םיעיבצמ לע דחא דחאו .םכמ
	׳בג :בומיסקמסדנרבןרק ורהזית העבצהמ .םכלש ורכזת המ םתא םיעיבצמ לע דחא דחאו .םכמ

	יטומ לכל... .םייחה לא ורכמת תא םכמצע וליבשב .יטומ
	יטומ לכל... .םייחה לא ורכמת תא םכמצע וליבשב .יטומ

	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה רושיאב הצעומה לע .הז ואובי .רושיאל
	רמ קיציא שאר-רגרבכור :ריעה רושיאב הצעומה לע .הז ואובי .רושיאל

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ םתא םירכומ תא םכמצע תאו םשה בוטה םהלש ליבשב שיאה הזה
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ םתא םירכומ תא םכמצע תאו םשה בוטה םהלש ליבשב שיאה הזה

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ .דעב
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: ימ .דעב

	׳בג סדנרבןרק :בומיסקמ
	׳בג סדנרבןרק :בומיסקמ

	.ורהזית ונחנא השענ המ ונחנאש .םיצור
	.ורהזית ונחנא השענ המ ונחנאש .םיצור

	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה
	רמ קיציא שאר־רגרבכור :ריעה

	.העשת ימ .דגנ הנומש הדות הבר הבישיה .המייתסה
	.העשת ימ .דגנ הנומש הדות הבר הבישיה .המייתסה

	1
	1
	. :הטלחה רושיא ביצקת תוכימת 
	2025
	 ןמסמ תונורקע תרדסהל תוליעפה תוצובקב לגרודכה ינוריעה תמר ןורשה )םירגוב( תצובקו לגרודכ )תורגוב(םישנ דגנכ תפלחה םילעבה הלהנההו תמכסהב הייריעה

	דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ
	דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ

	:דגנ ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק ןויס ,ןהד ןד קור
	:דגנ ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק ןויס ,ןהד ןד קור

	רשואמ
	רשואמ

	רמ דהא :ריילב איה אל המייתסה החילס ינא יתשקיב תוכז רוביד שי רבד ארקנש □ואנ תוכז .הקד
	רמ דהא :ריילב איה אל המייתסה החילס ינא יתשקיב תוכז רוביד שי רבד ארקנש □ואנ תוכז .הקד

	ינא תועובשב םינורחאה יתשגפ המכ םימעפ תושקב תוכזל ןועיט שארמ ה ריע ל״כנמלו אל רורב ימל הז ךירצ תויהל .שגומ השקב תוכזל .ןועיט תוכז אוהש שאר ריעה ירחא הילע אל יתלביק ףא תחא .ןהמ יתשקיב איבהל הדעו המ תעצה תויוכמסה לש שאר ריעה ליצאה הז אל רורב ףאל דחא .הפ המ אוה ליצאה ימל אוה .ליצאה םיאנתהמ יתשקיב תעדל יתשקיב תוארל תא לכ םילוקוטורפה םימותחה .קוחכ םותח ןיא ףא לוקוטורפ םותח החילס דבלמ דחא ןיא ףא לוקוטורפ םותח לש הייריעה שי תווח תעד ונחנאש םיכחמ הל םאה רתומ תונמל תא ל״כנמה אוהש יונימ ישיא ,םינומירל .הדוגאל אל ונלביק התוא .ןיידע
	ינא תועובשב םינורחאה יתשגפ המכ םימעפ תושקב תוכזל ןועיט שארמ ה ריע ל״כנמלו אל רורב ימל הז ךירצ תויהל .שגומ השקב תוכזל .ןועיט תוכז אוהש שאר ריעה ירחא הילע אל יתלביק ףא תחא .ןהמ יתשקיב איבהל הדעו המ תעצה תויוכמסה לש שאר ריעה ליצאה הז אל רורב ףאל דחא .הפ המ אוה ליצאה ימל אוה .ליצאה םיאנתהמ יתשקיב תעדל יתשקיב תוארל תא לכ םילוקוטורפה םימותחה .קוחכ םותח ןיא ףא לוקוטורפ םותח החילס דבלמ דחא ןיא ףא לוקוטורפ םותח לש הייריעה שי תווח תעד ונחנאש םיכחמ הל םאה רתומ תונמל תא ל״כנמה אוהש יונימ ישיא ,םינומירל .הדוגאל אל ונלביק התוא .ןיידע

	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: הרמגנ ךל .הקדה
	רמ קיציא שאר־רגרבכור ריעה: הרמגנ ךל .הקדה

	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ התא םדא .השוב
	׳בג ןרק סדנרב :בומיסקמ התא םדא .השוב

	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי השוב הפרחו תמאב השוב .הפרחו
	ד״וע הלאינד ןור :יבקעי השוב הפרחו תמאב השוב .הפרחו

	אבומ תוטלקמ
	אבומ תוטלקמ

	1
	1
	. " תצעומ ריעה תמר ןורשה תארוק תלשממל לארשי רשפאל זבחלא׳גיאולל רבמאו)יאול( סאבח אל שי תא
	.הדליה ודלונש ולדגו תמרב ןורשה ךישמהל תא □הידומיל ןוכיתב ונריעב סייגתהלו .ל״הצל יאול רפמאו ןה תוילארשי לכל .רבד □הישרוש םיעוטנ תמרב ,ןורשה סהו קלח יתלב דרפנ .ונתליהקמ רואל תוביסנ הלא ןמ יוארה קינעהל יאולל רבמעו ומכ םג םהירוהל ליגרבו.. סאבח תוחרזא תילארשי האלמ םימעטמ םיירטינמוה תצעומ ריעה תארוק דרשמל □ינפה לועפל ךכל .םדקהב הצעומה הכימסמ תא שאר ריעה רמ קיציא רגרבכור תונפל םשב הצעומה דרשמל םינפה השקבב םדקל תא התרדסה תוחרזא ינבל החפשמה .םדקהב

	ףיעס 
	ףיעס 
	1
	 רחאל( )ןוקית

	:הטלחה העבצה תרזוח ללגב יוניש חסונ .העצהה ועיבצה דעב ירבק .הצעומה אל ויה .םיענמנ
	:הטלחה העבצה תרזוח ללגב יוניש חסונ .העצהה ועיבצה דעב ירבק .הצעומה אל ויה .םיענמנ

	דמ יקצרוק אל ףתתשה .העבצהב
	דמ יקצרוק אל ףתתשה .העבצהב

	6
	6
	. ןוכדע ביצקת 
	2025

	הטלחה
	הטלחה
	7
	העצה תידגנ לש לייג שרוש

	דעב - לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד קור
	דעב - לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד קור

	ענמנ - איג ,רנלק ןויס ןהד
	ענמנ - איג ,רנלק ןויס ןהד

	:דגנ קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק רפוע ,ןילק יטומ ,ידניג רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	:דגנ קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק רפוע ,ןילק יטומ ,ידניג רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	אל רשואמ
	אל רשואמ

	:הטלחה תוכימת תותומע תוצמואמ - ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תוכימת תותומע תוצמואמ - ץוציק הבוגב 
	5,000
	 ₪

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רגמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רגמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש

	ןדיע ,ןדמל הואנ טרפ
	ןדיע ,ןדמל הואנ טרפ

	:דגנ לייג י׳צאב,שרוש ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיטקמ ,טדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור
	:דגנ לייג י׳צאב,שרוש ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיטקמ ,טדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור

	איג ,רנלק ןויס ןהד
	איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה תוכימת תועונתב רעונ ־ ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תוכימת תועונתב רעונ ־ ץוציק הבוגב 
	50,000
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ טרפ
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ טרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיטקמ ,טדגרב דהא ןד,ריילב ,קור
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיטקמ ,טדגרב דהא ןד,ריילב ,קור

	איג ,רנלק ןויט ןהד
	איג ,רנלק ןויט ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה תוכימת תותומעב אשונב עדמ - ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תוכימת תותומעב אשונב עדמ - ץוציק הבוגב 
	1,500
	 ₪

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש

	ןדיע ,ןדמל הואנ טרפ
	ןדיע ,ןדמל הואנ טרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיטקמ ,טדנרב דהא ןד,ריילב ,קור
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיטקמ ,טדנרב דהא ןד,ריילב ,קור

	איג ,רנלק ןויט ןהד
	איג ,רנלק ןויט ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה תוכימת תוצובקב תויגוציי ץוציק" הבוגב 
	:הטלחה תוכימת תוצובקב תויגוציי ץוציק" הבוגב 
	357,500
	 ₪

	לכ ירבח הצעומה ועיבצה דעב הפ דחא
	לכ ירבח הצעומה ועיבצה דעב הפ דחא

	רשואמ
	רשואמ

	הטלחה: תוכימת תותומעב תואירב תוכיאו - ץוציק הבוגב 
	הטלחה: תוכימת תותומעב תואירב תוכיאו - ץוציק הבוגב 
	2,000
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב הלאינד,יבוקלא ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב הלאינד,יבוקלא ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור

	איג ,רנלק ןויס ןהד
	איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	הטלחה
	הטלחה
	7
	תוכימת תותומעב ץוציק-עויס הבוגב 
	14,500
	 ₪

	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	דגנ: לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	דגנ: לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה תוכימת ילעבל תויולבגומ - ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תוכימת ילעבל תויולבגומ - ץוציק הבוגב 
	28,000
	 ₪

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	דגנ: לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	דגנ: לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:השלחה תוכימת תותומעל םימזימ תויתליהקו ץוציק הבוגב 
	:השלחה תוכימת תותומעל םימזימ תויתליהקו ץוציק הבוגב 
	2,500
	 ־ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ןהדןויס,רנלק
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ןהדןויס,רנלק

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה תוכימת תותומע שישקל ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תוכימת תותומע שישקל ץוציק הבוגב 
	60,000
	 ח״ש

	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה תוכימת תותומע תד ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תוכימת תותומע תד ץוציק הבוגב 
	7,500
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ןהדןויס,רנלק
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ןהדןויס,רנלק

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה" תועיבת”חוטיב - ימולשת תוסילופ ץוציק הבוגב 
	:הטלחה" תועיבת”חוטיב - ימולשת תוסילופ ץוציק הבוגב 
	100,000
	ח׳׳ש

	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב
	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב

	רשואמ
	רשואמ

	הטלחה": תועיבת חוטיב ץוציק הבוגב
	הטלחה": תועיבת חוטיב ץוציק הבוגב
	000
	^
	300
	 ח״ש

	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב
	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה תוכשל םינגס ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תוכשל םינגס ץוציק הבוגב 
	63,000
	ח״שד

	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב
	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה תוגלמ םיטנדוטס הבוגב 
	:הטלחה תוגלמ םיטנדוטס הבוגב 
	40,000
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה םיריעצ־תוליעפ ץוציק הבוגב 
	:הטלחה םיריעצ־תוליעפ ץוציק הבוגב 
	100,000
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק

	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	דגנ: לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	דגנ: לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה תולועפ תקלחמ תוריש ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תולועפ תקלחמ תוריש ץוציק הבוגב 
	₪20,600

	:דעב קיציא ,רגרבבור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק
	:דעב קיציא ,רגרבבור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק

	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה תדיחי םוריח תלעפהו םוריחביבדנתמ ץוציק הבוגב 
	:הטלחה תדיחי םוריח תלעפהו םוריחביבדנתמ ץוציק הבוגב 
	100,000
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק

	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה רכש להנימ לועפת ללוכ( )ע״פש ץוציק םויב 
	:הטלחה רכש להנימ לועפת ללוכ( )ע״פש ץוציק םויב 
	200,000
	 ₪

	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב
	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה תלעפה קראפ תמר הבוגבץוציקןורשה 
	:הטלחה תלעפה קראפ תמר הבוגבץוציקןורשה 
	100,000
	 .ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק רדה ,רצייוש
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק רדה ,רצייוש

	ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ ןרק בומיסקמ ,סדנרכ איג ,רנלק ןויס ,ןהד דהא ריילב
	ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ ןרק בומיסקמ ,סדנרכ איג ,רנלק ןויס ,ןהד דהא ריילב

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןד קור
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןד קור

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה" רכש תוכמות ךוניח תוישיא ץוציק הבוגב 
	:הטלחה" רכש תוכמות ךוניח תוישיא ץוציק הבוגב 
	331,000
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק

	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור
	:דגנ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור

	איג ,רנלק ןהדןויס
	איג ,רנלק ןהדןויס

	רשואמ
	רשואמ

	הטלחה: תולועפ ל״כנמ ץוציק הבוגב 
	הטלחה: תולועפ ל״כנמ ץוציק הבוגב 
	60,000
	 ₪

	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ_דעב דחא
	לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ_דעב דחא

	רשואמ
	רשואמ

	הטלחה לכ־:ירבח הצעומה ועיבצה דעב תדוגאלהפסוה טרופסה הבוגב 
	הטלחה לכ־:ירבח הצעומה ועיבצה דעב תדוגאלהפסוה טרופסה הבוגב 
	1,480,000
	 ₪ _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

	:הטלחה תואצוה תוינוגרא תורבזג הפסוה הבוגב 
	:הטלחה תואצוה תוינוגרא תורבזג הפסוה הבוגב 
	150,000
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,!ילק רדה ,רצימש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב יבוקלא
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,!ילק רדה ,רצימש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב יבוקלא

	,:ענמנ הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד קור
	,:ענמנ הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד קור

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה תואצוה תוינוגרא ׳חמב היבגה הפסוה הבוגב 
	:הטלחה תואצוה תוינוגרא ׳חמב היבגה הפסוה הבוגב 
	100,000
	 ₪

	:דעב קיציא ,רגרבבור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,!ילק רדה ,רצימש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד קור
	:דעב קיציא ,רגרבבור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,!ילק רדה ,רצימש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד קור

	,:ענמנ הלאינד ןור ,יבוקעי
	,:ענמנ הלאינד ןור ,יבוקעי

	רשואמ
	רשואמ

	הטלחה: לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב הפסוה תולועפל תוברת הבוגב 
	הטלחה: לכ ירבח הצעומה ועיבצה הפ דחא דעב הפסוה תולועפל תוברת הבוגב 
	160,000
	 ח״ש ______________________________________________________________________________________________
	1

	:הטלחה תולועפל יבאשמ שונא הפסוה הבוגכ 
	:הטלחה תולועפל יבאשמ שונא הפסוה הבוגכ 
	200,000
	 ח״ש

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,!ילק
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,!ילק

	רדה ,רצימש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	רדה ,רצימש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	דגנ: לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור איג ,רגלק ןויס ןהד
	דגנ: לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב ,קור איג ,רגלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה תולועפ הירנירטו ועיבצה לכ סירבחה דעב הפ דהא הפסוה הבוגב 
	:הטלחה תולועפ הירנירטו ועיבצה לכ סירבחה דעב הפ דהא הפסוה הבוגב 
	201.000
	 ח״ש

	:הטלחה תועסה ידקומל תוברת הפסוה הבוגב 
	:הטלחה תועסה ידקומל תוברת הפסוה הבוגב 
	151,000
	 ₪

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב רדה ,רצימש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב רדה ,רצימש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	:דגנ בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע !ילק
	:דגנ בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע !ילק

	רשואמ
	רשואמ

	הטלחה: תועסה ידקומל תוברת הפסוה הבוגב 
	הטלחה: תועסה ידקומל תוברת הפסוה הבוגב 
	151,000
	 ₪

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב רדה ,דצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנדב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב רדה ,דצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ ,סדנדב דהא ,ריילב ןד ,קור איג ,רנלק ןויס ןהד

	:דגנ בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ךילק
	:דגנ בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ךילק

	רשואמ
	רשואמ

	7
	7
	. רושיא םיר״בת

	הטלחה: ר״בת 
	הטלחה: ר״בת 
	955
	 ןומיס םישיבכ

	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק ןויס ןהד
	:דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק ןויס ןהד

	דגנ,: ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב קור
	דגנ,: ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ןד,ריילב קור

	רשואמ
	רשואמ

	הטלחה: ר״בת שדח םיפוצה ־ העבצה לע ותעצה לש דהא ריילב הפסוה הבוגב 
	הטלחה: ר״בת שדח םיפוצה ־ העבצה לע ותעצה לש דהא ריילב הפסוה הבוגב 
	1,000,000
	 ח״ש

	דעב : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג רנלק
	דעב : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג רנלק

	דגנ: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ ןויס ןהד
	דגנ: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ךילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ ןויס ןהד

	אל רשואמ
	אל רשואמ

	:הטלחה ר״בת םיפוצה-שדח - העבצה לע ותעצה לש שאר ריעה הפסוה הבוגב 
	:הטלחה ר״בת םיפוצה-שדח - העבצה לע ותעצה לש שאר ריעה הפסוה הבוגב 
	5007000
	 ח״ש

	דעב: קיציא ,דגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק
	דעב: קיציא ,דגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק

	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	דגנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי
	דגנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי

	איג ,רנלק ןויס ןהד
	איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה ר״בת 
	:הטלחה ר״בת 
	957
	 םוקיש םינג םיירוביצ

	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רגמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ
	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רגמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ סרפ

	דגנ : ןרק בומיסקמ ,טדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי
	דגנ : ןרק בומיסקמ ,טדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי

	איג רנלק
	איג רנלק

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה ר״בת 
	:הטלחה ר״בת 
	711
	 םיצופיש תוחיטבו יללב םינווגמ הלדגה הבוגב”ססס
	127
	ס
	27
	ח׳׳ש

	לכ םירבחה ועיבצה הפ דחא דעב אלל ןד ןריסו
	לכ םירבחה ועיבצה הפ דחא דעב אלל ןד ןריסו

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה ר״בת 
	:הטלחה ר״בת 
	920
	 ץופיש ינבמ תד הלדגה הבוגב 
	700,000
	 ח״ש

	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ןד,סרפ קור
	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ןד,סרפ קור

	ענמנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק
	ענמנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק

	ןויס ןהד
	ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה ר״בת 
	:הטלחה ר״בת 
	919
	 תויתשת מ בושחי הלדגה הבוגב 
	3,000,000
	 ח״ש

	לכ םירבחה ועיבצה הפ דחא דעב
	לכ םירבחה ועיבצה הפ דחא דעב

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה ר״בת 
	:הטלחה ר״בת 
	113
	 תודובע תוחיטב תודסומב ךוניח הלדגה הבוגב 
	5,000,000
	 ₪

	לכ םירבחה ועיבצה הפ דחא דעב
	לכ םירבחה ועיבצה הפ דחא דעב

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה ר״בת 
	:הטלחה ר״בת 
	2401
	 תוכז םיסכנל ר״בת שדח הבוגב 
	445,000
	 ₪

	דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג שרוש
	דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ לייג שרוש

	ענמנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק
	ענמנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב ןד ,קור י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק

	ןויס ןהד
	ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחה ר״בת 
	:הטלחה ר״בת 
	2521
	 הרדסה ס״יב םירוא הלדגה הבוגב 
	13,000,000
	 ₪

	דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ איג ,רנלק ןויס ןהד
	דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,ןילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ איג ,רנלק ןויס ןהד

	:דגנ ןד ,קור דהא ריילב
	:דגנ ןד ,קור דהא ריילב

	ענמנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי
	ענמנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי

	רשואמ
	רשואמ

	הטלחה: ר״בת שדח תנוכש הוונ םור הבוגב 
	הטלחה: ר״בת שדח תנוכש הוונ םור הבוגב 
	25,000
	 ₪ - העבצה ףופכב תחילשל תינכותה

	דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ
	דעב קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ

	:דגנ ןד קור
	:דגנ ןד קור

	ענמנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק ןויס ןהד
	ענמנ : ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק ןויס ןהד

	רשואמ
	רשואמ

	:הטלחהו ר״בת שדח - ימחתמ הדובע הדימלו םיפתושמ אל .הלוע הלעי ביצקתב
	:הטלחהו ר״בת שדח - ימחתמ הדובע הדימלו םיפתושמ אל .הלוע הלעי ביצקתב

	:הטלחה תריגס םיר״בת יפל טוריפה ארקוהש י״ע רבזג היריעה
	:הטלחה תריגס םיר״בת יפל טוריפה ארקוהש י״ע רבזג היריעה

	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ ןד ,קור דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא איג ,רנלק ןויס ןהד
	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ ןד ,קור דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא איג ,רנלק ןויס ןהד

	ענמנ : הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ סדנרב
	ענמנ : הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ סדנרב

	רשואמ
	רשואמ

	2
	2

	3
	3

	4
	4

	:הטלחה תריגס םיר״בת יפל טוריפה ארקוהש י״ע רבזג היריעה
	:הטלחה תריגס םיר״בת יפל טוריפה ארקוהש י״ע רבזג היריעה

	דעב קיציא ,דגרבבור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ ןד ,קור דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא איג ,רנלק ןויס ןהד
	דעב קיציא ,דגרבבור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ ןד ,קור דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא איג ,רנלק ןויס ןהד

	ענמנ : הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ דנרב ס
	ענמנ : הלאינד ןור ,יבוקעי ןרק בומיסקמ דנרב ס

	רשואמ
	רשואמ

	1
	1
	. :הטלחה רושיא ביצקת תוכימת 
	2025
	 ךמסמ תונורקע תרדסהל תוליעפה תוצובקב לגרודבה ינוריעה תמר ןורשה )םירגוב( תצובקו לגרודכ )תורגוב(םישנ דגנכ תפלחה סילעבה הלהנההו תמכסהב הייריעה

	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ
	דעב: קיציא ,רגרבכור תנע ,ןיל ןוריל ,רנמולב בקעי ,יקצרוק יטומ ,ידניג רפוע ,דילק רדה ,רצייוש ןדיע ,ןדמל הואנ ,סרפ

	דגנ: ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק ןויס ,ןהד ןד קור
	דגנ: ןרק בומיסקמ ,סדנרב דהא ,ריילב לייג ,שרוש י׳צאב ,יבוקלא הלאינד ןור ,יבוקעי איג ,רנלק ןויס ,ןהד ןד קור

	רשואמ
	רשואמ

	Figure





